

Diário Oficial

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

ANO XXVI - PALMAS, TERÇA - FEIRA, 15 DE ABRIL DE 2014 - Nº 4.109



ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

DECRETO Nº 5.026, DE 14 DE ABRIL DE 2014.

Declara facultativo o ponto nos dias que especifica.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso II, da Constituição do Estado,

DECRETA:

Art. 1º É facultativo o ponto nos dias 17 e 18 de abril de 2014, respectivamente, Quinta-feira de Endoenças e Sexta-feira da Paixão.

Parágrafo único. Cabe aos dirigentes dos órgãos e entidades a preservação e o funcionamento dos serviços essenciais afetos às respectivas áreas de competência.

Art. 2º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 14 dias do mês de abril de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

SANDOVAL LÔBO CARDOSO Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

SUMÁRIO

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	01
CASA CIVIL	01
CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO	02
SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO	02
SECRETARIA DE DEFESA SOCIAL	03
SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO	04
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA	04
SECRETARIA DA FAZENDA	05
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA	08
SECRETARIA DA SAÚDE	09
SECRETARIA DA SEGURANÇA PÚBLICA	18
AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR	23
AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS	23
AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS	24
AGÊNCIA TOC. DE REG., CONT. E FISC. DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR	24
TERRAPALMAS	24
FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA - REDESAT	24
NATURATINS	25
UNITINS	25
DEFENSORIA PÚBLICA	25
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA	26
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	28
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	38

ATO Nº 422.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, incisos II e X, da Constituição do Estado, resolve

DECLARAR

N U L O S o Ato nº 372 - NM e a Portaria CCI nº 601 - EX, ambos de 4 de abril de 2014, publicados na edição 4.103 do Diário Oficial do Estado, restaurando o Ato nº 1.845 - NM, de 8 de novembro de 2013, publicado na edição 4.008 do Diário Oficial do Estado, na parte em que nomeou e exonerou VERBENA GONÇALVES DE ARAUJO.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de abril de 2014; 193º da Independência, 126º da República e 26º do Estado.

SANDOVAL LÔBO CARDOSO Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

CASA CIVIL

Secretário-Chefe: RENAN DE ARIMATÉA PEREIRA

PORTARIA CCI Nº 631 - CSS, DE 8 DE ABRIL DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no parágrafo único do art. 8º da Lei 2.578, de 20 de abril de 2012, e no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, resolve

CEDER

ao Departamento Estadual de Trânsito - DETRAN-TO o Soldado RAIMUNDO PEREIRA DOS SANTOS, matrícula 450689-1, integrante do quadro de pessoal da Polícia Militar do Estado do Tocantins, no período de 16 de abril a 31 de dezembro de 2014, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

PORTARIA CCI Nº 635 - CSS, DE 8 DE ABRIL DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, inciso IV, da Constituição do Estado, outorgada pelo Ato 1.474, de 7 de agosto de 2013, do Senhor Governador do Estado, e com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

ao Estado de Santa Catarina a Enfermeira FERNANDA DOS SANTOS CARDOSO ROCHA, matrícula 824371-2, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2014, com ônus para o requisitante, mediante ressarcimento pelo órgão cessionário, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas natural e jurídica.

PORTARIA CCI Nº 653 - DISP, DE 10 DE ABRIL DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função de Confiança de Assessoramento - FCA-5 a servidora HAMINADABE BRAGA DE SOUSA BURGUE, matrícula 70303-2, lotada na Secretaria da Saúde, a partir de 20 de fevereiro de 2014.

PORTARIA CCI Nº 654 - DISP, DE 10 DE ABRIL DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função de Confiança de Assessoramento - FCA-8 a servidora NEUCILENE SANTOS VIEIRA, matrícula 1144707-1, lotada na Secretaria da Saúde, a partir de 17 de fevereiro de 2014.

PORTARIA CCI Nº 660 - DISP. DE 10 DE ABRIL DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR

da Função de Confiança de Assessoramento - FCA-8 o servidor IVAN BORGES DE LIMA, matrícula 1270400-1, lotado na Secretaria da Saúde, a partir de 17 de fevereiro de 2014.

APOSTILA CCI Nº 60 - APT, DE 14 DE ABRIL DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 1º do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

APOSTILAR

o Ato nº 399 - NM, de 7 de abril de 2014, publicado na edição 4.106 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar RONDINELLY DA SILVA E SOUZA nomeado para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-10, da Secretaria da Administração, redistribuído, com o respectivo ocupante, para a Agência de Defesa Agropecuária do Estado do Tocantins - ADAPEC-TOCANTINS, em Caseara.

APOSTILA CCI Nº 61 - APT, DE 14 DE ABRIL DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso II, da Constituição do Estado, com fulcro no art. 1º do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

APOSTILAR

o Ato nº 377 - NM, de 4 de abril de 2014, publicado na edição 4.102 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar GLEMESON SANTANA DE ABREU nomeado para exercer o cargo de provimento em comissão de Assessoramento Direto - FAS-5, da Secretaria da Administração, redistribuído, com o respectivo ocupante, para o Instituto Natureza do Tocantins – NATURANTINS.

CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO

Secretário-Chefe: RICARDO EUSTÁQUIO DE SOUZA

PORTARIA CGE N° 86. DE 08 DE ABRIL DE 2014.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, §1°, inciso IV, da Constituição Estadual, combinado com o art. 37, § 1° e 2°, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

DESIGNAR,

Rivaldo Soares do Nascimento, matrícula nº 1165540, Assistente Administrativo, para responder pelo expediente da 4ª Supervisão de Auditoria e Inspeção, por motivo de férias de seu titular Blainer de Almeida e Silva, Supervisor, matrícula nº 71538, no período de 30 dias a partir de 08/04/2014 a 07/05/2014.

Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.



Sandoval Lôbo Cardoso

GOVERNADOR DO ESTADO

Renan de Arimatéa Pereira SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL Nélio Moura Facundes

DIRETOR DO DEPARTAMENTO DO DIÁRIO OFICIAL DO ESTADO

ESTADO DO TOCANTINS

SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

Secretário: LÚCIO MASCARENHAS MARTINS

CORREGEDORIA ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 028/SECAD/CORAD, DE 10 DE ABRIL DE 2014.

A CORREGEDORAADMINISTRATIVA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, *ex-vi* do artigo 7°, do Decreto n° 638/98, cumprindo determinação do Secretário de Estado da Administração, RESOLVE:

- I. Instaurar Processo Administrativo Disciplinar sob o número 2014.23000.002227, com a finalidade de apurar infração administrativa supostamente praticada pelo servidor ANTONIO JOSÉ DA SILVA, Assistente Administrativo, número funcional 743188/2, lotado na Secretaria de Administração do Estado do Tocantins, com exercício funcional no Departamento de Administração e Finanças, tendo em vista a denúncia contida no Memorando nº 114, de 21 de março de 2014, da Diretoria de Planejamento e de Gestão Profissional do Poder Executivo, no qual noticia que o servidor consta com mais de 30 (trinta) faltas, consecutivas e não justificadas, a partir de 1º de janeiro de 2014 até a presente data, em razão de não haver retornado ao exercício de suas atividades após o término da Licença para tratar de interesses particulares, conduta que, a princípio, configura a infração disciplinar de abandono de cargo público, tipificada no artigo 162, combinado com o artigo 157, inciso II, ambos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007;
- II. Convocar os membros da Segunda Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designados pela Portaria nº 415, de 02 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº. 3.884, de 29 de maio de 2013, para atuarem no referido processo;
- III. Determinar a instauração dos trabalhos no prazo legal de três dias após a publicação desta Portaria e concluí-los no prazo em lei determinado.

CORREGEDORIA ADMINISTRATIVA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 10 dias do mês de abril de 2014.

Vagléia Inácio Montelo Camarço Corregedora Administrativa

PORTARIA Nº 029/SECAD/CORAD, DE 10 DE ABRIL DE 2014.

A CORREGEDORA ADMINISTRATIVA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, *ex-vi* do artigo 7°, do Decreto n° 638/98, cumprindo determinação do Secretário de Estado da Administração, RESOLVE:

- I. Instaurar Processo Administrativo Disciplinar sob o número 2014.23000.002226, com o escopo de apurar infração administrativa supostamente praticada pela servidora ALESSANDRA OLIVEIRA DA SILVA, Assistente Administrativo, número funcional 845295/2, lotada na Secretaria de Administração do Estado do Tocantins, com exercício funcional perante o Departamento de Administração e Finanças, tendo em vista a denúncia contida no Memorando nº 114, de 21 de março de 2014, da Diretoria de Planejamento e de Gestão Profissional do Poder Executivo, no qual noticia que a servidora consta com mais de 30 (trinta) faltas, consecutivas e não justificadas, a partir de 1º de janeiro de 2014 até a presente data, em razão de não haver retornado ao exercício de suas atividades após o término da Licença para tratar de interesses particulares, conduta que, a princípio, configura a infração disciplinar de abandono de cargo público, tipificada no artigo 162, combinado com o artigo 157, inciso II, ambos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007:
- II. Convocar os membros da Terceira Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designados pela Portaria nº 1.114, de 10 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado nº. 3.780, de 21 de dezembro de 2012, para atuarem no referido processo
- III. Determinar a instauração dos trabalhos no prazo legal de três dias após a publicação desta Portaria e concluí-los no prazo em lei determinado.

CORREGEDORIA ADMINISTRATIVA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 10 dias do mês de abril de 2014.

Vagléia Inácio Montelo Camarço Corregedora Administrativa

PORTARIA Nº 030/SECAD/CORAD, DE 10 DE ABRIL DE 2014.

A CORREGEDORA ADMINISTRATIVA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, *ex-vi* do artigo 7°, do Decreto n° 638/98, cumprindo determinação do Secretário de Estado da Administração, RESOLVE:

I. Instaurar Processo Administrativo Disciplinar sob o número 2014.23000.002228, com o escopo de apurar infração administrativa supostamente praticada pelo servidor ALTAIR CARNEIRO DA CUNHA, Professor da Educação Básica, número funcional 269685/2, integrante do quadro de Profissionais do Magistério da Educação Básica da Secretaria de Educação e Cultura do Estado do Tocantins, com exercício funcional na Subsecretaria da Educação Básica, tendo em vista a denúncia contida no Memorando nº 114, de 21 de março de 2014, da Diretoria de Planejamento e de Gestão Profissional do Poder Executivo, no qual noticia que o servidor consta com mais de 30 (trinta) faltas, consecutivas e não justificadas, a partir de 08 de novembro de 2013 até a presente data, em razão de não haver retornado ao exercício de suas atividades após o término da Licença para tratar de interesses particulares, conduta que, a princípio, configura a infração disciplinar de abandono de cargo público, tipificada no artigo 162, combinado com o artigo 157, inciso II, ambos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007;

- II. Convocar os membros da Primeira Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designados pela Portaria n° 736, de 30 de julho de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado n°. 3.687, de 07 de agosto de 2012, para atuarem no referido processo;
- III. Determinar a instauração dos trabalhos no prazo legal de três dias após a publicação desta Portaria e concluí-los no prazo em lei determinado.

CORREGEDORIA ADMINISTRATIVA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 10 dias do mês de abril de 2014.

Vagléia Inácio Montelo Camarço Corregedora Administrativa

PORTARIA Nº 31/SECAD/CORAD, DE 10 DE ABRIL DE 2014

A CORREGEDORA ADMINISTRATIVA, no uso de suas atribuições legais e regimentais, *ex-vi* do artigo 7°, do Decreto n° 638/98, cumprindo determinação do Secretário de Estado da Administração, RESOLVE:

I. Instaurar Processo Administrativo Disciplinar sob o número 2014.23000.002229, com o escopo de apurar possível abandono de cargo público, atribuído ao servidor PEDRO MARTINS AIRES JUNIOR, Assistente Administrativo, número funcional 1015605/1, lotado na Secretaria de Administração do Estado do Tocantins, em vista da ausência ininterrupta ao serviço por mais de 30 (trinta) dias, de forma injustificada, a partir de 1º de janeiro de 2014 até a presente data, consoante denúncia contida no Memorando nº 114, de 21 de março de 2014, da Diretoria de Planejamento e de Gestão Profissional do Poder Executivo, em razão de não haver retornado ao exercício de suas atividades após o término da Licença para tratar de interesses particulares, conduta que, a princípio, configura a infração disciplinar de abandono de cargo público, tipificada no artigo 162, combinado com o artigo 157, inciso II, ambos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007;

- II. Convocar os membros da Segunda Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designados pela Portaria nº 415, de 02 de maio de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº. 3.884, de 29 de maio de 2013, para atuarem no referido processo;
- III. Determinar a instauração dos trabalhos no prazo legal de três dias após a publicação desta Portaria e concluí-los no prazo em lei determinado.

CORREGEDORIA ADMINISTRATIVA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 10 dias do mês de abril de 2014.

Vagléia Inácio Montelo Camarço Corregedora Administrativa

SECRETARIA DE DEFESA SOCIAL

Secretário: NILOMAR DOS SANTOS FARIAS

PORTARIA/SEDS/TO Nº 272, DE 03 DE ABRIL DE 2014.

O SECRETÁRIO DE DEFESA SOCIAL, no uso de suas atribuições legais que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos I, II e IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e ainda, com fulcro na Lei Federal nº 8.666, de 21 de junho de 1993, resolve:

Art. 1º. Designar a servidora Geslaine Gomes Jacinto, Assessor Direto, matrícula 1254847-4, para sem prejuízo de suas atribuições, exercer a função de fiscal de contrato, e o servidor Francisco Pontes Jardim Neto, Assessor Direto, matrícula nº 836713-5 para, sem prejuízo de suas atribuições, exercer a função de suplente do fiscal de contrato, conforme seque:

CONTRATO	PROCESSO	CONTRATADO	OBJETO DO CONTRATO
024/2014		Francisco de Paula	Aquisição de serviços de reserva, emissão, marcação, remarcação e fornecimento de passagens terrestres em âmbito nacional destinado atender as necessidades desta Pasta e suas Unidades Vinculadas.

Art. 2°. São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avencadas no contrato;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinaram os incidentes verificados e o resultado das medidas, bem como informar por escrito ao Secretário de Defesa Social, sobre tais eventos;
- III justificar ocorrências e promover o atendimento de diligência dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- IV observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- V responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de controle interno e externo:
- VI atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ou recebimento dos materiais;
- VII manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido contrato;
- VIII exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art.69 da Lei Federal nº 8.666/93.

Art. 3º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DO TERMO DE CONTRATO

PROCESSO: 2013/1701/000016

CONTRATO: 024/2014

CONTRATANTE: Secretaria de Defesa Social

CONTRATADO: Francisco de Paula Miguel Filho - ME

OBJETO: Aquisição de serviços (passagens terrestres em âmbito nacional) destinados atender as necessidades desta Secretaria e suas Unidades Vinculadas.

MODALIDADE: Pregão Presencial para Registro de Preços nº 011/2013.

VALOR TOTAL: R\$ 100.000,00 (cem mil reais).

DATA DA ASSINATURA: 03/04/2014.

VIGÊNCIA: O contrato terá a sua vigência de 12 (doze) meses, contados a partir da assinatura do contrato, podendo ser prorrogado nas hipóteses do art. 57 da Lei nº 8.666/93 e suas alterações.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 17010.14.243.1025.2043/18370.14.422.1 031.4213

ELEMENTO DE DESPESA: 3.3.90.33 FONTE: 0100666666/0240666666

SIGNATÁRIOS: Nilomar dos Santos Farias pelo Contratante e Francisco de Paula Miguel Filho pela Contratada.

SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO

ecretário: PAULO HENRIQUE FERREIRA MASSUIA

PORTARIA/SEDECTI/GABSEC Nº 95, DE 08 DE ABRIL DE 2014.

Designa servidor para exercer a função de fiscal de contrato em execução na Secretaria de Estado do Desenvolvimento Econômico, Ciência, Tecnologia e Inovação, com estabelecimento de suas atribuições.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DO DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO, CIÊNCIA, TECNOLOGIA E INOVAÇÃO, designado pelo Ato Governamental nº 316 - NM, de 25 de fevereiro de 2013, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3.822, de 25 de fevereiro de 2013, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo inciso II do art. 42 da Constituição do Estado do Tocantins,

CONSIDERANDO os princípios constitucionais que regem a Administração Pública, dispostos no art. 37 da Constituição Federal;

CONSIDERANDO o disposto no art. 67 da Lei nº 8.666/93, que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, institui normas para licitações e contratos da Administração Pública e dá outras providências:

CONSIDERANDO o inciso IX do art. 13 da Instrução Normativa nº 02/2008 do Tribunal de Contas do Estado do Tocantins;

CONSIDERANDO o Despacho 239/2014, de 03 de abril de 2014, emitido pela Coordenadoria de Administração e Finanças desta Pasta (fl. 337 do Processo Administrativo nº 2013.2029.00052), contendo indicação de servidores para exercer cargo de fiscal titular e fiscal suplente de Contrato;

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para, em observância à legislação vigente e sem prejuízo de suas atribuições, exercerem, respectivamente, cargo de Fiscal titular e Fiscal suplente do Contrato nº 024/2014:

Processo nº	Fiscal do Contrato	Fiscal Substituto	Contratado e Objeto
2013.2029.000052	Lorrane de Lima Primo, matrícula 642074-2.	Danielle Elias Menezes Cordeiro, matrícula 105724-3.	Contratado: Centro Educacional CEJABRASIL Ltda - EPP. Objeto: aquisição de serviços de realização da formação continuada, objetivando capacitar profissionais para atuar nos cursos da Rede E-TEC-BRASIL- TOCANTINS.

Art. 2º Os fiscais designados no art. 1º desta Portaria terão as seguintes atribuições:

I – acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do contrato;

II - anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado das medidas:

III - opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento do objeto;

IV – justificar ocorrências e promover o atendimento de diligências dos órgãos de controle interno e externo;

V – atestar a realização dos serviços efetivamente prestados nas condições estabelecidas no instrumento contratual e/ou recebimentos dos materiais;

VI – observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DE CONTRATO

Contrato nº 027/2014.

Processo nº 2013.2029.000096

Contratante: Secretaria do Desenvolvimento Econômico, Ciência,

Tecnologia e Inovação.
Contratada: BOA VISTA SERVIÇOS S.A.
Valor: R\$ 9.420,00 (nove mil e quatrocentos e vinte reais).
Objeto: Aquisição de serviços (gestão de cobranças e serviços de proteção ao crédito).

Vigência: o contrato terá a sua vigência pelo período de 12 (doze) meses, podendo ser prorrogado na ocorrência das hipóteses do art. 57 da Lei 8.666/93.

Data de assinatura: 02/04/2014

Dotação Orçamentária: 12364102740690000 – 339039 - Fonte 240 Signatários: Paulo Henrique Ferreira Massuia - Contratante.

Dirceu Jodas Gardel Filho - Contratada.

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO E CULTURA

Secretária: ADRIANA DA COSTA PEREIRA AGUIAR

PORTARIA-SEDUC Nº 694, DE 11 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA EDUCAÇÃO E CULTURA, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do estado, art. 3º § I, tendo em vista que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58. § III. c/c art. 67 da Lei 8.666/93 e a Instrução Normativa TCE-TO nº. 002/2008, de 07 de maio de 2008.

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato, bem como seu respectivo substituto, para os casos de impedimentos e afastamentos legais do titular, do contrato elencado a seguir:

Fiscal do Contrato	Substituto de Fiscal	Número do Contrato	Contratada	Objeto do Contrato
Daniel Araújo Fernandes Matrícula: 837114-8	Gustavo Afonso Rodovalho Matrícula: 832272-4	021/2014	W2R Empreendimentos LTDA - ME	Aquisição de conversores de mídia gigabit para aumentar a capacidade de transmissão da Secretaria de Estado da Educação e Cultura – SEDUC - TO com conexão de rede com o Palácio Araguaia através do anel de fibra ótica da rede digital do governo que provê interligação da SEDUC, com os serviços prestados nesta rede conforme descritas no Projeto Básico nº. 019/2013.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria de Informação e Tecnologia da Educação sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria de Informação e Tecnologia da Educação para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Coordenadoria de Suprimentos Serviços Gerais e Transportes para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº. 8.666/93.

EXTRATO DE TERMO DE DISPENSA

PROCESSO Nº 2013/2700/005566

OBJETO: Aquisição de 4 (quatro) Conversores de Mídia, visando o aumento da velocidade da conexão da fibra ótica existente entre a SEDUC e o Palácio Araguaia.

VALOR: R\$ 2.000, 00 (dois mil reais).
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Programa de Trabalho
27.010.12.122.1066.1.202 – Gestão e Manutenção da Secretaria da Educação, Elemento de Despesa 4.4.90.52, Fonte 0101.

BASE LEGAL: Artigo 24, Inciso V, da Lei Federal 8.666/93. DATA DA ASSINATURA: 06 de março de 2014.

SECRETARIA DA FAZENDA

Secretário: MARCELO OLÍMPIO CARNEIRO TAVARES (RESPONDENDO)

PORTARIA/SEFAZ/Nº 273/2014.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.6.1993, e à Instrução Normativa TCE-TO nº 02/2008, de 7.5.2008.

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora KEYLAN GONÇALVES LIMA, Assistente Administrativo, matrícula 680968, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 79/2013, vinculado ao Processo 2013.25000.000111, firmado entre Iracema Alves Canabrava e a Secretaria da Fazenda, referente a locação de imóvel para abrigar a Agência de Atendimento de Sítio Novo, da Delegacia Regional Tributária de Araguatins.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Diretoria de Departamento de Gestão e Finanças, sobre tais eventos:
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, e comunicar imediatamente através de relatório à Diretoria de Gestão Administrativa, para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato:
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o obieto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº. 8.666/93.
- Art. 3º Designar a servidora MARIA SOLANDIA ROCHA FERREIRA, Assistente Administrativo, matricula 232650, como suplente, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais da titular.
 - Art. 4º Esta Portaria revoga as anteriores.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, ao 1º dia do mês de abril de 2014.

PORTARIA/SEFAZ/Nº 274/2014.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1º, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.6.1993, e à Instrução Normativa TCE-TO nº 02/2008, de 7.5.2008.

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora KEYLAN GONÇALVES LIMA, Assistente Administrativo, matrícula 680968, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 67/2013, vinculado ao Processo 2013.2524.000127, firmado entre Maria Lili Garcia e a Secretaria da Fazenda, referente a locação de imóvel para abrigar a Agência de Atendimento de Buriti, da Delegacia Regional Tributária de Araguatins.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Diretoria de Departamento de Gestão e Finanças, sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, e comunicar imediatamente através de relatório à Diretoria de Gestão Administrativa, para ciência e apreciação das providências:
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle:
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº 8 666/93
- Art. 3º Designar a servidora MARIA SOLANDIA ROCHA FERREIRA, Assistente Administrativo, matricula 232650, como suplente, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais da titular.
 - Art. 4º Esta Portaria revoga as anteriores.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, ao 1º dia do mês de abril de 2014.

PORTARIA/SEFAZ/Nº 275/2014.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.6.1993, e à Instrução Normativa TCE-TO nº 02/2008, de 7.5.2008.

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora KEYLAN GONÇALVES LIMA, Assistente Administrativo, matrícula 680968, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 43/2013, vinculado ao Processo 2013.2524.000122, firmado entre Marcia Carolliny S. Pereira e a Secretaria da Fazenda, referente a locação de imóvel para abrigar a Agência de Atendimento de Axixá, da Delegacia Regional Tributária de Araguatins.

- Art. 2º São atribuições do Fiscal:
- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Diretoria de Departamento de Gestão e Finanças, sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, e comunicar imediatamente através de relatório à Diretoria de Gestão Administrativa, para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº. 8.666/93.
- Art. 3º Designar a servidora MARIA SOLANDIA ROCHA FERREIRA, Assistente Administrativo, matricula 232650, como suplente, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais da titular.
 - Art. 4º Esta Portaria revoga as anteriores.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, ao 1º dia do mês de abril de 2014.

PORTARIA/SEFAZ/Nº 276/2014.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.6.1993, e à Instrução Normativa TCE-TO nº 02/2008, de 7.5.2008.

RESOLVE:

- Art. 1º Designar a servidora KEYLAN GONÇALVES LIMA, Assistente Administrativo, matrícula 680968, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 78/2013, vinculado ao Processo 2013.25000.000209, firmado entre João Batista Diogo de Sousa Barbosa e a Secretaria da Fazenda, referente a locação de imóvel para abrigar a Agência de Atendimento de São Miguel do Tocantins, da Delegacia Regional Tributária de Araguatins.
 - Art. 2º São atribuições do Fiscal:
- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Diretoria de Departamento de Gestão e Finanças, sobre tais eventos;

- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, e comunicar imediatamente através de relatório à Diretoria de Gestão Administrativa, para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº. 8.666/93.
- Art. 3º Designar a servidora MARIA SOLANDIA ROCHA FERREIRA, Assistente Administrativo, matricula 232650, como suplente, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais da titular.
 - Art. 4º Esta Portaria revoga as anteriores.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, ao 1º dia do mês de abril de 2014.

PORTARIA/SEFAZ/Nº 277/2014.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.6.1993, e à Instrução Normativa TCE-TO nº 02/2008, de 7.5.2008.

RESOLVE:

- Art. 1º Designar a servidora KEYLAN GONÇALVES LIMA, Assistente Administrativo, matrícula 680968, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 68/2013, vinculado ao Processo 2013.25000.00071, firmado entre Reginaldo Borges Macedo e a Secretaria da Fazenda, referente a locação de imóvel para abrigar a Agência de Atendimento de São Bento, da Delegacia Regional Tributária de Araguatins.
 - Art. 2º São atribuições do Fiscal:
- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Diretoria de Departamento de Gestão e Finanças, sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, e comunicar imediatamente através de relatório à Diretoria de Gestão Administrativa, para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência;

- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal nº. 8 666/93
- Art. 3º Designar a servidora MARIA SOLANDIA ROCHA FERREIRA, Assistente Administrativo, matricula 232650, como suplente, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais da titular.
 - Art. 4º Esta Portaria revoga as anteriores.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, ao 1º dia do mês de abril de 2014.

PORTARIA/SEFAZ/Nº 278/2014.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.6.1993, e à Instrução Normativa TCE-TO nº 02/2008, de 7.5.2008.

RESOLVE:

- Art. 1º Designar a servidora KEYLAN GONÇALVES LIMA, Assistente Administrativo, matrícula 680968, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 46/2013, vinculado ao Processo 2013.2524.000135, firmado entre Marcileide Nascimento Silva e a Secretaria da Fazenda, referente a locação de imóvel para abrigar o Posto Fiscal de Bela Vista, da Delegacia Regional Tributária de Araquatins.
 - Art. 2º São atribuições do Fiscal:
- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Diretoria de Departamento de Gestão e Finanças, sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, e comunicar imediatamente através de relatório à Diretoria de Gestão Administrativa, para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;

- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal $n^{\circ}.8.666/93.$
- Art. 3º Designar a servidora MARIA SOLANDIA ROCHA FERREIRA, Assistente Administrativo, matricula 232650, como suplente, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais da titular.
 - Art. 4º Esta Portaria revoga as anteriores.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, ao 1º dia do mês de abril de 2014.

PORTARIA/SEFAZ/Nº 279/2014.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, §1°, inciso II, da Constituição do Estado do Tocantins, em conformidade com o art. 67 da Lei nº 8.666, de 21.6.1993, e à Instrução Normativa TCE-TO nº 02/2008, de 7.5.2008.

RESOLVE:

- Art. 1º Designar a servidora KEYLAN GONÇALVES LIMA, Assistente Administrativo, matrícula 680968, para exercer o encargo de Fiscal do Contrato nº 66/2013, vinculado ao Processo 2013.2524.000128, firmado entre José Carlos Francisco de Freitas e a Secretaria da Fazenda, referente a locação de imóvel para abrigar a Agência de Atendimento de Itaguatins, da Delegacia Regional Tributária de Araguatins.
 - Art. 2º São atribuições do Fiscal:
- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito à Diretoria de Departamento de Gestão e Finanças, sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes, e comunicar imediatamente através de relatório à Diretoria de Gestão Administrativa, para ciência e apreciação das providências:
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 60 dias do final da vigência;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimento dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificarem vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos e no art. 69 da Lei Federal $n^{\circ}.\ 8.666/93.$
- Art. 3º Designar a servidora MARIA SOLANDIA ROCHA FERREIRA, Assistente Administrativo, matricula 232650, como suplente, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais da titular.
 - Art. 4º Esta Portaria revoga as anteriores.
 - Art. 5º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.
- GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, ao 1º dia do mês de abril de 2014.

PORTARIA SEFAZ Nº 280/2014.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe é conferida pelo inciso II do art. 42 da Constituição do Estado do Tocantins, e

CONSIDERANDO os princípios constitucionais que regem a Administração pública dispostos no art. 37 da Constituição Federal;

CONSIDERANDO o disposto no § 8º do art. 15 da Lei nº 8.666/93, que regulamenta o art. 37, inciso XXI, da Constituição Federal, e institui normas para licitações e contratos da Administração pública e dá outras providências;

RESOLVE:

Art. 1º Designar os servidores abaixo relacionados para, em observância à legislação vigente e sem prejuízo de suas atribuições, compor comissão de recebimento de material de valor superior ao limite estabelecido para a modalidade convite (art. 23 da Lei nº 8.666/93):

SERVIDOR	Nº FUNCIONAL
Almir Rodrigues Silva	294072-3
Josué Bezerra da Silva	799388-2
Lairson Sales da Silva	1134884-1
Magali Rufo Mascarenhas	863900-2
Maria Mônica Pereira Milhomen Pimentel	441895-2
Valmir de Souza Sa	305860-2

Art. 2º Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, aos 27 dias do mês de março de 2014.

PROCESSO Nº: 2013/2500/000208 INTERESSADO: BANCO BRADESCO S.A. ASSUNTO: RECONHECIMENTO DE DÍVIDA

RECONHECIMENTO DE DÍVIDA

Versam os autos acerca de reconhecimento de despesas referente à prestação de serviço de arrecadação de receitas estaduais por meio do Documento de Arrecadação de Tributos Estaduais — DARE, no valor de R\$ 186.144, 67, do período de 01 de janeiro a 30 de setembro de 2013.

Considerando os documentos anexos e justificativa à fl. 44 visando legitimar a despesa em questão, e, que o reconhecimento de dívida é o instrumento legal que dispõe o administrador público para pagar as despesas contraídas sem cobertura contratual e sem o prévio empenho e em exercício anterior, conforme preceitua o artigo 60 da Lei 4.320/64.

Reconhece-se a dívida, considerando as informações contidas nos autos, autorizando a adocão de medidas necessárias a sua quitação.

Gabinete do Secretário da Fazenda do Estado do Tocantins, em Palmas, aos 24 dias do mês de março de 2014.

MARCELO OLÍMPIO CARNEIRO TAVARES Secretário do Estado da Fazenda

EXTRATO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO DE EMPRESA DESENVOLVEDORA DE PROGRAMA APLICATIVO FISCAL

PROCESSO: 2012/2554/500081

CREDENCIADOR: Secretaria da Fazenda do Estado do Tocantins DESENVOLVEDORA: PDV NET LOCAÇÃO DE SISTEMAS DE INFORMÁTICA LTDA

CNPJ: 06.910.563/0001-01

OBJETO: Credenciamento de Empresa Desenvolvedora de Programa

Aplicativo Fiscal

N° DO TCD-PAF-ECF: 012/2014 PCED-PAF/ANEXO: 000343/3 NOME DO PAF: PDVNET

VERSÃO: 02.00

CÓDIGO DE AUTENTICAÇÃO DA RELAÇÃO DOS EXECUTÁVEIS DA ER-PAF-ECF: 95B7BB35ACD45182F7253C8DAB35619C

DATA DA ASSINATURA: 21/03/2014

SIGNATÁRIOS: Paulo Augusto Bispo de Miranda - Diretor do Depto. de Gestão Tributária

André Vinícius S. de Sousa - Responsável legal

EXTRATO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO DE DESENVOLVEDOR DE PROGRAMA APLICATIVO FISCAL

PROCESSO: 2013/2554/500062

CREDENCIADOR: Secretaria da Fazenda do Estado do Tocantins DESENVOLVEDOR: RODOBENS CAMINHÕES CIRASA S.A

OBJETO: Credenciamento de Desenvolvedor de Programa Aplicativo Fiscal

Nº DO TCD-PAF-ECF: 013/2014 PCED-PAF/ANEXO: 000028/2

NOME DO PAF: SISTEMA MULTIBENS

VERSÃO: A.23

CÓDIGO DE AUTENTICAÇÃO MD-5: 593725723e43af448fd09ccce2569e31

DATA DA ASSINATURA: 28/03/2014

SIGNATÁRIOS: Paulo Augusto Bispo de Miranda - Diretor do Departamento

de Gestão Tributária

Ademir Odoricio - Diretor-Geral

SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA

Secretário: ALVICTO OZORES NOGUEIRA

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS

RESULTADOS DE JULGAMENTO

RDC PRESENCIAL Nº 002/2014

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS da Secretaria da Infraestrutura, instituída pela Portaria Conjunta SEINFRA/AGETRANS nº 002, de 07 de janeiro de 2014, torna público o resultado do RDC PRESENCIAL nº 002/2014, conforme Processo nº 2013/63010/000125, realizado às dezessete horas, do dia quatro de abril de dois mil e quatorze, em sua sede na Rodovia TO – 010, km 01, Lt. 11, Setor Leste – Área Verde, nesta Capital, objetivando a contratação de empresa especializada para a construção de 16 (dezesseis) unidades habitacionais (horizontais) e conclusão de 34 (trinta e quatro) Unidades no município de Aurora; conclusão de 22 (vinte e duas) unidades habitacionais (horizontais) no município de Talismã, no Estado do Tocantins, que teve como vencedora a empresa CASARÃO EMPRESA DE CONSTRUÇÕES LTDA - EPP, no valor de R\$ 1.200.000,00 (um milhão e duzentos mil reais).

RDC PRESENCIAL Nº 003/2014

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS da Secretaria da Infraestrutura, instituída pela Portaria Conjunta SEINFRA/AGETRANS nº 002, de 07 de janeiro de 2014, torna público o resultado do RDC PRESENCIAL nº 003/2014, conforme Processo nº 2013/63010/000126, realizado às dezessete horas e trinta minutos, do dia quatro de abril de dois mil e quatorze, em sua sede na Rodovia TO – 010, km 01, Lt. 11, Setor Leste – Área Verde, nesta Capital, objetivando a contratação de empresa especializada para a conclusão de 50 (cinquenta) unidades habitacionais (horizontais) no município de Campos Lindos, no Estado do Tocantins, que teve como vencedora a empresa CASARÃO EMPRESA DE CONSTRUÇÕES LTDA - EPP, no valor de R\$ 990.000.00 (novecentos e noventa mil reais).

RDC PRESENCIAL Nº 004/2014

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO DE OBRAS PÚBLICAS E SERVIÇOS da Secretaria da Infraestrutura, instituída pela Portaria Conjunta SEINFRA/AGETRANS nº 002, de 07 de janeiro de 2014, torna público o resultado do RDC PRESENCIAL nº 004/2014, conforme Processo nº 2013/63010/000127, realizado às dezesseis horas, do dia quatro de abril de dois mil e quatorze, em sua sede na Rodovia TO – 010, km 01, Lt. 11, Setor Leste – Área Verde, nesta Capital, objetivando a contratação de empresa especializada para a construção de 50 (cinquenta) unidades habitacionais (horizontais) e serviços para conclusão de 40 (quarenta) unidades habitacionais (horizontais) no município de Sitio Novo e construção de 41(quarenta e uma) unidades habitacionais (horizontais) e conclusão de 3 (três) unidades habitacionais (horizontais) no município de Araguatins, no Estado do Tocantins, que teve como vencedora a empresa CASARÃO EMPRESA DE CONSTRUÇÕES LTDA - EPP, no valor de R\$ 4.200.000,00 (quatro milhões e duzentos mil reais).

Palmas - TO, 11 de abril de 2014.

CÍRIO CAETANO DA SILVA Presidente da Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA DA SAÚDE

Secretária: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

PORTARIA CGDRT/N° 107, DE 28 DE MARÇO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 2º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e.

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado,

Considerando a inexistência de prejuízo para as unidades hospitalares envolvidas,

Considerando o comum acordo entre as unidades cedente e requerente, resolve:

REMOVER

Art. 1º A partir da data da publicação, o servidor SAMUEL BARBOSA DE ANDRADE, Enfermeiro, matrícula nº 1224484/1, do Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres para o Hospital de Referência de Arraias.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGDRT/N° 108, DE 28 DE MARÇO DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 2º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e.

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado,

Considerando a inexistência de prejuízo para as unidades hospitalares envolvidas,

Considerando o comum acordo entre as unidades cedente e requerente, resolve:

REMOVER

Art. 1º A partir da data da publicação, o servidor MARCIO PEREIRA LEMOS, Enfermeiro, matrícula nº 1280643/1, do Hospital de Referência de Arraias para o Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGDRT/N° 112, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 1° e Considerando o art. 20. § 15 todos da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007 e,

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado,

Considerando que é de interesse da Secretaria de Estado da Saúde a lotação da servidora no Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres, resolve:

REMOVER

A partir da data da publicação, por necessidade imprescindível do serviço, a servidora VANIA VIEIRA DA SILVA, Técnica em Enfermagem, matrícula nº 1178695/1, do Hospital de Referência Tertuliano Corado Lustosa para o Hospital Geral de Palmas Dr. Francisco Ayres.

PORTARIA CGDRT/N° 113, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso II e IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 35 § 1° e Considerando o art. 20. § 15 todos da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007 e,

Considerando que a movimentação de servidores é imprescindível para a manutenção do funcionamento das Unidades de Saúde do Estado,

Considerando que é de interesse da Secretaria de Estado da Saúde a lotação da servidora no Hospital de Referência de Porto Nacional, resolve:

REMOVER

A partir da data da publicação, por necessidade imprescindível do serviço, a servidora BARBARA LOPES DE SA, Fisioterapeuta, matrícula nº 1146750/3, da Diretoria de Atenção Especializada para o Hospital de Referência de Porto Nacional.

PORTARIA CGDRT/ N° 114, DE 03 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual, considerando o art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º RETIFICAR a Portaria DGDRT/Nº 219, de 27 de novembro de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4.020, de 06 de Dezembro de 2013, que concede, com base na análise da Comissão de Insalubridade, Indenização Pecuniária Lei 1649/2005.

Onde se lê: HOSPITAL REGIONAL DE GUARAI

Matrícula	Nome	Cargo	Grau Concedido	Período
1059823-2	DOMINGAS PEREIRA DOS SANTOS	TÉCNICA EM ENFERMAGEM	MAXIMO	A PARTIR DE 01/07/20113

Leia-se: HOSPITAL REGIONAL DE GUARAI

Matrícula	Nome		Cargo	Grau Concedido	Período
1059823-1	DOMINGAS PEREIRA D SANTOS	os	AUXILIAR DE ENFERMAGEM	MÁXIMO	A PARTIR DE 01/07/2013

PORTARIA/SESAU Nº 314, DE 04 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições, legais consoantes no disposto no art. 42, § 1º, inciso I e IV da Constituição do Estado.

RESOLVE:

Art. 1º Determinar a instauração de Sindicância Administrativa para apurar os fatos referentes a empresas que deram causa ao não cumprimento das obrigações contratuais, firmadas com a Secretaria de Saúde do Estado Tocantins.

Art. 2º Constituir a Comissão Permanente para designar os servidores abaixo elencados para, sob a presidência do primeiro, apresentar relatório conclusivo:

MARIA LENICE FREIRE DE ABREU COSTA, matricula 52377-2 JULIA LOPES DA SILVA MARCUSSO, matrícula nº 47.494-1; GÁBIA GERCIANN VIEIRA OLIVEIRA SANTOS, matrícula nº 87660-7

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/SESAU Nº 332, DE 09 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE DO ESTADO, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1°, incisos II e IV da Constituição do Estado, art. 3° § I, tendo em vista que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, § III, c/c art. 67 da Lei 8.666 e a Instrução Normativa TCE-TO n°. 002/2008, de 07 de maio de 2008, RESOLVE:

Art. 1°. Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato e substituto dos contratos elencados a seguir:

Fiscal do Contrato: João Paulo Ferreira da Silva - Matrícula:815965-4 Substituto do Fiscal: Alison Andrade Alvares – Matrícula 1201182-2 N°. do Contrato: 77/2014

Empresa: Vicon Comercio e Distribuição Ltda-ME Objeto do Contrato: Bateria para Nobreak, 12v 7 amp.

Art. 2º. São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avencadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria Geral de Atenção e Promoção à Saúde sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria Geral de Atenção e Promoção à Saúde para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 120 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Aquisição e Logística para as devidas providências:
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimentos dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificaram vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos d art. 69 da Lei Federal 8.666/93.

PORTARIA/SESAU Nº 350, DE 07 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, nos termos do art. 42, § 1º, inciso I e IV da Constituição do Estado.

RESOLVE:

- Art. 1º Determinar a instauração de Sindicância Administrativa para apurar os fatos referentes à empresa "COMERCIAL SANTOS LTDA-ME" CNPJ nº 15.140.678/0001, que deu causa ao não cumprimento das obrigações contratuais firmadas com a Secretaria de Saúde do Estado Tocantins.
- Art. 2º Constituir a Comissão Permanente para designar os servidores abaixo elencados para, sob a presidência do primeiro, apresentar relatório conclusivo, no prazo de 30 (trinta) dias:

MARIA LENICE FREIRE DE ABREU COSTA, matricula 52377-2 JULIA LOPES DA SILVA MARCUSSO, matrícula nº 47.494-1; GÁBIA GERCIANN VIEIRA OLIVEIRA SANTOS, matrícula nº 87660-7

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA/SESAU Nº 364, DE 11 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DA SAÚDE DO ESTADO, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, §1º, incisos II e IV da Constituição do Estado, art. 3º § I, tendo em vista que lhe compete a prática de atos de gestão administrativa, em conformidade com o art. 58, § III, c/c art. 67 da Lei 8.666 e a Instrução Normativa TCE-TO nº. 002/2008, de 07 de maio de 2008.

RESOLVE:

Art. 1º. Designar os servidores para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercerem o encargo de Fiscal de Contrato e substituto do contrato elencado a seguir:

Fiscal do Contrato	Substituto do Fiscal	Número do Contrato	Empresa	Objeto do Contrato
Lidiane Barros de Moraes Marinho Matrícula nº. 961600-1	Luciana Alves de Araújo Marques Matrícula nº 120478-5	88/14		Contratação de Serviços oftalmológicos de consulta e tratamento e aplicação de medicamento destinado ao pcte Valdeci de Macedo Sousa.

Art. 2º. São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato das cláusulas avençadas;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que determinam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas, bem como informar por escrito a Diretoria Geral de Atenção e Promoção à Saúde sobre tais eventos;
- III determinar providências de retificação das irregularidades encontradas e incidentes imediatamente comunicar através de relatório à Diretoria Geral de Atenção e Promoção à Saúde para ciência e apreciação das providências;
- IV relatar o resultado das medidas retificadoras, de forma conclusiva ao prosseguimento ou não do contrato;
- V opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto, com antecedência de 120 dias do final da vigência, logo após encaminhar para Diretoria de Aquisição e Logística para as devidas providências;
- VI responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo;
- VII atestar a realização dos serviços efetivamente prestados e/ ou recebimentos dos materiais;
- VIII observar a execução do contrato, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados;
- IX manifestar-se por escrito, mensalmente, em forma de relatório juntado aos autos acerca da exequibilidade do referido ajuste contratual;
- X exigir que o contratado repare, corrija, remova, reconstrua ou substitua, às suas expensas, no total ou em parte, o objeto do contrato em que se verificaram vícios, defeitos ou incorreções resultantes da execução ou de materiais empregados, nos termos do art. 69 da Lei Federal 8.666/93.

PORTARIA CGP/Nº 0374, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual, considerando o art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art.1° RETIFICAR a Portaria CGP/N° 0064, de 16 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4.061, de 04 de fevereiro de 2014, que REGULARIZA A LOTAÇÃO dos servidores abaixo relacionados no Hospital de Doenças Tropicais de Araguaína - HDT, a partir da data da publicação.

NOME	MATRÍCULA	CARGO
LORENA GUIMARAES CORREA LIMA	11138530/1	Fonoaudiólogo
MARIA DAS DORES MENDES MORENO	491424/3	Técnico em Enfermagem
NAGILA PEREIRA FIRMO	1074610/3	Técnico em Enfermagem
THUSLEY BRAGA COSTA	935030/3	Fonoaudiólogo

Onde se lê: art. 1º no Hospital de Doenças Tropicais de Araquaína – HDT.

Leia-se: art. 1° no Hospital Materno Infantil Edmunda Aires Cavalcante – Tia Dedé.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0375. DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER 15 (quinze) dias de férias no período de 16/04/2014 a 30/04/2014, para a servidora LUCIANA DE SA GUIMARAES, Enfermeiro, matrícula nº 1141686/1, lotada no Hospital Infantil de Palmas Dr. Hugo da Rocha Silva, relativas ao período aquisitivo 2012/2013, previstas para o período de 01/01/2014 a 30/01/2014, suspensas pela Portaria DGP/ Nº 1.750, de 21 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4.052, de 22 de janeiro de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0376, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º REDUZIR a carga horária para 40 (quarenta) horas semanais do servidor EBERT MOTA DE AGUIAR, Médico, matrícula nº 989797/4, lotado no Hospital de Doenças Tropicais de Araguaína - HDT, a partir de 1º de maio de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0377, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 37 § 1° e § 2° da Lei n° 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor LAMARTINE BARRETO DE SOUSA, Assistente de Serviços de Saúde, matrícula nº 873357/1, para responder pela Assessoria de Almoxarifado do Hospital de Doenças Tropicais de Araguaína - HDT, no período de 27/03/2014 a 25/04/2014, em virtude do afastamento por motivo de férias da Servidora ATHAYLEILA ARAUJO LIRA CARDOSO, Assistente Administrativo/Cargo de Assessoramento Direto – CAD-FAS-5, matrícula nº 1055135/1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/N° 0378, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER 15 (quinze) dias de férias no período de 01/05/2014 a 15/05/2014, para o servidor FRANCISCO MARQUES DE ALMEIDA FERNANDES, Médico, matrícula nº 114094/2, lotado no Hospital de Referência de Augustinópolis, relativas ao período aquisitivo 2009/2010, previstas para o período de 01/04/2013 a 15/04/2013, suspensas pela Portaria DGP/Nº 0588, de 17 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.868, de 06 de maio de 2013.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/N° 0379, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, as férias da servidora KEILLA MARIA SILVA PINHEIRO DO NASCIMENTO, Técnico em Laboratório/Cargo de Assessoramento Direto — CAD-FAS-7, matrícula nº 310119/3, lotada no Hospital de Referência de Gurupi, relativas ao período aquisitivo 2012/2013, previstas para o período de 03/02/2014 a 04/03/2014, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0380, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 37 § 1º e § 2º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora DEBORAH PENHA SILVEIRA, Enfermeiro, matrícula nº 1150243/1, para responder pela Coordenadoria de Enfermagem do Hospital de Referência de Gurupi, no período de 20/02/2014 a 21/03/2014, em virtude do afastamento por motivo de licença médica da Servidora JANAINA MOTA DE CARVALHO LOPES, Enfermeiro/Coordenador – CDE-V, matrícula nº 1135899/1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0381, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 01/05/2014 a 30/05/2014, para a servidora ANTONIA DIAS DA CUNHA, Técnico em Enfermagem, matrícula nº 380146/3, lotada no Hospital de Referência de Gurupi, relativas ao período aquisitivo 2012/2013, previstas para o período de 01/11/2013 a 30/11/2013, suspensas pela Portaria DGP/Nº 1.602, de 05 de dezembro de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4.026, de 16 de dezembro de 2013.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0382, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 01/06/2014 a 30/06/2014, para a servidora JULIANA DIAS PINHEIRO, Enfermeiro, matrícula nº 1245813/1, lotada no Hospital de Referência de Gurupi, relativas ao período aquisitivo 2011/2012, previstas para o período de 01/03/2013 a 30/03/2013, suspensas pela Portaria DGP/Nº 0596, de 17 de abril de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.868, de 06 de maio de 2013.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0383, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais e com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual e consoante no disposto no art. 23, § 2º, da Lei nº. 2.670, de 19 de dezembro de 2012, resolve:

Art. 1º REDUZIR a carga horária para 40 (quarenta) horas semanais da servidora ALINE CAMPITELLI FERNANDES, Médico, matrícula nº 1243500/1, lotada no Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança Dona Regina Siqueira Campos, retroativo a 1º de abril de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0384. DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV da Constituição Estadual, nos termos dos art. 36 da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º REGULARIZAR A LOTAÇÃO da servidora WILMA APARECIDA ALBUQUERQUE COSTA, Auxiliar de Serviços de Saúde, matrícula nº 1041533/1, na Coordenadoria de Gestão Profissional, retroativo a 1º de abril de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0385, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 37 § 1º e § 2º da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora JOQUEBEDE CORADO LOPES, Assistente de Serviços de Saúde/Função de Confiança de Assessoramento – FCA-8, matrícula nº 1141511/1, para responder cumulativamente pela Coordenadoria de Gestão de Contabilidade da Diretoria de Gestão do Fundo Estadual da Saúde, no período de 31/03/2014 a 14/04/2014, em virtude do afastamento por motivo de licença médica da Servidora ANA CRISTINA PEREIRA SAMPAIO AGUIAR, Assistente de Serviços de Saúde/Coordenador – CDE-V, matrícula nº 1266683/1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0386, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, as férias da servidora LUZIA RODRIGUES NOGUEIRA, Cargo de Assessoramento Direto — CAD- FAS-7, matrícula nº 517371/6, lotada no Departamento de Apoio à Gestão Hospitalar, relativas ao período aquisitivo 2013/2014, previstas para o período de 05/03/2014 a 03/04/2014, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

Art. 2º CONCEDER férias no período de 07/07/2014 a 05/08/2014.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0387, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 01/04/2014 a 15/04/2014, para a servidora ERICA CARLA MORILLAS, Assistente de Serviços de Saúde/Função de Confiança de Assessoramento – FCA-6, matrícula nº 58510/1, lotada no Departamento de Gestão e Regulação do Trabalho, relativas ao período aquisitivo 2012/2013, previstas para o período de 06/01/2014 a 20/01/2014, suspensas pela Portaria CGP/Nº 0032, de 16 de janeiro de 2014, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4.055, de 27 de janeiro de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0388, DE 02 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, 15 (quinze) dias no período de 29/04/2014 a 13/05/2014, das férias, da servidora KARLA AMORIM DA COSTA SILVA, Enfermeiro, matrícula nº 1238248/1, lotada no Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança Dona Regina Siqueira Campos, relativas ao período aquisitivo 2012/2013, previstas para o período de 14/04/2014 a 13/05/2014, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

Art. 2º CONCEDER férias no período de 01/08/2014 a 15/08/2014.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/N° 0389. DE 04 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso I, II e IV, da Constituição Estadual, considerando o art. 129, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º TORNAR SEM EFEITO, a Portaria DGP/Nº 1.368, de 02 de outubro de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.982, de 14 de outubro de 2013, que CONCEDE férias no período de 01/01/2014 a 30/01/2014, para o servidor WILSON PEREIRA DOS SANTOS JUNIOR, Médico, matrícula nº 789863/3, lotado no Hospital Infantil de Palmas Dr. Hugo da Rocha Silva, relativas ao período aquisitivo 2008/2009, previstas para o período de 01/08/2012 a 30/08/2012, suspensas pela Portaria DGP/Nº 0853, de 05 de setembro de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.712, de 12 de setembro de 2012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0390, DE 04 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor ANTONIO DUARTE NETO, Médico, matrícula nº 187292/3, para responder interinamente pela Diretoria Técnica do Hospital de Referência Tertuliano Corado Lustosa, retroativo a 02 de dezembro de 2013.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0391, DE 04 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual, resolve:

Art. 1º DESIGNAR o servidor JOBEL DE SOUSA EGITO, Médico, matrícula nº 584580/5, para responder interinamente pela Diretoria Técnica do Hospital de Referência de Miracema do Tocantins, retroativo a 1º de janeiro de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/N° 0395, DE 04 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, as férias do servidor MARCO ANTONIO CORREA GALVAO, Médico, matrícula nº 794378/4, lotado no Hospital de Referência de Araguaína, relativas ao período aquisitivo 2010/2011, previstas para o período de 01/04/2014 a 30/04/2014, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0396, DE 04 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 01/07/2014 a 30/07/2014, para a servidora LAIANY ALVES DE OLIVEIRA TEODORO, Assistente de Serviços de Saúde/Chefe da Assessoria de Comunicação – ASCOM-1, matrícula nº 1005863/1, lotada na Assessoria de Comunicação, relativas ao período aquisitivo 2012/2013, previstas para o período de 05/03/2014 a 03/04/2014, suspensas pela Portaria CGP/Nº 0319, de 12 de março de 2014, publicada no Diário Oficial do Estado nº 4.097, de 31 de março de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0397. DE 04 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 02/05/2014 a 31/05/2014, para a servidora FRANCISCA EDINAIDE DE SOUZA CASTRO PIRES, Auditor em Saúde/Coordenador - CDE-V, matrícula nº 604334/3, lotada no Hospital de Referência de Araguaína, relativas ao período aquisitivo 2011/2012, previstas para o período de 01/07/2013 a 30/07/2013, suspensas pela Portaria DGP/N° 1.030, de 16 de julho de 2013, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.922, de 23 de julho de 2013.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0398, DE 04 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição Estadual, e do disposto no art. 37 § 1° e § 2° da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora ANA PAULA DOS SANTOS ANDRADE ABADIA, Gestor em Saúde, matrícula nº 850564/3, para responder pela Coordenadoria Administrativa do Hospital de Referência de Araguaína, no período de 02/05/2014 a 31/05/2014, em virtude do afastamento por motivo de férias da Servidora FRANCISCA EDINAIDE DE SOUZA CASTRO PIRES, Auditor em Saúde/Coordenador - CDE-V, matrícula nº 604334/3.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0399, DE 04 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º CONCEDER férias no período de 03/03/2014 a 01/04/2014, para o servidor SAMUEL SANTOS WALDISSER, Farmacêutico, matrícula nº 145844/1, lotado no Hospital Infantil de Palmas Dr. Hugo da Rocha Silva, relativas ao período aquisitivo 2010/2011, previstas para o período de 01/12/2012 a 30/12/2012, suspensas pela Portaria DGP/Nº 1.238, de 10 de dezembro de 2012, publicada no Diário Oficial do Estado nº 3.776, de 17 de dezembro de 2012.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0400, DE 04 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, consoante o disposto no art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto no art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

Art. 1º SUSPENDER, por necessidade do serviço, 08 (oito) dias no período de 02/05/2014 a 09/05/2014, das férias, da servidora MARIA DA GLORIA RODRIGUES ARAUJO, Técnico em Enfermagem, matrícula nº 208957/1, lotada no Hospital de Referência de Araguaína, relativas ao período aquisitivo 2013/2014, previstas para o período de 02/05/2014 a 31/05/2014, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

Art. 2º CONCEDER férias no período de 18/12/2014 a 25/12/2014.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

PORTARIA CGP/Nº 0401, DE 04 DE ABRIL DE 2014.

A SECRETÁRIA DE ESTADO DA SAÚDE, no uso de suas atribuições legais, com fundamento no disposto no art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição Estadual, resolve:

Art. 1º DESIGNAR a servidora CAMILA BARROS DE MIRANDA. Enfermeiro, matrícula nº 1116207/1, para responder interinamente pela Coordenadoria de Enfermagem do Centro Integrado de Assistência à Mulher e à Criança Dona Regina Siqueira Campos, retroativo a 1º de abril de 2014.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 66/2013 (REPUBLICADO POR INCORREÇÕES)

PROCESSO: 2013 3069 000998/ 2014 3055 00693 SGD

TERMO ADITIVO: 1º

CONTRATO: 66/2013

CONTRATO: 00/2013
CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE
CONTRATADO: REAL CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA
OBJETO: PRORROGAR O PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO
N° 066/2013 PARA 05/04/2015, NOS TERMOS DO INC.II DO ARTIGO 57

DA LEI N° 8.666/93.
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 10.302.1021.4218
ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39

FONTE: 102/250

DATA DA ASSINATURA: 03/04/2014

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

P/ CONTRATANTE

REAL CONSTRUTORA E INCORPORADORA LTDA

P/ CONTRATADA

EXTRATO DE CONTRATO

Nº CONTRATO: 67/2014

N° CONTRATO: 67/2014
PROCESSO N°: 2013 3055 3929
CONTRATANTE: SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE
CONTRATADA: DANTAS & CAVALCANTE LTDA
OBJETO: TEM POR OBJETO A CONTRATAÇÃO EMERGENCIAL
DE EMPRESA PARA AQUISIÇÃO DE SERVIÇOS DE COLETA,
ACONDICIONAMENTO, TRATAMENTO, TRANSPORTE E DISPOSIÇÃO
FINAL DE RESÍDUOS DE SERVIÇOS DE SAÚDE - RESÍDUOS
PERIGOSOS GRUPO (A. E SUB GRUPOS A1, A2, A3, A4), RESÍDUOS
PERIGOSOS GRUPO (B) RESÍDUOS PERIGOSOS GRUPO (E)

PERIGOSO GRUPO (A. E SUB GRUPOS A1, A2, A3, A4), RESIDUOS PERIGOSOS GRUPO (B), RESÍDUOS PERIGOSOS GRUPO (E). VALOR R\$: 843.079,32 (OITOCENTOS E QUARENTA E TRÊS MIL SETENTA E NOVE REAIS E TRINTA E DOIS CENTAVOS) FUNDAMENTAÇÃO LEGAL: DISPENSA DE LICITAÇÃO DOTAÇÃO ÓRÇAMENTÁRIA:30550.10.302.1021.4218, 30550.10.305.1021.4276, 30550.10.302.1021.4243, 30550.10.302.1021.4136

ELEMENTO DE DESPESA: 33.90.39

FONTE RECURSO: 102, 250, 251

VIGÊNCIA: O PRAZO DO PRESENTE CONTRATO TEM SUA VIGÊNCIA POR 180 (CENTO E OITENTA) DIAS, A PARTIR DA DATA DE SUA ASSINATURA, SENDO VEDADA QUALQUER PRORROGAÇÃO DO MESMO

ASSINATURA: 01/04/2014

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA (SECRETARIA ESTADUAL DA SAÚDE).

DANTAS & CAVALCANTE LTDA

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

5° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 021/2011.

PROCESSO Nº.: 2011.2900.000892.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde

CONVENENTE: Município de Almas/Secretaria Municipal de Saúde.

OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014. VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.
SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA
Secretária de Estado da Saúde

LEONARDO SETTE CINTRA Prefeito do Município de Almas/TO.

3° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 034/2012.

PROCESSO Nº.: 2012.2900.000872.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde

CONVENENTE: Município de Arraias/Secretaria Municipal de Saúde. OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas

no município em referência. DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014. VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

Secretária de Estado da Saúde CACILDO VASCONCELOS

Prefeito do Município de Arraias/TO.

3º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC Nº.

PROCESSO Nº.: 2012.2900.000987.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde

CONVENENTE: FMS/Aurora do Tocantins/TO.

OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014. VIGÊNCIA: Adstrita ao convênio original.

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

Secretária de Estado da Saúde ALOILSON TAVARES CARDOSO

Prefeito do Município de Aurora do Tocantins/TO.

3º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 039/2011.

PROCESSO Nº.: 2011.2900.001245.
CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde

CONVENENTE: Município de Combinado/Secretaria Municipal de Saúde. OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014.
VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.
SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

Secretária de Estado da Saúde

MARIA DO SOCORRO FERREIRA DE MORAIS

Prefeita do Município de Combinado/TO.

1º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 036/2013

PROCESSO Nº: 2013.3055.002416.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde

CONVENENTE: Município de Conceição do Tocantins/Secretaria Municipal de Saúde.

OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014.

VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

Secretária de Estado da Saúde

PAULO SERVIO TORRES FERNANDES

Prefeito do Município de Conceição do Tocantins/TO.

6° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 015/2011.

PROCESSO Nº.: 2011.2900.000647. CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde

CONVENENTE: Município de Dianópolis/Secretaria Municipal de Saúde. OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014. VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA Secretária de Estado da Saúde REGINALDO RODRIGUES DE MELO

Prefeito do Município de Dianópolis/TO.

1º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 031/2013.

PROCESSO Nº: 2013.3055.000464.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado

CONVENENTE: Município de Lavandeira/Secretaria Municipal de Saúde. OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014. VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

Secretária de Estado da Saúde **DURVAL FRANCISCO DE CASTRO** Prefeito do Município de Lavandeira/TO. 2º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 015/2012.

PROCESSO Nº .: 2012.2900.000104.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde

CONVENENTE: Município de Novo Alegre/Secretaria Municipal de Saúde. OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014. VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original. SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

Secretária de Estado da Saúde WILSON SOUZA E SILVA

Prefeito do Município de Novo Alegre/TO.

8º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/DIJUR/CCON/DESC/Nº. 036/2009

PROCESSO Nº.: 2009.2900.001879.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado

da Saúde

CONVENENTE: Município de Novo Jardim/Secretaria Municipal de Saúde. OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas

no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014.

VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

Secretária de Estado da Saúde WAGNER VIEIRA NEVES

Prefeito do Município de Novo Jardim/TO.

2º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 026/2011

PROCESSO Nº: 2011.2900.000880.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde

CONVENENTE: Município de Paranã/Secretaria Municipal de Saúde. OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014.
VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.
SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA
Secretária de Estado da Saúde

NINA MARIA DE ALMEIDA ARAÚJO

Secretária de Saúde do Município de Paranã/TO.

2º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 022/2013.

PROCESSO Nº.: 2013.3055.000388.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde.

CONVENENTE: Município de Ponte Alta do Bom Jesus/Secretaria Municipal de Saúde.

OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014.
VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.
SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA
Secretária de Estado da Saúde

JOSÉ LUCIANO AZEVEDO CARLOS

Prefeito do Município de Ponte Alta do Bom Jesus/TO.

1º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 016/2013.

PROCESSO Nº.: 2013.3055.000905.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde

CONVENENTE: Município de Porto Alegre do Tocantins/Secretaria Municipal de Saúde.

OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014.
VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.
SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA
Secretária de Estado da Saúde
EDVAM PEREIRA NEPOMOCENO SOUSA

Prefeita do Município de Porto Alegre do Tocantins/TO.

2º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 037/2012

PROCESSO Nº.: 2012.2900.000927.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado

da Saúde

CONVENENTE: Município de Rio da Conceição/Secretaria Municipal de Saúde

OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014. VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

Secretária de Estado da Saúde ASTROGILDO DE FRAÇA FILHO

Prefeito do Município de Rio da Conceição/TO.

4° TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº. 019/2012.

PROCESSO Nº.: 2012.2900.000292.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado

da Saúde

CONVENENTE: Município de Taguatinga/Secretaria Municipal de Saúde. OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014. VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONCALVES PAIVA

Secretária de Estado da Saúde **ERONIDES TEIXEIRA DE QUEIROZ** Prefeito do Município de Taguatinga/TO.

3º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJUR/CCV/DESC/Nº 032/2011.

PROCESSO Nº: 2011.2900.001071.
CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde.

CONVENENTE: Município de Taipas/Secretaria Municipal de Saúde. OBJETO: Cessão de Uso de bens móveis, equipamentos e acessórios, visando implementar a descentralização das ações de saúde desenvolvidas no município em referência.

DATA DA ASSINATURA: 24/02/2014. VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio Original.

SIGNATÁRIOS: VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA

Secretária de Estado da Saúde

ORLANDO PROENCIA

Prefeito do Município de Taipas/TO.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO

ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº 030/2014

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 018/2014 PROCESSO Nº: 2013/3055/001399

No dia 15 de abril do ano de 2014, a Secretaria Estadual de Saúde, por intermédio de sua Comissão Permanente de Licitação, localizada na Avenida NS 01, AANO, Praça dos Girassóis, s/nº, CEP: 77.015-007, Palmas/TO, fone: 0xx63 3218-2082, inscrita no CNPJ sob o nº 25.053.117/0001-64, neste ato representada pela Excelentíssima Senhora Gestora Pública VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA, brasileira, residente e domiciliada nesta capital, nomeada Secretária da Saúde, pelo Ato Governamental de nº. 1958 – NM. publicado no Diário Oficial do Estado nº. 3.730, de 09 de outubro de 2012, nos termos das Leis Federal nº. 8.666/1.993 e 10.520/2.002 bem como no Decreto Estadual nº. 4.846/2013, inclusive as disposições contidas em seu artigo 19, e demais normas aplicáveis, em face da classificação da proposta apresentada no Pregão Eletrônico em epígrafe, resolve

Art. 1º Formalizar a presente Ata de Registro de Preços decorrente do Pregão Eletrônico em epígrafe contido no processo administrativo supra descrito.

Art. 2º Registrar o(s) preço(s) ofertado(s) pela empresa na conformidade do Quadro de Registro de Preços descrito abaixo, os quais foram adjudicados por atender ao Edital do Pregão e seus anexos.

Art. 3º Determinar a publicação da presente a Ata de Registro de Preços, no Diário Oficial do Estado para alcance de seus efeitos legais.

QUADRO DE REGISTRO DE PREÇOS							
	Fica(m) o(s) preço(s) a seguir, registrado(s) para a empresa abaixo, conforme segue:						
Empr	esa: ID	COMÉRCIO	DE EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA		CNPJ:06.15	9.241/0001-64	
Ende	reço: C	alçada das T	ulipas, 97- 1° andar, Centro comercial de Alpha	ville	Telefone: 11	4689-1140	
E-ma	il: danie	el.zago@idm	edical.com.br		Fax: 11 4208	3-4068	
Item	Qtd.	Und.	Descrição	Marca	V. Unit.	V. Total	
01	700	UNIDADE	CAMA ELÉTRICA HOSPITALAR TIPO 01	LINET	17.781, 60	12.447.120, 00	
03	400	UNIDADE	CAMA ELÉTRICA HOSPITALAR TIPO 03	LINET	22.320, 00	8.928.000, 00	
04	150	UNIDADE	MACA DE TRANSPORTE TIPO 01	LINET	29.574, 00	4.436.100, 00	
			Total	•		25.811.220, 00	

IMPORTANTE: a) Esta Ata de Registro de Preços tem vigência de 12 (doze) meses, contados da data de sua publicação no Diário Oficial do Estado, conforme previsto no Edital; b) A descrição técnica do(s) produto(s), quantidades, valores unitário e total, marca, bem como o beneficiário desta Ata será na conformidade do Quadro de Registro de Preços, sendo que as especificações técnicas constantes no edital do Pregão Eletrônico em epígrafe integram esta Ata de Registro de Precos, independentemente de transcrição.

Pela Secretaria da Saúde:

VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA Secretária da Saúde

Pela empresa detentora do registro:

Declaro estar ciente das obrigações inerentes a Ata de Registros de Preços em tela, previstas nas Leis Federal nº. 8.666/1.993 e 10.520/2.002, no Decreto Estadual nº. 4.846/2013, bem como nas demais condições constantes do Edital do Pregão e seus anexos, estando ainda, de acordo com as informações descritas no Quadro de Registro de Preços, acima.

> **IBRAHIM YOSSEF** (CPF N°. 125.443.818-17)

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº. 030/2014

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 018/2014 PROCESSO Nº: 2013/3055/001399

No dia 15 de abril do ano de 2014, a Secretaria Estadual de Saúde, por intermédio de sua Comissão Permanente de Licitação, localizada na Avenida NS 01, AANO, Praça dos Girassóis, s/nº, CEP: 77.015-007, Palmas/ TO, fone: 0xx63 3218-2082, inscrita no CNPJ sob o nº 25.053.117/0001-64, neste ato representada pela Excelentíssima Senhora Gestora Pública VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA, brasileira, residente e domiciliada nesta capital, nomeada Secretária da Saúde, pelo Ato Governamental de nº. 1958 – NM. publicado no Diário Oficial do Estado nº. 3.730, de 09 de outubro de 2012, nos termos das Leis Federal nº. 8.666/1.993 e 10.520/2.002 bem como no Decreto Estadual nº, 4.846/2013, inclusive as disposições contidas em seu artigo 19, e demais normas aplicáveis, em face da classificação da proposta apresentada no Pregão Eletrônico em epígrafe, resolve

Art. 1º Formalizar a presente Ata de Registro de Precos decorrente do Pregão Eletrônico em epígrafe contido no processo administrativo supra descrito.

Art. 2º Registrar o(s) preço(s) ofertado(s) pela empresa na conformidade do Quadro de Registro de Preços descrito abaixo, os quais foram adjudicados por atender ao Edital do Pregão e seus anexos.

Art. 3º Determinar a publicação da presente a Ata de Registro de Preços, no Diário Oficial do Estado para alcance de seus efeitos legais.

QUADRO DE REGISTRO DE PREÇOS Fica(m) o(s) preço(s) a seguir, registrado(s) para a empresa abaixo, conforme segue:							
Empresa: MÁXIMA COMÉRCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA - EPP CNPJ:06.366							
Ender	Endereço: 104 Sul, Rua SE- 05, Lote 33 Telefone: 63						
E-mai	l: fatura	mentomaxim	na@hotmail.com		Fax: 63 321	5-4955	
Item	Item Qtd. Und. Descrição Marca					V. Total	
05	300	UNIDADE	MACA DE TRANSPORTE TIPO 02	ORTOMED	2.237, 00	671.100, 00	
			Total			671.100, 00	

IMPORTANTE: a) Esta Ata de Registro de Preços tem vigência de 12 (doze) meses, contados da data de sua publicação no Diário Oficial do Estado, conforme previsto no Edital; b) A descrição técnica do(s) produto(s), quantidades, valores unitário e total, marca, bem como o beneficiário desta Ata será na conformidade do Quadro de Registro de Preços, sendo que as especificações técnicas constantes no edital do Pregão Eletrônico em epigrafe integram esta Ata de Registro de Preços, independentemente de transcrição.

Pela Secretaria da Saúde:

VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA Secretária da Saúde

Pela empresa detentora do registro:

Declaro estar ciente das obrigações inerentes a Ata de Registros de Preços em tela, previstas nas Leis Federal nº. 8.666/1.993 e 10.520/2.002, no Decreto Estadual nº. 4.846/2013, bem como nas demais condições constantes do Edital do Pregão e seus anexos, estando ainda, de acordo com as informações descritas no Quadro de Registro de Preços, acima.

MAIRA APARECIDA MONTURIL LAMONIER (CPF N°. 930.458.321-72)

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 030/2014

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 018/2014 PROCESSO Nº: 2013/3055/001399

No dia 15 de abril do ano de 2014, a Secretaria Estadual de Saúde, por intermédio de sua Comissão Permanente de Licitação, localizada na Avenida NS 01, AANO, Praça dos Girassóis, s/nº, CEP: 77.015-007, Palmas/TO, fone: 0xx63 3218-2082, inscrita no CNPJ sob o nº 25.053.117/0001-64, neste ato representada pela Excelentíssima Senhora Gestora Pública VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA, brasileira, residente e domiciliada nesta capital, nomeada Secretária da Saúde, pelo Ato Governamental de nº. 1958 – NM. publicado no Diário Oficial do Estado nº. 3.730, de 09 de outubro de 2012, nos termos das Leis Federal nº. 8.666/1.993 e 10.520/2.002 bem como no Decreto Estadual nº. 4.846/2013, inclusive as disposições contidas em seu artigo 19, e demais normas aplicáveis, em face da classificação da proposta apresentada no Pregão Eletrônico em epígrafe, resolve

Art. 1º Formalizar a presente Ata de Registro de Preços decorrente do Pregão Eletrônico em epígrafe contido no processo administrativo supra descrito.

Art. 2º Registrar o(s) preço(s) ofertado(s) pela empresa na conformidade do Quadro de Registro de Preços descrito abaixo, os quais foram adjudicados por atender ao Edital do Pregão e seus anexos.

Art. 3º Determinar a publicação da presente a Ata de Registro de Precos, no Diário Oficial do Estado para alcance de seus efeitos legais.

QUADRO DE REGISTRO DE PREÇOS Fica(m) o(s) preço(s) a seguir, registrado(s) para a empresa abaixo, conforme segue:	:				
Empresa: TRT – TISSUE REGENERATION TECHNOLOGIES DO BRASIL COMÉRCIO DE EQUIPAMENTOS MÉDICOS LTDA CNPJ: 02.998.1	3.899/0001-09				
Endereço: Rua: Ceará, 157 Alphaville Barueri - SP Telefone: 11 4133					
E-mail: <u>licitacao@flexmundi.com</u> rcastilho@flexmundi.com Fax: 11 4208-5	5865				
Item Qtd. Und. Descrição Marca V. Unit.	V. Total				
02 300 UNIDADE CAMA ELETRÔNICA UTI RADIOTRANSPARENTE LINET SPOL S R. O 46.000, 00 1	13.800.000, 00				
Total 1	13.800.000, 00				

IMPORTANTE: a) Esta Ata de Registro de Preços tem vigência de 12 (doze) meses, contados da data de sua publicação no Diário Oficial do Estado, conforme previsto no Edital; b) A descrição técnica do(s) produto(s), quantidades, valores unitário e total, marca, bem como o beneficiário desta Ata será na conformidade do Quadro de Registro de Preços, sendo que as especificações técnicas constantes no edital do Pregão Eletrônico em epígrafe integram esta Ata de Registro de Preços, independentemente de transcrição.

Pela Secretaria da Saúde:

VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA Secretária da Saúde

Pela empresa detentora do registro:

Declaro estar ciente das obrigações inerentes a Ata de Registros de Preços em tela, previstas nas Leis Federal nº. 8.666/1.993 e 10.520/2.002, no Decreto Estadual nº. 4.846/2013, bem como nas demais condições constantes do Edital do Pregão e seus anexos, estando ainda, de acordo com as informações descritas no Quadro de Registro de Preços, acima.

CÁSSIO ALCÂNTARA (CPF N°. 131.955.458-02)

ATA DE REGISTRO DE PRECOS Nº. 032/2014

PREGÃO ELETRÔNICO Nº: 073/2014 PROCESSO Nº: 2013/3055/003783

No dia 15 de abril do ano de 2014, a Secretaria Estadual de Saúde, por intermédio de sua Comissão Permanente de Licitação, localizada na Avenida NS 01, AANO, Praça dos Girassóis, s/nº, CEP: 77.015-007, Palmas/TO, fone: 0xx63 3218-2082, inscrita no CNPJ sob o nº 25.053.117/0001-64, neste ato representada pela Excelentíssima Senhora Gestora Pública VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA, brasileira, residente e domiciliada nesta capital, nomeada Secretária da Saúde, pelo Ato Governamental de nº. 1958 – NM. publicado no Diário Oficial do Estado nº. 3.730, de 09 de outubro de 2012, nos termos das Leis Federal nº. 8.666/1.993 e 10.520/2.002 bem como no Decreto Estadual nº. 4.846/2013, inclusive as disposições contidas em seu artigo 19, e demais normas aplicáveis, em face da classificação da proposta apresentada no Pregão Eletrônico em epígrafe, resolve

Art. 1º Formalizar a presente Ata de Registro de Preços decorrente do Pregão Eletrônico em epígrafe contido no processo administrativo supra descrito.

Art. 2º Registrar o(s) preço(s) ofertado(s) pela empresa na conformidade do Quadro de Registro de Preços descrito abaixo, os quais foram adjudicados por atender ao Edital do Pregão e seus anexos.

Art. 3º Determinar a publicação da presente a Ata de Registro de Preços, no Diário Oficial do Estado para alcance de seus efeitos legais.

	QUADRO DE REGISTRO DE PREÇOS							
	Fica(m) o(s) preço(s) a seguir, registrado(s) para a empresa abaixo, conforme segue:							
Empr	Empresa: Trivale Administração Ltda. CNPJ: 00.604.122/0001-97							
Ende	reço: F	Rua: Macl	nado de	Assis, n° 904, Centro Ube	rlândia - Mo	3	Tele	efone: 34 3239-0520
E-ma	il: licita	coes@va	alecard.o	com.br			Fax	:: 34 3239-0515
Item	Qtd.	Und.		Descrição		Taxa de Descont	0	V. Total
01	01	Serviço	de a	Prestação de serviços de gerenciamento le abastecimento de combustíveis gasolina comum e/ou aditivada e óleo liesel), conforme abaixo;			2.967.500, 00	
Total	Total 2.967.500, 00							
Desci	Descrito dos produtos que serão contratados							
Item	1	Qtd	Und	Discriminação	Unitário	Mensal		Global
01	7	60.000	Litros	Gasolina Comum	3, 20	202.666	6, 66	2.432.000, 00
02	2	10.000	Litros	Óleo Diesel	2, 5	44.625	5, 00	535.500, 00
	Total 247.291, 66 2.967.500, 0					2.967.500, 00		

IMPORTANTE: a) Esta Ata de Registro de Preços tem vigência de 12 (doze) meses, contados da data de sua publicação no Diário Oficial do Estado, conforme previsto no Edital; b) A descrição técnica do(s) produto(s), quantidades, valores unitário e total, marca, bem como o beneficiário desta Ata será na conformidade do Quadro de Registro de Preços, sendo que as especificações técnicas constantes no edital do Pregão Eletrônico em epígrafe integram esta Ata de Registro de Preços, independentemente de transcrição; c) para cada fatura emitida, a Contratada deverá deduzir o percentual adjudicado de 1,50% (um e meio por cento).

	MUNICÍPIOS EM PALMAS/TO			
Item	Cidade	Item	Cidade	
1	Aguiarnópolis	32	Itaperatins	
2	Aliança do Tocantins	33	Jaú do Tocantins	
3	Alvorada	34	Lajeado	
4	Ananás	35	Lagoa da Confusão	
5	Araguacema	36	Lagoa do Tocantins	
6	Araguaçú	37	Lizarda	
7	Araguaína	38	Luzinópolis	
8	Araguatins	39	Marianópolis	
9	Arapoema	40	Mateiros	
10	Arraias	41	Miracema	
11	Augustinópolis	42	Miranorte	
12	Barrolãndia	43	Muricilândia	
13	Bernardo Sayão	44	Natividade	
14	Campos Lindos	45	Nova Olinda	
15	Cariri	46	Nova Rosalândia	
16	Caseara	47	Novo Acordo	
17	Chapada da Natividade	48	Palmas	
18	Colinas	49	Palmeirópolis	
19	Colméia	50	Paraíso do Tocantins	
20	Conceição do Tocantins	51	Paranã	
21	Cristalândia	52	Pedro Afonso	
22	Dianópolis	53	Peixe	

	MUNICÍPIOS EM PALMAS/TO			
Item	Cidade	Item	Cidade	
23	Divinópolis	54	Ponte Alta do Tocantins	
24	Dueré	55	Porto Nacional	
25	Formoso do Araguaia	56	Presidente Kennedy	
26	Fortaleza do Tabocão	57	Recursolândia	
27	Goiatins	58	Rio Sono	
28	Guaraí	59	São Felix	
29	Gurupi	60	Taguatinga	
30	Itacajá	61	Talismã	
31	Itaguatins	62	Xambioá	

	MUNICÍPIOS EM OUTROS ESTADOS DA FEDERAÇÃO				
DF*	Bahia	Goiás	Pará	Maranhão	São Paulo
Brasília	Feira de Santana	Goiânia	Redenção	Santa Inês	São José do Rio Preto
	Salvador	Itumbiara	Belém	Açailândia	Campinas
	Barreiras	Caldas Novas	Castanhal	Imperatriz	Ribeirão Preto
	Itaberaba	Goiás Velho	Parauapebas	São Luiz	
		Alto Paraíso	Marabá	Timon	
		Uruaçu	Altamira	Presidente Dutra	
			Eldorado dos Carajás	Balsas	

Pela Secretaria da Saúde:

VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA Secretária da Saúde

Pela empresa detentora do registro:

Declaro estar ciente das obrigações inerentes a Ata de Registros de Preços em tela, previstas nas Leis Federal nº. 8.666/1.993 e 10.520/2.002, no Decreto Estadual nº. 4.846/2013, bem como nas demais condições constantes do Edital do Pregão e seus anexos, estando ainda, de acordo com as informações descritas no Quadro de Registro de Preços, acima.

VANESSA RIBEIRO SANTOS (CIC/CPF Nº. 112.967.406-17)

ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 033/2014

LICITAÇÃO: Pregão Eletrônico Internacional nº. 406/2013 PROCESSO: 2013/3055/002593 INTERESSADO: Departamento de Apoio à Gestão Hospitalar OBJETO: Aquisição de Equipamentos Hospitalares (Processadora de Filmes Radiológicos)

No dia 15 do mês de abril de 2014, a Secretaria Estadual da Saúde, por intermédio da Comissão Permanente de Licitação, Avenida NS 01, AANO, Praça dos Girassóis, s/nº, CEP: 77.015-007, Palmas/TO, fone: 0xx63 3218-2082, inscrita no CNPJ sob o nº. 25.053.117/0001-64, neste ato representada pela Excelentíssima Senhora Secretária da Saúde, Dra. Vanda Maria Gonçalves Paiva, brasileira, contadora, residente e domiciliado nesta capital, designada pelo Ato Governamental de nº. 1958 – NM. publicado no Diário Oficial do Estado nº. 3.730, de 09 de outubro de 2012, e com base nas aplicáveis, em face da classificação da proposta apresentada no Pregão Eletrônico em epígrafe resolve, registrar o preço ofertado pela empresa na conformidade relacionada abaixo.

Esta Ata de Registro de Preços tem vigência de 01 (um) ano contados da publicação do seu extrato no Diário Oficial do Estado.

As especificações técnicas constantes no edital do Pregão Eletrônico em epígrafe integram esta Ata de Registro de Preços, independentemente de transcrição.

A presente Ata, após lida e achada conforme, é assinada pelo representante legal da Secretaria Estadual de Saúde e do(s) fornecedor(es) beneficiário(s).

LOTUS INDÚSTRIA E COMÉRCIO LTDA – EPP CNPJ №. 02.799.882/0002-03 Vencedora do item a seguir						
ITEM	UND	DESCRIÇÃO	Marca	QTD	V. UNIT.	V. TOTAL
01	UNIDADE	PROCESSADORA DE FILMES, PROCESSADORA DE FILMES RADIOLÓGICOS. DESCRIÇÃO TÉCNICA: PROCESSADORA AUTOMÁTICA DE FILMES RADIOLÓGICOS CONVENCIONAIS COM MISTURADOR DE QUÍMICOS.	LOTUS	30	17.500, 00	525.000, 00
Valor Total					525.000, 00	

VANDA MARIA GONÇALVES PAIVA Secretária de Saúde

PEDRO PAULO PISTELLI – CPF Nº. 076.001.128-17 Lotus Indústria e Comércio Ltda – EPP

AVISO DE PRORROGAÇÃO "SINE DIE" DO PREGÃO ELETRÔNICO - Nº. 059/2014

A Secretaria de Estado da Saúde torna público que foi prorrogada "Sine Die", a data da abertura do certame acima que visa à aquisição de equipamentos médicos hospitalares (Cardiotocógrafo, Berço para Recém Nascido, Berço Aquecido, e outros) destinados ao Hospital Materno Infantil Tia Dedé. A prorrogação se deve em razão da necessidade de reformulação do Edital e seus anexos. (Processo 2013/3055/002397).

Palmas. 10 de abril de 2014.

RODOLFO ALVES DOS SANTOS Presidente da Comissão Permanente de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO CARTA CONVITE Nº. 001/2014 - PROCESSO Nº 2014/3055/000113 ABERTURA: 09:00 HORAS (NOVE HORAS) DO DIA 25 DE ABRIL DE 2014

A Secretaria de Estado da Saúde torna público, que realizará o CONVITE em tela na data e horário acima descrito, visando à contratação de empresa especializada em construção civil, para executar reparos e adequação da Unidade de Tratamento de Hanseníase/Centro de Reabilitação de Palmas, com fornecimento de mão de obra e material, conforme especificações constantes do Anexo I – Projeto Básico, do Edital. O edital está disponível no site: www.licitacao.saude.to.gov.br. Maiores informações através do telefone: (0xx63) 3218-3098 ou 2082.

COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO, em palmas/TO, aos 11 dias do mês de abril de 2014.

RODOLFO ALVES DOS SANTOS Presidente da Comissão Permanente de Licitação/SESAU-TO

CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE

RESOLUÇÃO - Nº 411/2014, DE 10 DE ABRIL DE 2014.

Dispõe sobre a alterar o Ato nº 1.156-DSG, referente ao Conselho Estadual de Saúde do Estado do Tocantins.

O Plenário do CONSELHO ESTADUAL DE SAÚDE DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e regimentais, conferidas pela Lei de nº 1.663, de 22 de fevereiro de 2006, alterada pela Lei 2.292 de 11 de fevereiro de 2010, alterada pela Lei 2.733 de 04 de julho de 2013 e Regimento Interno com base no disposto das Leis 8.080, de 19 de setembro de 1990, e 8.142, de 28 de dezembro de 1990, e

Considerando a deliberação do Plenário em sua 185ª Reunião Ordinária, realizada aos 10 dias do mês de abril de 2014;

Considerando que o Conselho Estadual de Saúde é um órgão colegiado, autônomo, deliberativo e fiscalizador das políticas públicas de Saúde, considerando também que a sociedade está representada através de seus segmentos e entidades;

RESOLVE:

Art. 1º Aprovar a alteração do Ato nº 1.156-DSG, em continuidade ao triênio com início em 11 de abril de 2011 e término em 10 de abril de 2014, por biênio em 11 de abril de 2013 e termino em 10 de abril de 2015.

Art. 2º Esta Resolução entra em vigor após sua homologação.

Neirton José de Almeida Presidente do Conselho Estadual de Saúde

Homologo a Resolução CES/TO n.º 411, de 10 de abril de 2014, nos termos do parágrafo 2º, artigo 1º da Lei n.º 8.142, de 28 de dezembro de 1990.

Vanda Maria Gonçalves Paiva Secretária de Estado da Saúde

SECRETARIA DA SEGURANCA PÚBLICA

Secretário: JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA

PORTARIA SSP Nº 434, DE 03 DE ABRIL DE 2014.

Aplica sanção disciplinar prevista nos Arts. 87, Inciso I e art. 104, § 3º Inc II e art. 113, todos da Lei 1.654/06, de 06 de janeiro de 2006, Estatuto dos Policiais Civis do Estado do Tocantins.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela CE, art. 42 § 1º Inciso IV, c/c a Lei 1.654/06, datada de 06 de janeiro de 2006, art. 113, c/c, art. 124 e 126 e o Decreto 5.685 de 11/05/92 e seu anexo, art. 49 e incisos:

RESOLVE:

- I Aplicar a sanção disciplinar de ADVERTÊNCIA, prevista no art. 87, Inciso I, e art. 104 § 3º da Lei 1.654/06, ao servidor GAUDINEY MOURAD FERREIRA, exercendo o cargo de Agente de Polícia Civil, matr. 856797-2, submetido ao Processo de Sindicância Administrativa sob o nº 045/2009, de 16/06/2009, por infringência dos dispositivos, art. 92, Inciso, III, alínea "b"da Lei nº 1.654/0, natural de Tocantinópolis TO, acolhendo o r. Despacho de fls. 11/13, dos Autos de Revisão Administrativa nº 004/2014, (Proc. 2009/31000/000045, da lavra do Corregedor Geral de Polícia Judiciária e nos termos do Despacho de fls. 14, ambos do referido processo administrativo, o qual acolhe a sugestão da Corregedoria transformando a penalidade de suspensão de 10 dias, conforme documentação apresentada nos autos, em Advertência, nos termos do art. 132 e seguintes da Lei nº 1.654/2006.
- II Dê-se ciência ao servidor através da Corregedoria Geral de Polícia Judiciária, fornecendo cópias à Diretoria de Gestão Profissional, para as anotações cabíveis e publicação no Diário Oficial do Estado.
 - III Esta Portaria entra em vigor na data da ciência pelo servidor.

PORTARIA Nº 445, DE 08 DE ABRIL DE 2014.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso das atribuições que lhe conferem o art. 42, § 1º, inciso I, da Constituição do Estado do Tocantins.

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR RAIMUNDO NONATO RIBEIRO CHAVES, matrícula nº.6835821, Assistente Administrativo, para exercer, como titular a função de Fiscal do Contrato Nº 039/2014, referente à aquisição de Serviço de Dedetização — Processo 2014/3100/056. Nomear como suplente no âmbito de sua competência, o servidor CORBINIANO ALVES GONÇALVES, matrícula nº.203891, Auxiliar Administrativo, para substituir o titular no acompanhamento e fiscalização do contrato acima citado, em seus impedimentos legais e eventuais.

- Art. 2º São atribuições do Fiscal:
- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato;
- II anotar em registro próprio as irregularidades eventualmente encontradas, as providências que determinou e o resultado das medidas;
- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de aditamento contratual;
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos Órgãos de Controle Interno e Externo.

PORTARIA Nº 448, DE 08 DE ABRIL DE 2014.

Determina o cancelamento de punição imposta ao servidor, com fundamento na lei 1.654/06, art. 90 c/c parágrafo único.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela CE, art. 42 § 1º Inciso IV, c/c a Lei 1.654/06, datada de 06 de janeiro de 2006, art. 90c/c parágrafo único e (Decreto 5.685 de 11/05/92 e seu anexo, art. 49 e incisos e em conformidade com o Processo Administrativo nº CGPC. 12/2014, de 14-03-2014), SGD (2014/3100/663), pelo decurso de (3) anos após a aplicação da referida penalidade.

RESOLVE:

- I Cancelar o Registro da punição imposta ao servidor LUIZ ANTÔNIO DA SILVA, Agente de Polícia, MATR. 292117:
- a- De Advertência, aplicada através da Portaria nº 804/1995, datada de 15/09/1995, expirada em 16/09/1998.
- II O cancelamento tem por base a lei retro-citada e documentos constantes dos Autos nºCGPC- 012/2014 (2014/3100/663).
 - III Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no DOE.

PORTARIA Nº 449, DE 08 DE ABRIL DE 2014.

Determina o cancelamento de punição imposta ao servidor, com fundamento na lei 1.654/06, art. 90 c/c parágrafo único.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela CE, art. 42 § 1º Inciso IV, c/c a Lei 1.654/06, datada de 06 de janeiro de 2006, art. 90c/c parágrafo único e (Decreto 5.685 de 11/05/92 e seu anexo, art. 49 e incisos e em conformidade com o Processo Administrativo nº CGPC. 15/2014, de 28-03-2014), SGD (2014/3100/742), pelo decurso de (5) anos após a aplicação da referida penalidade.

RESOLVE:

- I Cancelar o Registro da punição imposta ao servidor ABIMAEL PARENTE DA SILVA, Agente de Polícia, MATR. 853627-9:
- a- De Suspensão, aplicada através da Portaria nº 1.863/08, datada de 15/12/2008, expirada em 16/12/2013, Proc.Adm nº 003/2008.
- II O cancelamento tem por base a lei retro-citada e documentos constantes dos Autos nºCGPC- 015/2014 (2014/3100/742).
 - III Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no DOE.

PORTARIA Nº 450, DE 08 DE ABRIL DE 2014.

Determina o cancelamento de punição imposta ao servidor, com fundamento na lei 1.654/06, art. 90 c/c parágrafo único.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela CE, art. 42 § 1º Inciso IV, c/c a Lei 1.654/06, datada de 06 de janeiro de 2006, art. 90c/c parágrafo único e (Decreto 5.685 de 11/05/92 e seu anexo, art. 49 e incisos e em conformidade com o Processo Administrativo nº CGPC. 13/2014, de 17-03-2014), SGD (2014/3100/674), pelo decurso de (5) anos após a aplicação da referida penalidade.

RESOLVE:

- I Cancelar o Registro da punição imposta ao servidor EURIVALDO MARINHO AGUIAR, Agente de Polícia, MATR. 321524-5:
- a- De Suspensão, aplicada através da Portaria nº 006/09, datada de 05/02/2009, expirada em 06/02/2014, Sind.Adm nº 106/2014.
- II O cancelamento tem por base a lei retro-citada e documentos constantes dos Autos nºCGPC- 013/2014 (2014/3100/674).
 - III Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no DOE.

PORTARIA Nº 451. DE 08 DE ABRIL DE 2014.

Determina o cancelamento de punição imposta ao servidor, com fundamento na lei 1.654/06, art. 90 c/c parágrafo único.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA SEGURANÇA PÚBLICA, no uso de suas atribuições legais, conferidas pela CE, art. 42 § 1º Inciso IV, c/c a Lei 1.654/06, datada de 06 de janeiro de 2006, art. 90c/c parágrafo único e (Decreto 5.685 de 11/05/92 e seu anexo, art. 49 e incisos e em conformidade com o Processo Administrativo nº CGPC. 14/2014, de 25-03-2014), SGD (2014/3100/718), pelo decurso de (5) anos após a aplicação da referida penalidade.

RESOLVE:

- I Cancelar o Registro da punição imposta ao servidor PEDRO BARBOSA FILHO, Motorista Policial, MATR. 318728-4:
- a- De Suspensão, aplicada através da Portaria nº 401/04, datada de 25/05/2004, expirada em 26/05/2009, Sind.Adm nº 003/2004.
- b- De Suspensão, aplicada através da Portaria nº 135/2000, datada de 10/03/2000, expirada em 11/03/2005, Sind. Adm 098/1999..
- II O cancelamento tem por base a lei retro-citada e documentos constantes dos Autos nºCGPC- 014/2014 (2014/3100/718).
 - III Esta Portaria entra em vigor na data da sua publicação no DOE.

PROCESSO Nº: 2010/3100/01021

INTERESSADO: LEONARDO DIAS DE SOUZA

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a LEONARDO DIAS DE SOUZA, inscrito no CPF nº 099.662.181-49, residente e domiciliado em Araguaína-TO, a importância total de R\$ 25.749,90 (Vinte e cinco mil setecentos e quarenta e nove reais e noventa centavos), relativo à locação do imóvel, onde encontra -se instalada a Delegacia Regional de Araguaína-TO, no período de 24/06/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2010/3100/01713

INTERESSADO: GENÉZIA PEREIRA DA SILVA

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a GENÉZIA PEREIRA DA SILVA, inscrito no CPF nº 618.621.931-34, residente e domiciliado em Nazaré -TO, a importância total de R\$ 1.108,17 (Hum mil cento e oito reais e dezessete centavos), relativo à locação do imóvel, onde encontra -se instalado a Delegacia de Policia Civil de Nazaré -TO no período de 30/10/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2010/3100/01733 INTERESSADO: EDVAN PEREIRA RUFO

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a EDVAN PEREIRA RUFO, inscrito no CPF nº 314.991.551-15, residente e domiciliado em Ponte Alta-TO, a importância total de R\$ R\$ 3.552,00 (Três mil cento quinhentos e cinquenta e dois reais), relativo à locação do imóvel, onde encontra-se instalado a Delegacia de Polícia de Ponte Alta-TO, no período de 25/09/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2011/3100/00084

INTERESSADO: AMANDA CRISTINA RIBEIRO ANDRADE

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a AMANDA CRISTINA RIBEIRO ANDRADE, inscrito no CPF nº 011.846.381-01, residente e domiciliado em Peixe-TO, a importância total de R\$ 1.978,83 (Hum mil novecentos e setenta e oito reais e oitenta e três centavos), relativo à locação do imóvel, onde encontra-se instalado a 4ª Delegacia de Polícia Civil de Gurupi -To, no período de 18/10/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2011/3100/00101

INTERESSADO: DEJOCY SOARES GUIMARÃES

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a DEJOCY SOARES GUIMARÃES, inscrito no CPF nº 604.232.502-72, residente e domiciliado em Nazaré -TO, a importância total de R\$ 1.407,53 (Hum mil quatrocentos e sete reais e cinquenta e três centavos), relativo à locação do imóvel, onde encontra -se instalado a Delegacia de Policia Civil de Santa Terezinha -TO no período de 05/10/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2011/3100/00201

INTERESSADO: MARLI MARTINS PEREIRA SARAIVA

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da Cl nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a MARLI MARTINS PEREIRA SARAIVA, inscrito no CPF nº 492.279.631-20, residente e domiciliado em Natividade-TO, a importância total de R\$ 2.184,60 (Dois mil cento e oitenta e quatro reais e sessenta centavos), relativo à locação do imóvel, onde encontra -se instalado o Núcleo de Identificação e IML de Natividade-TO no período de 25/10/2013 a 31/12/2013

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2011/3100/00371

INTERESSADO: SANDRA DANTAS RIBEIRO

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da Cl nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a SANDRA DANTAS RIBEIRO, inscrito no CPF nº 534.645.241-91, residente e domiciliado em Palmas-TO, a importância total de R\$ R\$ 1.583,63 (Hum mil quinhentos e oitenta e três reais e sessenta e três centavos), relativo à locação do imóvel, onde encontra-se instalado a Delegacia de Polícia Civil de Sucupira-TO, no período de 14/10/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

AUTOS N°: 2011/3100/00380

INTERESSADO: TEREZA GOMES DA SILVA.

ASSUNTO: Locação de imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a TEREZA GOMES DA SILVA, inscrito no CPF nº. 341.104.531-00, residente e domiciliado em Paraíso do Tocantins-TO, a importância total de R\$ 2.933,33 (Dois mil novecentos e trinta e três reais e trinta e três centavos), relativo a locação do imóvel, onde encontra-se instalada a 3ª Delegacia de Polícia Circunscricional de Paraíso-TO, no período de 11/10/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2011/3100/00482

INTERESSADO: ALTAIR NOLETO TEIXEIRA

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a ALTAIR NOLETO TEIXEIRA, inscrito no CPF nº 094.442.621-20, residente e domiciliado em Palmas- TO, quadra 504 sul, alameda 12 lote 19 a rua Osvaldo Vasconcelos nº 1079, a importância total de R\$ 2.411,73 (Dois mil quatrocentos e onze reais e setenta e três centavos), relativo a locação do imóvel, onde encontra-se instalada o Núcleo de Identificação e a Perícia Técnica de Miracema – TO, no período de 02/09/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2011/3100/00631

INTERESSADO: ADRIANO OLIVEIRA BRITO

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a ADRIANO OLIVEIRA BRITO, inscrito no CPF nº 490.833.171.53, residente e domiciliado em Tocantinópolis -TO, a importância total de R\$ 1.937,17 (Hum mil novecentos e trinta e sete reais e dezessete centavos), relativo à locação do imóvel, onde encontra -se instalado a Delegacia Especializada da Mulher e da Infância e Adolescente de Tocantinópolis -TO no período de 02/11/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2011/3100/01852

INTERESSADO: TERESINHA DE MORAIS PAIVA

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

a TERESINHA DE MORAIS PAIVA, inscrito no CPF nº 882.451.951-20, residente e domiciliado em Palmas-TO, a importância total de R\$ 5.627,50 (Cinco mil seiscentos e vinte e sete reais e cinquenta centavos), relativo à locação do imóvel, onde encontra-se instalado a Delegacia da Mulher em Palmas-TO, no período de 16/10/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2012/3100/01243

INTERESSADO: ANTENOR LUCAS DA ROCHA

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a ANTENOR LUCAS DA ROCHA, inscrito no CPF nº 036.495.471-04, residente e domiciliado em Gurupi -TO, a importância total de R\$ 6.000,00 (Seis mil reais), relativo à locação do imóvel, onde encontra -se instalado a Delegacia Especializada DECA e DEAM de Gurupi -TO no período de 10/10/2013 a 09/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2012/3100/00253

INTERESSADO: NEUZA ABREU PEREIRA

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a NEUZAABREU PEREIRA, inscrito no CPF nº 188.816.021-72, residente e domiciliado em Colinas - TO, a importância total de R\$ 4.660,30 (Quatro mil, seiscentos e sessenta reais e trinta centavos), relativo a locação do imóvel, onde encontra-se instalado os Núcleos de Perícias Criminais e Identificação e Medicina Legal de Colinas-TO, no período de 04/10/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2012/3100/00254

INTERESSADO: JOÃO TELES DE MENEZES

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a JOÃO TELES DE MENEZES, inscrito no CPF nº 847.575.823-15, residente e domiciliado em Araguaína-TO, a importância total de R\$ 9.363,30 (Nove mil trezentos e sessenta e três reais e trinta centavos), relativo a locação do imóvel, onde encontra-se instalado o Núcleo de Perícia Criminal e o Instituto de Identificação - TO, no período de 22/10/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2012/3100/00587

INTERESSADO: AIRTON FILOGÔNIO RODRIGUES

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a ANTONIO BRAZ DA SILVA, inscrito no CPF nº 018.426.251-87, representado por Airton Filogônio inscrito no CPF nº 431.547.271-91 Rodrigues residente e domiciliado em Formoso do Araguaia - TO, a importância total de R\$ 3.715,20 (Três mil setecentos e quinze reais e vinte centavos), relativo a locação do imóvel, onde encontra-se instalada a Delegacia de Policia Civil de Formoso do Araguaia - TO, no período de 05/10/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2012/3100/01050

INTERESSADO: VALMIR RODRIGUES DA SILVA

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública, JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a VALMIR RODRIGUES DA SILVA. inscrito no CNPJ nº 500.051.621-49. residente e domiciliado em Paraíso do Tocantins-TO, a importância total de R\$ 3.986,67 (Três mil novecentos e oitenta e seis reais e sessenta e sete centavos), relativo à locação do imóvel, onde encontra -se instalado a 6ª Núcleo de Perícias Criminais e 30º Núcleo de Identificação Datiloscópica de Paraíso -TO no período de 29/09/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

PROCESSO Nº: 2012/3100/01392

INTERESSADO: JÚLIO CESAR EVANGELISTA RODRIGUES

ASSUNTO: Locação de Imóvel

TERMO DE RECONHECIMENTO DA DÍVIDA

O Estado do Tocantins, através da Secretaria da Segurança Pública, inscrita no CNPJ sob o número 25053109/0001-18, neste ato representado pelo senhor secretário de Estado da Segurança Pública. JOSÉ ELIÚ DE ANDRADA JURUBEBA, brasileiro, casado, portador da CI nº. 00878, SSP-TO, inscrito no CPF sob o nº. 187.671.924-91, residente e domiciliado nesta capital, designado pelo ato governamental nº. 1.049 - NM de 13 Maio de 2013, adiante designada simplesmente devedora celebra o presente instrumento, conforme as cláusulas:

Cláusula Primeira- A devedora reconhece expressamente que deve a JÚLIO CESAR EVANGELISTA RODRIGUES, inscrito no CPF nº 529.885.971-20, residente e domiciliado em Arraias-TO, a importância total de R\$ 7.933,33 (Sete mil novecentos e trinta e três reais e trinta e três centavos), relativo à locação do imóvel, onde encontra-se instalada a Delegacia Regional de Policia Civil de Arraias-TO, no período de 02/09/2013 a 31/12/2013.

Diante disso, A devedora compromete-se a adimplir a despesa confessa no valor acima referido.

Cláusula segunda- Fica eleito o foro da Comarca de Palmas para dirimir qualquer litígio.

ATO MOTIVADO Nº 0006/14

DO: GABINETE DO SECRETÁRIO PROCESSO: 0334/14 ASSUNTO: Dispensa de Licitação para AQUISIÇÃO DE JORNAL DE GRANDE CIRCULAÇÃO

Esta Administração, no uso da prerrogativa que lhe confere o Art. 33, § 2º, inciso I, do DECRETO 4.576, de 21 de junho de 2012, resolve:

Considerando que os preços ofertados estão compatíveis com o mercado local, conforme cotação ralizada no MERCADO LOCAL

Considerando que não se trata de parcelas de uma mesma compra ou serviço: Considerando, ainda, as demais informações constantes do presente processo:

RESOLVE dispensar a licitação pelo valor e para empresa abaixo relacionada, com fundamento no inciso II do art. 24 da Lei Federal 8.666/93, de 21 de junho de 1993.

> VALOR R\$ 2,730,00

EMPRESA: JORNAL DO TOCANTINS - J. CÂMARA & IRMÃOS S/A

À Coordenadoria de Empenho para emissão de nota de empenho.

GABINETE DO SECRETÁRIO, em Palmas, segunda-feira, 24 de março de 2014

José Eliú de Andraga Jurubeba Secretário de Estado da Segurança Pública

EXTRATOS DE CONTRATO

PROCESSO Nº: 2014/3100/0000168 CONTRATO Nº: 038/2014

CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública

CONTRATADO: Compulider Comercial LTDA.

OBJETO: Aguisição de material permanente para atender as necessidades

MODALIDADE: Dispensa de Licitação conforme art. 24 inciso II da Lei

8666/93.

VALOR: R\$ 7.800,00 (sete mil e oitocentos reais)
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31010 06 181 1020 2269 - Natureza de
Despesas 44.90.52, fonte – 0100888888, 2014ND 00129.

VIGÊNCIA: a partir da data da sua assinatura até 31/12/2014.

DATA DA ASSINATURA: 09/04/2014

SIGNATÁRIOS: José Eliú de Andrada Jurubeba – Secretário Helder Lourenço Borges - Representante/Contratada

PROCESSO N°: 2014/3100/0522 CONTRATO N°: 026/2014

CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública CONTRATADO: Vicon Comercio e Distribuição Ltda -ME

OBJETO: Aquisição de Material Permanente destinados a atender esta

MODALIDADE: Ata do Pregão Presencial para Registro de Preços nº 0101/2012, desta Secretaria.

VALOR: R\$ 50.140,00 (cinquenta mil cento e quarenta reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31010 06 181 1020 2269 - Natureza de

Despesas 4.4.90.52, fonte - 0100888888

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 31/12/2014

DATA DA ASSINATURA: 07/03/2014

SIGNATÁRIOS: José Eliú de Andrada Jurubeba - Secretário

Israel Oliveira Santos - Representante/Contratada

PROCESSO №: 2014/3100/0522 CONTRATO №: 027/2014 CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública

CONTRATADO: RG COMERCIAL LTDA-ME.

OBJETO: Aguisição de material permanente para atender esta Pasta. MODALIDADE: Ata do Pregão Presencial para Registro de Precos nº

VALOR: R\$ 1.638,00 (Hum mil seiscentos e trinta e oito reais).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31010 06 181 1020 2269 - 44.90.52 fonte 0100888888.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura até 31/12/2014.

DATA DA ASSINATURA: 07/03/2014.

SIGNATÁRIOS: José Eliú de Andrada Jurubeba - Secretário

Elmo Lúcio da Silva Norte - Representante

PROCESSO Nº: 2013/3100/0275 CONTRATO Nº: 033/2014 CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública CONTRATADO: Compulider Comercial LTDA.

OBJETO: Aquisição de material permanente para atender as necessidades desta pasta.

MODALIDADE: Pregão Eletrônico Comprasnet Nº 177/2013. VALOR: R\$ 7.899,99(sete mil oitocentos e noventa e nove reais e noventa

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31010 06 181 1020 1171, Natureza de Despesas 44.90.52,fonte - 0225002397- Convênio nº705203/2009/MJ/ SENASP.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura adstrita aos respectivos créditos orçamentários para o exercício de 2014. DATA DA ASSINATURA: 18/03/2014

SIGNATÁRIOS: José Eliú de Andrada Jurubeba – Secretário Helder Lourenço Borges – Representante/Contratada

PROCESSO N°: 2013/3100/0275 CONTRATO N°: 032/2014

CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública CONTRATADO: RJ Comercial LTDA-ME.

OBJETO: Aquisição de material permanente para atender as necessidades desta pasta.

MODALIDADE: Pregão Eletrônico Comprasnet Nº 177/2013.

VALOR: R\$ 12.669,96 (doze mil seiscentos e sessenta e nove reais e noventa e seis centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31010 06 181 1020 2269, Natureza de Despesas 44.90.52,fonte – 0225002394– Convênio nº 730422/2009/ SPM/PR.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura adstrita aos respectivos créditos

orçamentários para o exercício de 2014. DATA DA ASSINATURA: 18/03/2014 SIGNATÁRIOS: José Eliú de Andrada Jurubeba – Secretário José Junior Silva Milhomem – Representante/Contratada

PROCESSO Nº: 2013/3100/0124 CONTRATO Nº: 040/2014 CONTRATANTE: Secretaria da Segurança Pública CONTRATADO: Voice Inteligência Eireli-ME.

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica para realização de Pesquisa de avaliação dos fatores de risco, adoecimento e perfil epidemiológico dos profissionais desta pasta.

MODALIDADE: Pregão Eletrônico Comprasnet Nº 001/2014. VALOR: R\$ 56.000,00(cinquenta e seis mil reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31010 06 122 1020 2462 Natureza de Despesas 33.90.39,fonte – 0225002553– Convênio nº 774261/2012/MJ/ SENASP.

VIGÊNCIA: A partir da data da assinatura adstrita aos respectivos créditos orçamentários para o exercício de 2014.

DATA DA ASSINATURA: 28/03/2014

SIGNATÁRIOS: José Eliú de Andrada Jurubeba – Secretário Edmilson Firmino de Souza - Representante/Contratada

AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR

Presidente: ADRIANA ARANTES BATISTA RAMOS

PORTARIA GAPRES/ADTUR Nº 053, DE 10 DE ABRIL DE 2014. REPUPLICAÇÃO POR INCORREÇÃO

A PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inc. IV, da Constituição Estadual, considerando o disposto no Decreto Estadual nº 4.576, de 21 de junho de 2012, e em conformidade com o artigo 25, da Lei 8.666/93:

CONSIDERANDO que o Departamento Estadual de Trânsito do Tocantins (DETRAN) é responsável por fiscalizar e fazer cumprir a legislação de trânsito e a execução das normas e diretrizes estabelecidas pelo Conselho Nacional de Trânsito (CONTRAN)

CONSIDERANDO que a lei autoriza a contratação direta para o pagamento de seguro obrigatório DPVAT;

CONSIDERANDO que não se trata de parcela de um mesmo serviço previamente contratado pela Administração, e ainda as informações constantes dos autos nº 2014 10930 000013;

RESOLVE:

Art. 1º INEXIGIR a licitação, com fulcro no artigo 25, da Lei nº 8.666/93, em favor do Departamento Estadual de Trânsito do Tocantins, pelo valor total de R\$ 2.399,20 (Dois mil trezentos noventa e nove reais e vinte centavos).

Esta portaria entra em vigor a partir da data de sua assinatura.

Após, encaminhem-se os autos ao Setor Administrativo para as demais providências.

PORTARIA GABPRES Nº 058. DE 09 DE ABRIL DE 2014.

A PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE DESENVOLVIMENTO TURÍSTICO - ADTUR, no uso das atribuições que lhe são conferidas por meio do ato nº 355 - NM, publicado no Diário Oficial nº 4.101, de 04 de abril de 2014, e de acordo com a Cláusula Oitava do Convênio nº 02/2013,

RESOLVE:

Art. 1º Designar a servidora KLEIRYANNE AGUIAR COSTA CORTEZ, número funcional nº 751616-1, para, sem prejuízo de suas atribuições normais, exercer o encargo de Fiscal no Convênio abaixo elencado:

Número	Número do Processo	Convenente e Objeto
02/2013		Convenente: Município de Santa Tereza do Tocantins. Objeto: A construção dos portais de entrada e saída da Cidade de Santa Tereza do Tocantins, conforme plano de trabalho aprovado.

Art. 2º São atribuições do Fiscal:

- I acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento das cláusulas avençadas no Convênio;
- II anotar em registro próprio, em forma de relatório, as irregularidades encontradas, as providências que demandam os incidentes verificados e o resultado dessas medidas;

- III opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência do convênio;
- IV responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas a eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
 - V atestar a realização da obra objeto do convênio;
- VI observar a execução do convênio, dentro dos limites dos créditos orçamentários para ele determinados.
 - Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS

PORTARIA AGETRANS Nº 092, DE 04 DE ABRIL DE 2014.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins c/c com o art. 67 da Lei n.º 8.666/93 e o ATO n.º 1.609-DSG, de 05 de setembro de 2013, RESOLVE:

Art. 1º. DESIGNAR o servidor Lindomar Ferreira dos Santos, Matrícula Funcional n.º 176117, para, sem prejuízo de suas funções, acompanhar e fiscalizar a execução do contrato n.º 022/2014, celebrado com a empresa INFRAENG Engenharia de Infraestrutura Ltda., cujo objeto é a aquisição de tubos de concreto, tendo como SUPLENTE o servidor Agenor Bruno de Assis, Matrícula Funcional n.º 191090.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 26 de março de 2014.

PORTARIA/AGETRANS Nº 096. DE 08 DE ABRIL DE 2014.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição do Estado do e consoante o ATO n.º 1.609-DSG, de 05 de setembro de 2013, RESOLVE:

- I DESIGNAR o servidor ÁTILA DE OLIVEIRA, Engenheiro Civil, Matrícula Funcional n.º 826246-2 e Registro Profissional - CREA nº 54450/D-MG, para responder pelo setor de Faixa de Domínio, ligado a Coordenadoria de Conservação Rodoviária.
- II Esta Portaria entra em vigor a partir de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 01 de abril de 2014.

PORTARIA/AGETRANS Nº 98, DE 11 DE ABRIL DE 2014.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA DE MÁQUINAS E TRANSPORTES DO ESTADO DO TOCANTINS - AGETRANS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1°, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins c/c com o art. 67 da Lei n.º 8.666/93 e o ATO n.º 1.609-DSG, de 05 de setembro de 2013, RESOLVE:

- I DESIGNAR como fiscal do contrato nº 273/2010. Firmado com a empresa: WARRE ENGENHARIA E SANEAMENTO LTDA o Engenheiro Civil MARCO TÚLIO AIRES matrícula funcional nº 577021 e registro profissional - CREA nº 6453/D-GO, para acompanhar e fiscalizar os serviços de terraplenagem, pavimentação asfáltica, e obras de arte especiais, na rodovia TO-030, trecho: Novo Acordo / São Félix, com extensão de 66,56 km (lote 01), tendo como suplente o Engenheiro Agrimensor CLÁUDIO MANOEL BARRETO VIEIRA Matricula Funcional nº 1064045 e registro profissional - CREA nº 134621D/-TO.
- II Esta Portaria entra em vigor nesta data, retroagindo, porém os seus efeitos ao dia 02/04/2014.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A Agência de Máquinas e Transportes do Estado do Tocantins AGETRANS, CNPJ nº 17.684.344/0001-60, torna público que requereu do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Licença de Operação (LO) para a Rodovia TO - 458, Entr. TO-050 / Ipueiras. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA N° 237/97 e Resolução COEMA Nº 07/2005, que dispõem sobre o Licenciamento Ambiental.

Palmas - TO, 07 de Abril de 2014.

ALVICTO OZORES NOGUEIRA Presidente

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PRECOS Nº 015/2014

Tipo: MENOR PREÇO, SOB REGIME DE EMPREITADA POR PREÇO UNITÁRIO

Legislação: Lei nº 8.666, de 21.06.93, e suas alterações

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPÉCIALIZADA PARA EXECUÇÃO DE SERVIÇOS DE TERRAPLENAGEM E PAVIMENTAÇÃO ASFÁLTICA DA DUPLICAÇÃO DA AVENIDA BRASIL, EM PRAIA NORTE - TO, COM EXTENSÃO DE 814 M.

Data de Abertura: 07.05.2014 às 15h00min.

Local: Rod. TO-010 Km 01, Setor Leste, Área Verde, Lt. 11, em Palmas - TO.

O Edital e outras informações poderão ser obtidos na Comissão de Licitação, Fone nºs 0--63 3218 7194, 3218 1635 e 3218 1637 ou e-mail: colic@agetrans.to.gov.br, em Palmas - TO.

Palmas - TO, 11 de abril de 2014.

CÍRIO CAETANO DA SILVA Presidente da Comissão de Licitação

AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS

Presidente: EDMUNDO GALDINO DA SILVA

RESULTADO DE JULGAMENTO PREGÃO ELETRÔNICO - SRP Nº 002/2014

O PREGOEIRO e equipe de apoio da Agência Tocantinense de Saneamento - ATS, instituída pela Portaria nº 184/2014, de 11 de março de 2014, torna público o resultado do Pregão Eletrônico - SRP nº 002/2014, conforme Processo nº 2013/38970/00119, realizado às 10 (dez) horas, do dia 08 (oito) de abril de 2014, objetivando o Registro de Preços para futura prestação de serviços de reserva, emissão, marcação, remarcação, endosso, cancelamento e substituição no fornecimento de passagens aéreas em âmbito nacional e internacional ou PTA (Autorização de Transporte de Passagens), destinado aos servidores quando em viagem a serviço ou interesse desta Agencia Tocantinense de saneamento - ATS, que teve como vencedora a seguinte empresa: P&PTURISMO LTDA - ME, pelo valor total de R\$ 103.125,00 (cento e três mil, cento e vinte e cinco reais).

Palmas - TO, 11 de abril de 2014.

RONIVALDO RODRIGUES DA SILVA Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 006/2013 - REEDIÇÃO

PROCESSO: 2013/38970/000078

OBJETO: Contratação de empresa especializada em serviços de análises laboratoriais em parâmetros físicos, químicos, biológicos, tóxicos e radioativos de amostras de água para consumo humano e esgotamentos sanitários, nos municípios sob a responsabilidade da Agência Tocantinense de Saneamento - ATS.

MODALIDADE: PREGÃO PRESENCIAL

TIPO: MENOR PREÇO

FONTE DE RECURSOS: 0240

LEGISLAÇÃO: Lei nº 10.520/02, Lei nº 8.666/93 e suas alterações e Lei nº 123/06.

LOCAL: Sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação - CPL - ATS.

ENDEREÇO: Quadra 103 Norte, Rua NO 11, Lote 11, Plano Diretor Norte, Palmas - TO, CEP: 77.001-036.

DATA ABERTURA: 30 de abril de 2014.

HORÁRIO: 09h (nove horas), Horário local de Palmas - TO.

NOTA: Outras informações poderão ser obtidas na Comissão Permanente de Licitação: Fone: (63) 3218-4037.

DISPONÍVEL NO SITE: www.ats@ats.to.gov.br, ícone "licitação".

E-MAIL: cpl.ats@ats.to.gov.br

Palmas, 20 de dezembro de 2013.

RONIVALDO RODRIGUES DA SILVA Presidente da Comissão Permanente de Licitação/Pregoeiro

AGÊNCIA TOC. DE REG., CONT. E FISC. DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR

Presidente: CEL. CONSTANTINO MAGNO CASTRO FILHO

PORTARIA/ATR Nº 068, DE 08 DE ABRIL DE 2014.

O PRESIDENTE DAAGÊNCIATOCANTINENSE DE REGULAÇÃO, CONTROLE E FISCALIZAÇÃO DE SERVIÇOS PÚBLICOS - ATR, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º inciso IV, da Constituição Estadual e com fundamento no disposto do Art. 86, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

SUSPENDER, a partir do dia 21/04/2014, por necessidade do serviço, 09 (nove) dias de férias do servidor SÉRGIO DA COSTA LIMA - Motorista matrícula nº. 520217-3, prevista para o período de 21/04/2014 a 20/05/2014, referente ao período aquisitivo de 2012/2013, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e o servidor.

TERRAPALMAS

Presidente: GLÁUCIO BARBOSA SILVA

PORTARIA TERRAPALMAS 06/2014, DE 10 DE ABRIL DE 2014.

O PRESIDENTE DA COMPANHIA IMOBILIÁRIA DO ESTADO DO TOCANTINS - TERRAPALMAS designado nos termos do Ato nº 146-DSG., de 10/02/2014, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 4.065, de 10 de fevereiro de 2014, resolve:

Considerando o disposto na Lei nº 2.690, de dezembro de 2012;

Considerando as informações contidas no Processo Administrativo nº 000816/2006, bem como no respectivo Despacho "SCE/GAB" nº 748/2014 da lavra da Douta Procuradoria Geral do Estado;

Considerando que o título definitivo abaixo descrito foi emitido e não foi levado a registrado no Cartório de Registro de Imóveis;

Considerando ainda, que o administrador pode rever seus próprios atos;

RESOLVE:

Art. 1º CANCELAR Administrativamente os Títulos de Propriedade nº 001416/2006, do imóvel denominado:

a) Lote nº 17, da Quadra T-12/T-22, conjunto 17 - C 17, gleba 6, situado à Rua LO 03, do Loteamento Taquari, outorgado em favor de JOAREZ JOSE DE SOUSA.

Art. 2º Esta Portaria entrará em vigor a partir da data de sua publicação.

FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA - REDESAT

Presidente: WAGNER COELHO SOUZA AMARAL MONTEIRO

PORTARIA/FUNDAÇÃO - REDESAT/GABPRES Nº 069/2014.

O PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, no uso de suas atribuições legais, em conformidade com o artigo 24, incisos I, VII, X e XII do Estatuto da Fundação, resolve,

DESIGNAR:

Art. 1° A ELIZANGELA BARBOSA DE SOUSA OLIVEIRA, nº funcional 1256734, Arquivista Pesquisador, para responder pelo Almoxarifado, retroagindo os efeitos a 01 de fevereiro de 2014.

Art. 2º A Presente Portaria entrará em vigor na data, após publicação, revogando-se as disposições em contrário, em especial a designação inserta na PORTARIA/FUNDAÇÃO - REDESAT/GABPRES Nº 150/20132, publicada no Diário Oficial nº 3.897, de 18 de junho de 2013, página 39.

GABINETE DO PRESIDENTE DA FUNDAÇÃO RADIODIFUSÃO EDUCATIVA DO ESTADO DO TOCANTINS - REDESAT, em Palmas - TO, aos 11 dias do mês de abril de 2014.

NATURATINS

Presidente: ALEXANDRE TADEU DE MORAES RODRIGUES (RESPONDENDO)

PORTARIA/NATURATINS Nº 145, DE 11 DE ABRIL DE 2014.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS NATURATINS, consoante o que confere o Ato Nº 67 - NM, de 01 de Janeiro de 2011 (publicado no DOE nº 3.292, de 02/01/2011, pág. 07);

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os servidores: LUÍZA RIBEIRO DE ABREU ADRIAN, Chefe da Assessoria Jurídica, matrícula funcional nº 143136, como TITULAR, e RULLIO TEIXEIRA DEUSDARA, Analista Técnico-Jurídico, matrícula funcional nº. 11144297, como SUPLENTE, para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato nº 002/2014, celebrado com o a EDITORA NDJ LTDA, relativo ao Processo Administrativo nº 2014 4031 000112, que tem como objeto a aquisição de assinatura de boletins mensais de Direito Administrativo que serão fornecidos a este órgão pelo período de 12 meses.

Art. 2º DESIGNAR os servidores: ANCELMO CORREIA DA SILVA E SANTOS, Analista Técnico-Jurídico, matrícula funcional nº 1232444, como TITULAR, e LUCAS KERTESZ DE OLIVEIRA, Analista Técnico-Jurídico, matrícula funcional nº 128317, como SUPLENTE, para atestar a prestação do serviço objeto do contrato mencionado no artigo 1º desta Portaria.

Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

NOTIFICAÇÃO EXTRAJUDICIAL Nº 11/2014

O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS, neste ato representado pelo Secretário de Estado do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável, o Senhor Alexandre Tadeu de Moraes Rodrigues, de conformidade com os Atos nsº. 106-NM e 107 - DSG, publicados no Diário Oficial nº. 4.059 de 31 de janeiro de 2014.

Considerando o Termo de Compromisso n° 75/2012, firmado em 17/04/2012, com vigência de 12 (doze) meses, tendo por objeto oportunizar a interessada a regularizar, ambientalmente, os empreendimentos, constantes dos autos suprarreferidos;

Considerando os relatórios de inspeção ambiental nsº 43-2014, 46-2014, 47-2014, 48-2014 noticiando que não foi realizada nenhuma ação pela interessada no sentido de viabilizar o cumprimento do referido Termo de Compromisso;

Considerando o teor do Parecer Jurídico n° 94/2014, desta assessoria, manifestando-se pela notificação do Compromissado para efetuar o pagamento da multa de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais), consignada na Cláusula Quinta do mencionado Termo de Compromisso, em razão do seu descumprimento; bem assim conhecimento acerca do cancelamento das licenças emitidas;

Considerando, por fim, que a administração pública deve rever seus próprios atos em razão do controle da legalidade, em conformidade com o que dispõem as Súmulas nº. 346 e nº 473 do STF (Supremo Tribunal Federal), bem como o art. 53, da lei n° 9.784/1999.

NOTIFICA a pessoa jurídica PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJINHO DE NAZARÉ para, no prazo de 60 (sessenta) dias, contados da publicação da presente notificação, recolher, perante o NATURATINS, o valor de R\$ 15.000,00 (quinze mil reais), referente à multa estipulada na Cláusula Quinta do suprarreferido Termo de Compromisso;

NOTIFICA, ainda, que restam CANCELADAS as seguintes licenças ambientais: LP nº 1896/2012; LI nº 1899/2012 e LO 1901-2012 - processo 143/2011; LP nº 1904/2012, LI nº 1905/2012, LO nº 1906/2012 - processo 139/2011; LP nº 1907/2012, LI nº 1908/2012, LO nº 1909/2012 - processo 141/2011; LP nº 1900/2012, LI nº 1902/2012, LO nº 1903/2012 - processo 142/2011.

Palmas, 10 de abril de 2014.

Alexandre Tadeu de Moraes Rodrigues Secretário do Meio Ambiente e Desenvolvimento Sustentável (Respondendo pelo NATURATINS)

EXTRATO DO TERMO DE COOPERAÇÃO Nº 02/2014.

REF: Termo de Cooperação que entre si celebram O INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS - NATURATINS e PALMAS COM. DE ARTIGOS ESPORTIVOS LTDA (SPORT CENTER).

OBJETO: O presente Termo de Cooperação tem por objeto a desburocratização, visando facilitar a concessão de Licença de Pesca do Naturatins aos interessados, sem a necessidade de comparecimento na agência bancária, em consonância com disposto no artigo art. 7°, I, II, III da Lei Complementar Estadual nº 13, de 18 de julho de 1997, e no art. 2°, parágrafo único do Anexo Único ao Decreto Estadual nº 311, de 23 de agosto de 1996.

DATA DA ASSINATURA: 10 de abril de 2014.

VIGÊNCIA: O presente Termo de Cooperação vigorará pelo prazo de 12 (doze) meses, contados a partir de sua assinatura, podendo ser alterado e, ou prorrogado mediante termo aditivo.

SIGNATÁRIOS: Alexandre Tadeu de Moraes Rodrigues: Presidente do Naturatins;

Palmas Com. de Artigos Esportivos Ltda (Sport Center): Cooperante.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº 002/2014

PROCESSO Nº 2014 4031 000112

CONTRATANTE: Instituto Natureza do Tocantins - Naturatins.

CONTRATADO: Editora NDJ Ltda.

OBJETO: O Presente instrumento tem por objeto a aquisição de assinatura de boletins mensais da editora NDJ, (Direito Administrativo - Bda), para atender as necessidades da Assessoria Jurídica deste instituto.

VALOR: 7.690,00 (Sete mil, seiscentos e noventa reais). PROGRAMA DE TRABALHO: 40310 - 04122105143580000

NATUREZA DA DESPESA: 33.90.39

FONTE: 0100

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Dispensa de Licitação.

VIGÊNCIA: 03/04/2014 à 02/04/2015. DATA DA ASSINATURA: 03/04/2014.

SIGNATÁRIOS: Alexandre Tadeu de Moraes Rodrigues - Presidente-

Contratante

e Martinho Alves da Costa - Editora NDJ Ltda - Contratada.

UNITINS

Reitor: JOABER DIVINO MACEDO

AVISO DE LICITAÇÃO REPETIÇÃO DO CONVITE Nº 001/2014 SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO Nº 2014.20321.000067

Modalidade: CONVITE Tipo: MAIOR OFERTA

Legislação: Lei nº 8.666, de 21 de junho de 1993 e suas alterações.

Objeto: Permissão administrativa á título remunerado do uso de espaço físico destinado à exploração de operação comercial de serviços de Reprografia.

Data de Abertura: 28/04/2014, às 14 horas e 30 minutos.

Local: Quadra 108 Sul, Alameda 11, Lote 03, Palmas/TO, Fone 0xx63-3218-2995

Nota: O Edital e outras informações poderão ser obtidos na Comissão Permanente de Licitação da UNITINS, em Palmas/TO, ou por meio do site http://www.unitins.br, no link Licitações.

Palmas, 11 de abril de 2014.

HOSANA DA SILVA DE MELO Presidente da CPL

DEFENSORIA PÚBLICA

Defensor Público-Geral: MARLON COSTA LUZ AMORIM

PORTARIA Nº 406, DE 31 DE MARÇO DE 2014.

A Superintendência de Administração e Finanças da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Ato nº 195 de 22 de maio de 2013, publicado no DOE nº 3.887 de 04 de junho de 2013;

RESOLVE:

Art. 1º PUBLICAR a escala de servidores plantonistas do mês de abril da Defensoria Pública do Estado do Tocantins.

1- Núcleo Regional da Diretoria de Dianópolis:

Data do Plantão	Plantonista
05 e 06/04	PERY COSTA POVOA NETO
12 e 13/04	LUCINEI DA SILVA NERY N. LINA
16 e 17/04	MARCOS CIRQUEIRA
18 e 19/04	MARCEL CIRQUEIRA LOPES CORREIA
20 e 21/04	MARCEL CIRQUEIRA LOPES CORREIA
26 e 27/04	PERY COSTA POVOA NETO

2- Núcleo Regional da Diretoria de Guaraí:

Data do Plantão	Plantonista
05 e 06/04	LARISSA DIAS MOREIRA
11 e 13/04	ANNA MYRIAN DIAS PAIXÃO
16 a 21/04	LARISSA DIAS MOREIRA
26 e 27/04	MARILIA ALENCAR

3- Núcleo Regional da Diretoria de Gurupi:

Data do Plantão	Plantonista
05 e 06/04	ISABELLA NIKITA CARLOS DO CARMO
12 e 13/04	CLEVERSON DA SILVA MARTINS
16 a 18/04	MILKA ALVES CARDOSO MOREIRA
19 a 21	JACQUELINE DOURADO SCHNEIDER
26 e 27/04	JURIMAR GOMES MARINHO

4- Núcleo Regional da Diretoria de Palmas:

Data do Plantão	Plantonista
05 e 06/04	THIAGO RODRIGO FERNANDES DÓREA
12 e 13/04	DEISE ANGELIM SILVA
16 e 17/04	RICHARDS BRUNO RODRIGUES
18 e 19/04	THIAGO RODRIGO FERNANDES DÓREA
20 e 21/04	ANDRÉ FONSECA AYRES
26 e 27/04	REGINA GOMES SILVA

5- Núcleo Regional da Diretoria de Paraíso do Tocantins:

Data do Plantão	Plantonista
05 e 06/04	BRÁULIO MACHADO DE ARRUDA
12 e 13/04	THIAGO VINÍCIUS GOMES
16 a 21/04	MARCOS AURÉLIO GOMES COSTA
26 e 27/04	EDSON ANTÔNIO DE OLIVEIRA JUNIOR

6- Núcleo Regional da Diretoria de Porto Nacional:

Data do Plantão	Plantonista
05 e 06/04	GUTTO TAVARES
12 e 13/04	RAFAELA AIRES
16 a 21/04	GUTTO TAVARES
26 e 27/04	RAFAEL CESAR

7- Núcleo Regional da Diretoria de Tocantinópolis:

Data do Plantão	Plantonista
05 e 06/04	GILSON PEREIRA COUTINHO
12 e 13/04	RENATA REIS VIEIRA
16 a 18/04	JEANNE DE SOUZA ROSA
19 a 21/04	ALEXANDRE VIANA LIMA
26 e 27/04	ELISNEIAN CHAVES

8- Classe Especial

Data do Plantão	Plantonista		
05 e 06/04	MARIANA A. MILHOMEN		
12 e 13/04	CRISTIANA COSTA S. MELO		
16 a 21/04	NATÁLIA PARREÃO F. CALDAS		
26 e 27/04	JORDANA DE SOUSA PINTO		

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua assinatura.

Superintendência de Administração e Finanças, em Palmas, aos trinta e um dias do mês de março de 2014.

LUCIENE DAS GRAÇAS DANTAS Superintendente de Administração e Finanças

EDITAL Nº 094/2014, DE 11 DE ABRIL DE 2014.

RESULTADO DO CONCURSO DE REMOÇÃO REFERENTE AO EDITAL Nº 082/2014

A Superintendência de Administração e Finanças da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, no uso das atribuições que lhe confere o Ato n.º 095/2012, de 03 de outubro de 2012, publicado DOE n.º 3.728, de 04 de outubro de 2012, com as alterações introduzidas pelo Ato n.º 107/2012, considerando a deliberação da Comissão Interna de Concurso de Remoção da Defensoria Pública do Estado do Tocantins e considerando, ainda, os documentos apresentados pelos candidatos à remoção TORNA PÚBLICO, na forma abaixo, o resultado do Concurso de Remoção Interna do quadro de servidores auxiliares da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, cargo de Assistente de Defensoria Pública na localidade de Miracema do Tocantins, iniciado por meio do Edital nº 082/2014 de 31 de março de 2014, publicado no DOE nº 4.099 de 02 de abril de 2014, fixando-se prazo de 03 (três) dias para apresentação de eventuais impugnações, a contar da publicação deste edital.

MIRACEMA DO TOCANTINS

	Nome do Candidato	Lotação Atual	Tempo de Serviço na Defensoria (em dias)	Tempo de Serviço Público (em dias)	Class
1	IGOR FERREIRA DOS SANTOS	Miranorte	345	3179	1°
2	LUCIANO GOMES DA COSTA	Colméia	329	-	2°
3	FLAVIA LENTULA COELHO ARAUJO	Pedro Afonso	240	133	3°

PUBLIQUE-SE.

DADO E PASSADO NA SUPERINTENDÊNCIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS DA DEFENSORIA PÚBLICA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, aos 11 dias do mês de abril de 2014.

LUCIENE DAS GRAÇAS DANTAS Superintendente de Administração e Finanças

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

Procuradora-Geral: VERA NILVA ALVARES ROCHA LIRA

PORTARIA N° 240/2014

A PROCURADORA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Complementar Estadual nº 51, de 02 de janeiro de 2008 e Resolução nº 003/2011/CPJ,

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os Promotores de Justiça, abaixo nominados, para comporem o Grupo Especial de Controle Externo da Atividade Policial - GECEP, a partir do dia 19 de abril de 2014.

I - Titulares:

André Ramos Varanda; Luiz Francisco de Oliveira; Rodrigo Alves Barcellos.

II - Suplentes:

Delveaux Vieira Prudente Júnior; Francisco Rodrigues de Souza Filho.

Art. 2º Revoga-se a Portaria nº 135/2012.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 10 de abril de 2014.

VERA NILVA ÁLVARES ROCHA LIRA Procuradora-Geral de Justiça

AUTOS: 2013.0701.000231

ASSUNTO: Libera a empresa fornecedora do compromisso assumido no item 12, da Ata de Registro de Preços nº 018/2013, referente a aquisição de materiais de reposição para o laboratório de informática. INTERESSADAS: PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS E A COMPULIDER COMERCIAL LTDA.

DESPACHO Nº 094/2014 - Na forma do art. 17, inciso IX, alínea "c", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008 ecom fundamento nos arts. 17 e 18, *§* 1º c/c inciso III do art. 20, todos do Decreto nº 7.892/2013 e considerando a manifestação constante do Parecer Administrativo nº 48/2014, datado em 01 de abril de 2014, às fls. 619/621, da Assessoria Especial Jurídica desta Instituição, LIBERA a empresa COMPULIDER COMERCIAL LTDA do compromisso assumido de fornecer o Item 12, da Ata de Registro de Preços nº 018/2013, referente a aquisição de materiais de reposição para o laboratório de informática, tendo em vista o fornecedor não aceitar reduzir o seu preço registrado que está superior àqueles praticados no mercado. DETERMÍNO a lavratura do Termo de Cancelamento de Registro de Preços à citada Ata.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 04 de abril de 2014.

VERA NILVA ÁLVARES ROCHA LIRA Procuradora-Geral de Justiça

PROCESSO N°: 2012/0701/00120

ASSUNTO: Reconhecimento de dívida de exercício anterior. FAVORECIDO: Caroline Silva Freitas Mendes - Analista Ministerial - Ciências Jurídicas, Matrícula Funcional n° 78107.

DESPACHO Nº 098/2014 - Nos termos do art. 17, inciso XII, alínea "i", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e em consonância com os dispositivos do art. 37 da Lei Federal nº 4.320/64, considerando o que consta no Despacho nº 025/2014, de 14 de março de 2014, fls. 93/95, Parecer nº 64/2014, de 18 de março de 2014, fls. 96/99, e demais documentos correlatos carreados nos autos em epígrafe, RECONHEÇO a dívida de exercício anterior em favor da servidora adiante nominada, no valor total de R\$ 7.215,38 (sete mil duzentos e quinze reais e trinta e oito centavos), em razão do exercício, em substituição, das Funções de Confiança: Membro da Comissão Processante Permanente - FC-3, no período de 12/08 a 09/09/2013, e Presidente da Comissão Processante Permanente - FC-4, no período de 15/05 a 20/06/2013 e de 11/09 a 31/10/2013, correndo a despesa por conta da dotação orçamentária específica, consignada no orçamento da Unidade da Procuradoria-Geral de Justiça, na rubrica de "despesas de exercícios anteriores", e AUTORIZO o pagamento total da respectiva despesa, nos termos a seguir:

Credor	Classificação Orçamentária	Natureza da Despesa	Valor	
CAROLINE SILVA FREITAS MENDES Analista Ministerial - Ciências Jurídicas Matrícula Funcional n° 78107	04.122.1058.2294	3.1.90.92	R\$ 1.286,56	
	04.122.1058.2294	3.3.90.92	R\$ 5.928,82	
TOTAL				

Encaminhe-se os presentes autos ao Departamento de Planejamento e Gestão e em seguida a Departamento de Recursos Humanos e Folha de Pagamento para as devidas providências.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 09 de abril de 2014.

VERA NILVA ÁLVARES ROCHA LIRA Procuradora-Geral de Justiça

22° PROMOTORIA DE JUSTIÇA DA CAPITAL

EDITAL

O Promotor de Justiça, Dr. Miguel Batista de Siqueira Filho, no uso de suas atribuições na 22ª Promotoria de Justiça da Capital DÁ CIÊNCIA a senhora M. A. S. A. W, da promoção de ARQUIVAMENTO dos autos de Procedimento Preparatório n° 2013.2.29.22.0015, instaurado a partir de denúncia que noticia a obrigatoriedade dos alunos matriculados na Escola Municipal Henrique Talone Pinheiro assistirem às aulas de ensino religioso e promove o arquivamento tendo em vista a ausência de ilegalidade no âmbito educacional por parte da referida unidade educacional, em face das diretrizes da Lei de Diretrizes Básicas da Educação. Informa que, até a sessão do Conselho Superior do Ministério Público, para que seja homologada ou rejeitada a promoção de arquivamento, poderão as pessoas co-legitimadas apresentar razões escritas ou documentos, que serão juntados aos autos

Palmas, 10 de abril de 2014.

Miguel Batista de Siqueira *Filho* 22º Promotor de Justiça da Capital

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando melhor apuração do fato investigado.

PORTARIA nº 05/2014

INVESTIGANTE: Marcelo Lima Nunes, Promotor de Justiça FUNDAMENTOS: arts. 127, caput, 129, inciso III e 197, todos da Constituição Federal; art. 26, inc. I, da Lei Orgânica Nacional do Ministério Público - nº 8.625/93; art. 60, inc. VII, Lei Complementar Estadual nº 51/2008. ORIGEM: Ex officio

FATO EM APURAÇÃO: apurar a falta de médicos nas Unidades Básicas de Saúde do Município de Gurupi.

INVESTIGADO: Secretaria Municipal de Saúde de Gurupi, LOCAL E DATA DA INSTAURAÇÃO: Gurupi - TO, 03 de abril de 2014.

EXTRATO DE PORTARIA DE INSTAURAÇÃO DE INQUÉRITO CIVIL PÚBLICO

O Ministério Público do Estado do Tocantins torna pública a instauração do presente inquérito civil, a fim de que qualquer interessado, durante a sua tramitação, apresente documentos ou subsídios diretamente ao Promotor de Justiça oficiante, visando a melhor apuração do(s) fato(s) investigado(s).

PORTARIA Nº: 001/2014

INVESTIGANTE: REINALDO KOCH FILHO, PROMOTOR DE JUSTIÇA EM SUBSTITUIÇÃO AUTOMÁTICA DE AURORA DO TOCANTINS/TO FUNDAMENTOS: Artigo 129, inciso III, da Constituição Federal; artigo 25, inciso IV, e artigo 26, inciso I, da Lei Federal nº 8.625/93; artigos 6º e 8º, parágrafo 1º, da Lei nº. 7.347/85; artigo 62 da Lei Complementar Estadual nº. 51/08.

ORIGEM: instaurado mediante notícia de fato

FATO(S) EM APURAÇÃO: Possível fraude na alienação de terrenos de propriedade do Município de Combinado/TO, bens imóveis pertencentes à Administração Pública.

INVESTIGADO: MARIA DO SOCORRO FERREIRA MORAIS, PREFEITA MUNICIPAL DE COMBINADO/TO

LOCAL E DATA DA INSTAURAÇÃO: Aurora do Tocantins, 31 de março de 2014.

PORTARIA DG Nº 045/2014

O Diretor-Geral da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais consubstanciadas na Resolução nº 001/2007/CPJ, (Regimento Interno) Art. 52, de 18 de junho de 2007 e no Ato nº. 004/2013, de 17 de janeiro de 2013.

Considerando a necessidade do serviço desenvolvido junto à 1ª Procuradoria de Justiça, conforme solicitação expressa no Memorando nº 15/2014, datado em 07 de abril 2014, subscrito pela Dra. Leila da Costa Vilela Magalhães, Procuradora de Justiça, anexo.

RESOLVE:

Art. 1º. Interromper, retroativamente, a bem do serviço público, por interesse da Administração, as férias da servidora Sheila Cristina Luiz dos Santos, a partir do dia 07/04/2014, referente ao período aquisitivo 2012/2013, marcadas anteriormente para usufruto no período de 24/03/2014 a 11/04/2014, assegurando o direito de usufruto dos 5 (cinco) dias restantes em época oportuna, já tendo recebido o adicional de férias.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, em Palmas - TO, 10 de abril de 2014.

José Maria Teixeira Diretor-Geral P.G.J.

PORTARIA DG Nº 046/2014

O Diretor-Geral da Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais consubstanciadas na Resolução nº 001/2007/CPJ, (Regimento Interno) Art. 52, de 18 de junho de 2007 e no Ato nº. 004/2013, de 21 de janeiro de 2013.

Considerando a necessidade do serviço desenvolvido junto à 13ª Promotoria de Justiça da Capital, conforme expressado no Memorando nº 01/2014, subscrito pelo Dr. Marcelo Ulisses Sampaio, Promotor de Justiça, anexo.

RESOLVE:

Art. 1º. Suspender, retroativamente, a bem do serviço público, por interesse da Administração, o usufruto do recesso natalino de 2013/2014 da servidora Fernanda Fernandes, marcadas anteriormente para usufruto no período de 07/04/2014 a 24/04/2014, assegurando o direito de usufruto dos 18 (dezoito) dias em época oportuna.

PUBLIQUE-SE. CUMPRA-SE.

Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins, em Palmas - TO, 11 de abril de 2014.

José Maria Teixeira Diretor-Geral P.G.J.

PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE PALMAS

AVISO DE RESULTADO DE JULGAMENTO DE HABILITAÇÃO CONCORRÊNCIA N° 004/2014

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, através da Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Planejamento e Gestão, torna público o JULGAMENTO DA HABILITAÇÃO da CONCORRÊNCIA N° 004/2014, processo nº. 2013038246, de interesse da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Servicos Públicos, referente a conclusão das bocas de lobos, implantação de praças e bacias de infiltração PAC-01, em Palmas-TO. Após exame da documentação apresentada e com base no Parecer Técnico de lavra da comissão técnica do órgão solicitante, acostada aos autos às páginas 486/487, a Comissão de Licitação assim deliberou: pela indicação dos envelopes de propostas a empresa: CONSTRUTORA VISÃO LTDA. concorre para os lotes: 2 e 3, e a empresa CONSTRUTORA & INC DO TOCANTINS LTDA para os lotes 1, 2 e 3, a comissão proferiu o seguinte julgamento: HABILITADA a empresa: CONSTRUTORA VISÃO LTDA para os lotes que concorre (2 e 3) por apresentar a documentação conforme exigido no edital, INABILITAR a empresa CONSTRUTORA & INC. DO TOCANTINS LTDA por não apresentar Certidão de Registro da empresa no Conselho Regional de Engenharia e Agronomia - CREA e/ou Conselho Regional de Arquitetura e Urbanismo - CAU, válida e em dia, item 7.3.a. do edital; para o lote 03, apresentou Acervo Técnico Operacional do item "grama; fornecimento e plantio" em quantitativo inferior ao exigido no item 7.3.c, do edital; apresentou balanço patrimonial de demonstrações contábeis diferente do exigido no edital (2013), item 7.4.a do edital. A ata de julgamento e documentos complementares estão a disposição dos licitantes na Superintendência de Compras e Licitações da Secretaria de Planejamento e Gestão, no endereço constante no Edital, em horário comercial, em dias úteis. Caso não haja interposição de recursos, fica marcada a sessão para abertura do envelope de proposta técnica da empresa habilitada para o dia 29/04/2014 às 09:00 horas, no mesmo local da abertura da licitação Maiores informações poderão ser obtidas na Superintendência de Compras e Licitações da Secretaria de Planejamento e Gestão, pelo fone (63) 2111-2735 / 2737 ou e-mail: cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 10 de abril de 2014.

Antonio Luiz Cardozo Brito Presidente da Comissão de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 054/2014

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, através do Pregoeiro da Secretaria de Planejamento e Gestão, torna público que fará realizar às 09h (horário de Brasília) do dia 30 de abril de 2014, no sitio: www.cidadecompras.com.br, o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 054/2014, do tipo MENOR PREÇO, para contratação de empresa especializada em prestação de serviços de integração e gestão de documentos e informações, de interesse da Secretaria de Planejamento e Gestão, processo nº 2014003426. O Edital poderá ser retirado no sitio: www.cidadecompras.com.br ou examinado pelos interessados no sítio portal.palmas.to.gov.br e na Superintendência de Compras e Licitações, sito à Quadra 502 Sul, Av. NS 02, ao lado do Paço Municipal, prédio Buriti, 2º andar, Palmas-TO, em horário comercial, em dias úteis. Maiores informações poderão ser obtidas no local, pelo fone: (63) 2111-2736 / 2737 ou email: cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 10 de abril de 2014.

Osvaldo Lopes de Carvalho Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO ELETRÔNICO Nº 055/2014

A Prefeitura Municipal de Palmas - TO, através do Pregoeiro da Secretaria de Planejamento e Gestão, torna público que fará realizar às 09:00 horas (horário de Brasília) do dia 30 de abril de 2014, no sitio: www.cidadecompras.com.br, o PREGÃO ELETRÔNICO Nº 055/2014, do tipo MENOR PREÇO POR GLOBAL, visando a contratação de empresa especializada em fornecimento de Sistema Integrado de Gestão das informações Web Georeferênciado aplicável às necessidades do município, incluindo: Fornecimento e implantação do sistema de geoprocessamento web georeferênciado e implementação da base cartográfica, disponibilizando as informações na web, Fornecimento de aerofotogrametria georreferênciada de 287km², Fornecimento de imagem de satélite de toda a extensão do município de Palmas 2219 Km², Treinamento a 4 (quatro) multiplicadores e 240 (duzentos e quarenta) colaboradores da Prefeitura Municipal de Palmas, Fornecimento e implantação do sistema desktop, Integração do modelo de dados do geoprocessamento à estrutura de dados do sistema de gestão tributária, Gestão cadastral, Gestão do cadastro de logradouros, Fiscalização e monitoramento cadastral, Sistema de consulta de viabilidade, Recuperação, estruturação e inserção no geoprocessamento do acervo de pareceres e consultas de viabilidade, Alvarás e habite-se, Certidão de zoneamento, Certidão de logradouro, Certidão de localização de imóvel, Certidão de acasso ao cadastro de atividades econômicas (mobiliário) no geoprocessamento, Acesso das informações de lançamento tributário e arrecadação do cadastro imobiliário e mobiliário no geoprocessamento, Cadastro de pavimentação de vias urbanas, Cadastro de áreas públicas municipais e Ordenamento urbano, de interesse da Secretaria de Planejamento e Gestão, processo nº 2014004934. O Edital poderá ser retirado no sitio: www.cidadecompras.com.br ou examinado pelos interessados no sítio portal palmas-to, om 2014004934. O Edital poderá ser retirado no sitio: www.cidadecompras.com.br ou examinado pelos interessados no sítio portal palmas-to, om

Palmas, 10 de abril de 2014.

Higor de Sousa Franco Pregoeiro

AVISO DE RESULTADO DE JULGAMENTO DE PROPOSTAS TOMADA DE PREÇOS Nº 009/2014

A Prefeitura Municipal de Palmas-TO, através da Comissão Permanente de Licitação da Secretaria de Planejamento e Gestão, torna público o JULGAMENTO DE PROPOSTAS da TOMADA DE PREÇOS nº 009/2014, referente a contratação de empresa para construção de Praça no setor Lago Sul, em Palmas - TO, de interesse da Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, processo nº 2013032745. Após exame das propostas apresentadas, a Comissão decidiu CLASSIFICAR todas as propostas e, DECLARAR VENCEDORA do certame a empresa HIKARI CONSTRUÇÕES LTDA, com o valor global de R\$ 365.873,73 (trezentos e sessenta e cinco mil, oitocentos e setenta e três reais e setenta e três centavos). A ata de julgamento e documentos complementares estão à disposição na Superintendência de Compras e Licitações da Secretaria da Planejamento e Gestão, no endereço constante no Edital, em horário comercial e dias úteis. Maiores informações pelos fones 63) 2111-2735 / 2736 e 2111-2215 / 2216 ou e-mail cplpalmas@gmail.com.

Palmas, 11 de abril de 2014.

Antonio Luiz Cardozo Brito Presidente da Comissão Permanente de Licitação PREFEITURA MUNICIPAL DE APARECIDA DO RIO NEGRO

EXTRATOS DE CONTRATO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 020/2014
PROCESSO ADMINISTRATIVO: Nº 020/2014
Partes: JORNAL FOLHADO JALAPÃO LTDA-ME-CNPJ: 07.838.475/0001-09
e PREFEITURA MUNICIPAL DE APARECIDA DO RIO NEGRO - TO. OBJETO: Contratação de empresa especializada para cobertura jornalística e fotográfica de eventos, produção e veiculação de matérias jornalísticas,

elaboração de documentários em vídeo e fotos das ações e atividades realizadas pela Prefeitura de Aparecida do Rio Negro - TO.

Prazo de Vigência: da assinatura até 31/12/2014

Data de Assinatura: 08/04/2014.

Valor: R\$ 25.000,00 (Vinte e Cinco Mil Reais)

Deusimar Pereira Amorim Prefeito Municipal.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 022/2014

A Prefeitura Municipal de Aparecida do Rio Negro - TO, torna público que fará realizar no dia 28 de Abril de 2014 às 14h30min na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial - Ata de Registro de Preço, tipo Menor Preço Global, visando o registro de preços para aquisição de material de limpeza, copa, cozinha e de consumo para atender as demandas desta das Secretarias e da Prefeitura Municipal de Aparecida do Rio Negro - TO. O edital poderá ser solicitado no E-mail: cplaparecidadorionegro@gmail.com.

Aparecida do Rio Negro - TO, 09 de Abril de 2014.

Evandro Gomes Barbosa Pregoeiro

PREGÃO PRESENCIAL Nº 023/2014

A Prefeitura Municipal de Aparecida do Rio Negro - TO, torna público que fará realizar no dia 28 de Abril de 2014 às 15h40min na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial - Ata de Registro de Preço, tipo Menor Preço Global, visando o registro de preços aquisição de material de construção, para atender as demandas de reformas e ampliação de prédios que abrigam instalações de órgãos públicos no município de Aparecida do Rio Negro - TÓ. O edital poderá ser solicitado no E-mail: cplaparecidadorionegro@gmail.com.

Aparecida do Rio Negro - TO, 09 de Abril de 2014.

Evandro Gomes Barbosa Pregoeiro

PREGÃO PRESENCIAL Nº 024/2014

O Fundo Municipal de Saúde de Aparecida do Rio Negro - TO, torna público que fará realizar no dia 28 de Abril de 2014 às 17h15min na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, licitação na modalidade Pregão, na Forma Presencial, tipo Menor Preço Global, visando à aquisição de oxigênio para atendimento das demandas da Unidade Básica de Saúde de Aparecida do Rio Negro - TO. O edital poderá ser solicitado no E-mail: cplaparecidadorionegro@gmail.com.

Aparecida do Rio Negro - TO, 09 de Abril de 2014.

Evandro Gomes Barbosa Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS

HOMOLOGAÇÃO DELICITAÇÃO - PROCESSO Nº 10.04.0001/2014 PROCESSON 10.04.0001/2014

O Município de Axixá do Tocantins - TO, através de sua Comissão Permanente de Licitações, torna público o resultado do processo supra: MODALIDADE Pregão Presencial nº 001/2014 - CPL. OBJETO Contratação de profissional, para Prestação de Serviço especializado em análise e formalização dos processos licitatórios do município de Axixá do Tocantins/TO, conforme Termo de Referência e Anexo I. AMPARO LEGAL Lei 10.520/2002, Decreto Municipal nº 223A/2013 e Lei nº 8.666/93. PRAZO DE FORNECIMENTO A prestação dos serviços será em até 02 (dias) úteis logo após o recebimento da "Ordem de serviço" expedida pela Secretaria Municipal de Administração. VALOR TOTAL R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais). Em decorrência do exposto no processo de licitação acima individuado e homologo o resultado do certame na forma da lei. JHONATA DA CONCEIÇÃO SILVA - CPF 028.274.823-71, Vencedor do certame, com o preço total proposto de R\$ 36.000,00 (trinta e seis mil reais). Axixá do Tocantins/TO, 30 de janeiro de 2014. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE Prefeito Municipal

ESTADO DO TOCANTINS - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - EXTRATO DO CONTRATO. CONTRATO: 0302001/2014. CONTRÁTANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS. VALOR DO CONTRATO R\$ 36.000,00 (Trinta e seis mil reais). CONTRATADO: JHONATA DA CONCEIÇÃO SILVA - CPF 028274823-71 OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAL, PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO ESPECIALIZADO EM ANÁLISE E FORMALIZAÇÃO DOS PROCESSOS LICITATÓRIOS DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS/TO. VIGÊNCIA: 03 (três) dias do mês de fevereiro de 2014 À 31 (trinta e um) de dezembro de 2014. DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: ÓRGÃO: 10 UNIDADE: 04 04.122.0007.2-014 - Manutenção da Secretaria Municipal de Administração NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.36.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física. REGÊNCIA: LEI Nº 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993 E SUAS ALTERAÇÕES. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE - PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS.

HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 10.10.0001/2014 - O Município de Axixá do Tocantins - TO, através de sua Comissão Permanente de Licitações, torna público o resultado do processo supra: MODALIDADE Pregão Presencial nº 002/2014 - CPL. OBJETO Locação de veículos tipo caminhão/basculante, para atender as necessidades do Município de Axixá do Tocantins - TO, conforme Termo de Referência e Anexo I, conforme Termo de Referência e Anexo I. AMPARO LEGAL Lei 10.520/2002, Decreto Municipal nº 223A/2013 e Lei nº 8.666/93. PRAZO DE FORNECIMENTO A prestação dos serviços será em até 02 (dias) úteis logo após o recebimento da "Ordem de serviço" expedida pela Secretaria Municipal de Agricultura e Meio Ambiente. VÁLOR TOTAL R\$ 122.100,00 (cento e vinte e dois mil e cem reais). Em decorrência do exposto no processo de licitação acima individuado e homologo o resultado do certame na forma da lei. DIÊGO RODRIGUES ALVES - CPF 015.413.771-50, Vencedor do Item 01, com o preço total proposto de R\$ 40.700,00 (quarenta mil e setecentos reais). FRANCISCO ELIAS MATIAS - CPF 863.711.691-49, Vencedor do Item 02, com o preço total proposto de R\$ 40.700,00 (quarenta mil e setecentos reais). CELSO APARECIDO DE MEDEIRO - CPF 866.523.381-49, Vencedor do Item 03, com o preço total proposto de R\$ 40.700,00 (quarenta mil e setecentos reais). Axixá do Tocantins/TO, 30 de janeiro de 2014. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE Prefeito Municipal

ESTADO DO TOCANTINS - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - EXTRATO DO CONTRATO. CONTRATO: 0302004/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS. VALOR DO CONTRATO R\$ 40.700,00 (quarenta mil e setecentos reais). CONTRATADO: CELSO APARECIDO DE MEDEIRO - CPF 866.523.381-49. CONTRATO: 0302002/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS. VALOR DO CONTRATO R\$ 40.700,00 (quarenta mil e setecentos reais). CONTRATO: DIÊGO RODRIGUES ALVES - CPF 015.413.771-50. CONTRATO: 0302003/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS. VALOR DO CONTRATO R\$ 40.700,00 (quarenta mil e setecentos reais). CONTRATADO: FRANCISCO ELIAS MATIAS - CPF 863.711.691-49. OBJETO: LOCAÇÃO DE VEÍCULOS TIPO CAMINIȚÃO/ BASCULANTE, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOÇANTINS - TO. VIGÊNCIA: 03 (três) dias do mês de fevereiro de 2014 À 31 (trinta e um) de dezembro de 2014. DOTAÇÃO: Órgão: 10 Unidade: 10 18.452.0504.2-057 - Manutenção dos serviços de Limpeza pública NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.36.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física Fonte- 0010.00.000 - Recursos Próprios. REGÊNCIA: LEI Nº 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993 E SUAS ALTERAÇÕES. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE - PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS.

HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 10.15.0001/2014 - SEMUS - O Município de Axixá do Tocantins - TO, através de sua Comissão Permanente de Licitações, torna público o resultado do processo supra: MODALIDADE: Pregão Presencial nº 003/2014 - CPL. OBJETO Contratação de profissionais médicos para trabalhar na estratégia Saúde da Família, nas unidades básicas de saúde, zonas urbana e rural do município de Axixá do Tocantins-TO, conforme Termo de Referência e Anexo I. AMPARO LEGAL Lei 10.520/2002, Decreto Municipal nº 223A/2013 e Lei nº 8.666/93. PRAZO DE FORNECIMENTO A prestação dos serviços será de até 02 (dias) úteis logo após o recebimento da "Ordem de serviço" expedida pela Secretaria Municipal de Saúde. A entrega será feita de forma parcelada, nas quantidades e local estabelecido na "Ordem de serviço". VALOR TOTAL R\$ 248.600,00 (duzentos e guarenta e oito mil e seiscentos reais). Em decorrência do exposto no processo de licitação acima individuado e homologo o resultado do certame na forma da lei. LUCIANE SANTOS MOTA E SILVA - CPF 730.642.203-06, Vencedora do Item 01, com o preço total proposto de R\$ 124.300,00 (cento e vinte e quatro mil e trezentos reais). SALENE MAIA LIMA DE FARIAS - CPF 237.031.134-72, Vencedora do Item 02, com o preço total proposto de R\$ 124.300,00 (cento e vinte e quatro mil e trezentos reais). Axixá do Tocantins/TO, 30 de janeiro de 2014. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE Prefeito Municipal

ESTADO DO TOCANTINS - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - EXTRATO DO CONTRATO. CONTRATO: 0302005/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO R\$ 124.300,00 (cento e vinte e quatro mil e trezentos reais). CONTRATADO: LUCIANE SANTOS MOTA E SILVA - CPF 730.642.203-06. CONTRATO: 0302006/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO R\$ 124.300,00 (cento e vinte e quatro mil e trezentos reais). CONTRATADO: SALENE MAIA LIMA DE FARIAS - CPF 237.031.134-72. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS MÉDICOS PARA TRABALHAR NA ESTRATÉGIA SAÚDE DA FAMÍLIA, NAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE, ZONAS URBANA E RURAL DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS. VIGÊNCIA: 03 (três) dias do mês de fevereiro de 2014 À 31 (trinta e um) de dezembro de 2014. DOTAÇÃO: FUNCIONAL PROGRAMÁTICA: ÓRGÃO: 10 UNIDADE: 15 10.301.0060.2-092 - Manutenção do Programa Saúde da Família - PSF NATUREZA DA DESPESA: 3.1.90.11.00.00 - Vencimentos e Vantagens Fixas - Pessoa Civil 3.3.90.36.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física FONTE: 0400.00.000 - Federal. REGÊNCIA: LEI Nº 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993 E SUAS ALTERAÇÕES. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE - PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS.

HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 10.04.0004/2014 - O Município de Axixá do Tocantins - TO, através de sua Comissão Permanente de Licitações, torna público o resultado do processo supra: MODALIDADE: Pregão Presencial nº 004/2014 - CPL. OBJETO: Locação de veículos tipo passeio para atender as necessidades das Secretarias do município de Axixá do Tocantins-TO. AMPARO LEGAL: Lei 10.520/2002, Decreto Municipal nº 223A/2013 e Lei nº 8.666/93. PRAZO DE FORNECIMENTO: A prestação dos serviços será em até 02 (dias) úteis logo após o recebimento da "Ordem de serviço" expedida pela Secretaria Municipal de Administração. VALOR TOTAL: R\$ 43.890,00 (quarenta e três mil, oitocentos e noventa reais). Em decorrência do exposto no processo de licitação acima individuado e homologo o resultado do certame na forma da lei. JOÃO PEIXOTO NETO - CPF 343.285.563-04, Vencedora do item 01, com o preço total proposto de R\$ 21.890,00 (Vinte e um mil, oitocentos e noventa reais). JOÃO BOSCO DE MATOS SILVA - CPF 016.839.031-02, Vencedora do item 02, com o preço total proposto de R\$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais). Axixá do Tocantins/TO, 10 de fevereiro de 2014. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE Prefeito Municipal

ESTADO DO TOCANTINS PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS-COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO-EXTRATO DO CONTRATO. CONTRATO: 1102007/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO R\$ 22.000,00 (vinte e dois mil reais). CONTRATADO: JOÃO BOSCO DE MATOS SILVA - CPF 016.839.031-02. CONTRATO: 1102006/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO. VALOR DO CONTRATO: R\$ 21.890,00 (Vinte e um mil, oitocentos e noventa reais). CONTRATADO: JOÃO PEIXOTO NETO - CPF/MF n.º 343.285.563-04. OBJETO: LOCAÇÃO DE VEÍCULOS TIPO PASSEIO PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS-TO. VIGÊNCIA: 11 (ONZE) dias do mês de fevereiro de 2014 À 31 (trinta e um) de dezembro de 2014. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 04 - SECRETARIAMUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 04.122.0007.2-014 - Manutençãoda Secretaria Municipal de Administração 3.3.90.36.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física. 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 07 -SECRETARIAMUNICIPAL DE SAÚDE 10.301.0060.2-027- Manutenção da Secretaria Municipal de Saúde 3.3.90.36.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física. . REGÊNCIA: LEI Nº 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993 E SUAS ALTERAÇÕES. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE -PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS.

HOMOLOGAÇÃO DELICITAÇÃO - PROCESSO Nº 10.15.0002/2014 - SEMUS - O Município de Axixá do Tocantins - TO, através de sua Comissão Permanente de Licitações, torna público o resultado do processo supra: MODALIDADE Pregão Presencial nº 005/2014 - CPL. OBJETO Contratação de profissionais (Nutricionista, Fisioterapeuta, Psicólogo, Assistente Social e Educador Físico), para trabalhar no Núcleo de Apoio À Saúde da Família (NASF) II, no Município de Axixá do Tocantins - TO, conforme Termo de Referência e Anexo I. AMPARO LEGAL: Lei 10.520/2002, Decreto Municipal nº 223A/2013 e Lei nº 8.666/93. PRAZO DE FORNECIMENTO A prestação dos serviços será de até 02 (dias) úteis logo após o recebimento da "Ordem de serviço" expedida pela Secretaria Municipal de Saúde. A entrega será feita de forma parcelada, nas quantidades e local estabelecido na "Ordem de serviço". VALOR TOTAL R\$ 86.900,00 (oitenta e seis mil e novecentos reais).. Em decorrência do exposto no processo de licitação acima individuado e homologo o resultado do certame na forma da lei. CAMILA MARTINS CARVALHO - CPF 018.092.833-37, Vencedora do item 01, com o preço total proposto de R\$ 17.380,00 (dezessete mil, trezentos e oitenta reais). FABIANE PIRES DE BARROS MOTA - CPF 899.569.311-87, Vencedora do item 02, com o preço total proposto de R\$ 17.380,00 (dezessete mil, trezentos e oitenta reais). PATRÍCIA MARTINS ARAÚJO - CPF 576.566.303-68, Vencedora do item 03, com o preço total proposto de R\$ 17.380,00 (dezessete mil, trezentos e oitenta reais). PAULO RICARDO MARINHO DA SILVA - CPF 021.721.911-08, Vencedora do item 05, com o preço total proposto de R\$ 17.380,00 (dezessete mil, trezentos e oitenta reais). Axixá do Tocantins/TO, 10 de fevereiro de 2014. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE Prefeito Municipal

ESTADO DO TOCANTINS - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - EXTRATO DO CONTRATO. CONTRATO: 1102001/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO R\$ 17.380,00 (dezessete mil, trezentos e oitenta reais). CONTRATADO: CAMILA MARTINS CARVALHO - CPF 018.092.833-37. CONTRATO: 1102002/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO R\$ 17.380,00 (dezessete mil, trezentos e oitenta reais). CONTRATADO: FABIANE PIRES DE BARROS MOTA - CPF 899.569.311-87. CONTRATO: 1102004/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO R\$ 17.380,00 (dezessete mil, trezentos e oitenta reais). CONTRATADO: MARIA RIZALVA FERREIRA BRITO DE FREITAS - CPF 355.443.841-34. CONTRATO: 1102003/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO R\$ 17.380,00 (dezessete mil, trezentos e oitenta reais). CONTRATADO: PATRÍCIA MARTINS ARAÚJO - CPF 576.566.303-68. CONTRATO CRATAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO R\$ 17.380,00 (dezessete mil, trezentos e oitenta reais). CONTRATADO: PATRÍCIA MARTINS ARAÚJO - CPF 576.566.303-68. CONTRATO CRATAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO R\$ 17.380,00 (dezessete mil, trezentos e oitenta reais). CONTRATADO: PATRÍCIA MARTINS ARAÚJO - CPF 576.566.303-68. CONTRATO CRATAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO CRATA DO: PAULO RICARDO MARIANHO DA SILVA - CPF 021.721.911-08. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE PROFISSIONAIS (NUTRICIONISTA, FISIOTERAPEUTA, PSICÓLOGO, ASSISTENTE SOCIAL E EDUCADOR FÍSICO), PARATRABALHAR NO NÚCLEO DE APOIO À SAÚDE DA FAMÍLIA (NASF) II, NO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS - TO. VIGÊNCIA: 11 (ONZE) dias do mês de fevereiro de 2014 À 31 (trinta e um) de dezembro de 2014. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICÍPIA DE AXIXÁ DO TOCANTINS - TO. Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física. REGÊNCIA: LEI Nº 8.666, DE 21 DE

HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 10.04.0005/2014 - O Município de Axixá do Tocantins - TO, através de sua Comissão Permanente de Licitações, torna público o resultado do processo supra: MODALIDADE: Pregão Presencial nº 007/2014 - CPL. OBJETO: Contratação de empresa para fornecimento de combustível, lubrificantes e derivados para atender as necessidades das Secretarias da Prefeitura Municipal de Axixá do Tocantins - TO, conforme Termo de Referência e Anexo I. AMPARO LEGAL: Lei 10.520/2002, Decreto Municipal nº 223A/2013 e Lei nº 8.666/93. PRAZO DE FORNECIMENTO A Entrega dos Produtos/prestação dos serviços será em até 02 (dias) úteis logo após o recebimento da "Ordem de fornecimento/serviço" expedida pela Secretaria Municipal de Administração. A entrega será feita de forma parcelada, nas quantidades e local estabelecido na "Ordem de fornecimento". VALOR TOTAL: R\$ 1.149.214,50 (um milhão, cento e quarenta e nove mil, duzentos e quatorze reais e cinquenta centavos). Em decorrência do exposto no processo de licitação acima individuado e homologo o resultado do certame na forma da lei. J. O. COMBUSTÍVEIS LTDA - CNPJ 10.826.902/000135, Vencedor no Lote I, dos itens 01, 02, 03, 04; No Lote II, dos itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15 e 16; No lote III, dos itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09, 10, 11, 12, 13, 14, 15, 16, 17 e 18; No Lote IV, dos itens 01, 02, 03, 04, 05, 06, 07, 08, 09 e 10; No Lote VI, dos itens 01, 02, 03, 04, 05 e 06; No Lote VII, dos itens 01 e 02, com o preço total proposto de R\$ 1.149.214,50 (um milhão, cento e quarenta e nove mil, duzentos e quatorze reais e cinquenta centavos). Axixá do Tocantins/TO, 11 de fevereiro de 2014. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE Prefeito Municipal

ESTADO DO TOCANTINS - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - EXTRATO DO CONTRATO. CONTRATO: 1302002/2014. CONTRÁTANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL. VALOR DO CONTRATO: R\$ 55.998,30 (cinquenta e cinco mil, novecentos e noventa e oito reais e trinta centavos). CONTRATADO: J. O. COMBUSTÍVEIS LTDA - CNPJ/MF n.º 10.826.902/000135. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 14 - FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL 08.244.0013.2-083 - Manutenção do Fundo Municipal de Assistência Social. 3.3.90.30.00.00 - Material de Consumo. CONTRATO: 1302001/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS. VALOR DO CONTRATO R\$ 58.751,70 (cinquenta e oito mil, setecentos e cinquenta e um reais e setenta centavos). CONTRATADO: J. O. COMBUSTÍVEIS LTDA - CNPJ/MF n.º 10.826.902/000135. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 04 - SÉCRETARIA MUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 04.122.0007.2-014 - Manutenção Secretaria Municipal de Administração 3.3.90.30.00.00 - Material de Consumo. 10 -PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 10 - SECRETARIA MUNICIPALDE AGRICULTURA E MEIO AMBIENTE 18.452.0504.2-057 -Manutenção dos Serviços de Limpeza Publica. 3.3.90.30.00.00 - Material de Consumo. 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 11 - SECRETARIA MUNICIPALDE TRANSPORTES 26.782.1202.2-072 - Manutenção da Secretaria de Transporte. 3.3.90.30.00.00 - Material de Consumo. CONTRATO: 1302005/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS. VALOR DO CONTRATO: R\$ 345.017,00 (trezentos e quarenta e cinco mil e dezessete reais). CONTRATADO: J. O. COMBUSTÍVEIS LTDA - CNPJ/MF n.º 10.826.902/000135. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 09 - SECRETARIA MUNICIPALDE OBRAS E SERVIÇOS URBANOS 15.452.0247.1-028 -Manutenção Secretaria Municipal de Obras e Serviços Urbanos 3.3.90.30.00.00 - Material de Consumo. CONTRATO: 1302003/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. VALOR DO CONTRATO R\$ 459.777,00 (quatrocentos e cinquenta e nove mil, setecentos e setenta e sete reais). CONTRATADO: J. O. COMBUSTÍVEIS LTDA - CNPJ/MF n.º 10.826.902/000135. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 08 - SECRÉTARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA 12.361.0081.2-038 - Manutenção Secretaria Municipal de Educação e Cultura 3.3.90.30.00.00 - Material de Consumo. 12.361.0088.2-042 -Manutenção do Transporte Escolar 3.3.90.30.00.00 - Material de Consumo. CONTRATO: 1302004/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO R\$ 229.670,50 (duzentos e vinte e nove mil, seiscentos e setenta reais e cinquenta centavos). CONTRATADO: J. O. COMBUSTÍVEIS LTDA - CNPJ/MF n.º 10.826.902/000135. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 07 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 10.301.0060.2-027 - Manutenção Secretaria Municipal de Saúde 3.3.90.30.00.00 - Material de Consumo. 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 15 - FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE 10.302.0060.2-097 - Manutenção do Fundo Municipal de Saúde. 3.3.90.30.00.00 - Material de Consumo. OBJETO: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE COMBUSTÍVEL, LUBRIFICANTES E DERIVADOS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS SECRETARIAS DA PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS - TO. VIGÊNCIA: 13 (treze) dias do mês de fevereiro de 2014 À 31 (trinta e um) de dezembro de 2014. REGÊNCIA: LEI Nº 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993 E SUAS ALTERAÇÕES. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE - PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS.

HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 10.08.0001/2014 - O Município de Axixá do Tocantins - TO, através de sua Comissão Permanente de Licitações, torna público o resultado do processo supra: MODALIDADE Pregão Presencial nº 008/2014 - CPL. OBJETO Contratação de empresa para concessão de Licença de Uso de Software de Gestão Escolar (Educacional) bem como Implantação, Conversão, Treinamento, Testes e Serviços de Manutenção, Atendimento e Suporte Técnico, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação do Município de Axixá do Tocantins - TO. AMPARO LEGAL Lei 10.520/2002, Decreto Municipal nº 223A/2013 e Lei nº 8.666/93. PRAZO DE FORNECIMENTO. VALOR TOTAL: R\$ 18.700,00 (dezoito mil e setecentos reais). Em decorrência do exposto no processo de licitação acima individuado e homologo o resultado do certame na forma da lei. W. DE Q. VIEIRA - CNPJ 07.467.975/0001-73, Vencedora do Certame com o preço total proposto de R\$ 18.700,00 (dezoito mil e setecentos reais). Axixá do Tocantins/TO, 11 de fevereiro de 2014. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE Prefeito Municipal

ESTADO DO TOCANTINS - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO EXTRATO DO CONTRATO. CONTRATO: 12020001/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. VALOR DO CONTRATO R\$ 18.700,00 (dezoito mil e setecentos reais). CONTRATADO: W. DE Q. VIEIRA - CNPJ/MF n.º 07.467.975/0001-73. OBJETO: Contratação de empresa para concessão de Licença de Uso de Software de Gestão Éscolar (Educacional) bem como Implantação, Conversão, Treinamento, Testes e Servicos de Manutenção, Atendimento e Suporte Técnico, para atender as necessidades da Secretaria Municipal de Educação do Município de Axixá do Tocantins - TO. VIGÊNCIA: 12(DOZE) dias do mês de fevereiro de 2014 À 31 (trinta e um) de dezembro de 2014. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 08 - SECRETARIAMUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA 13.361.0088.2-043- Manutenção das Escolas do Ensino Fundamental 3.3.90.39.00.00 - Outros Serviços de Terceiros -Pessoa Jurídica. Vigência 12 (doze) de fevereiro de 2014 à 31 de dezembro de 2014. REGÊNCIA: LEI Nº 8.666, DE 21 DE JUNHO DE 1993 E SUAS ALTERAÇÕES, AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE - PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS.

HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 10.04.0003/2014 - O Município de Axixá do Tocantins - TO, através de sua Comissão Permanente de Licitações, torna público o resultado do processo supra: MODALIDADE Pregão Presencial nº 009/2014 - CPL. OBJETO Contratação de empresa para locação de tendas, para atender as necessidades das Secretarias do município de Axixá do Tocantins-TO. AMPARO LEGAL: Lei 10.520/2002. Decreto Municipal nº 223A/2013 e Lei nº 8.666/93. PRAZO DE FORNECIMENTO: A prestação dos serviços será em até 02 (dias) úteis logo após o recebimento da "Ordem de serviço" expedida pela Secretaria Municipal de Administração. VALOR TOTAL R\$ 101.000,00 (cento e um mil reais). Em decorrência do exposto no processo de licitação acima individuado e homologo o resultado do certame na forma da lei. WILLIAN BORGES MARTINS - ME - CNPJ 03.249.256/0001-25, Vencedora dos Iten 01, 02, 03 e 04 com o preço total proposto de R\$ 101.000,00 (cento e um mil reais). Axixá do Tocantins/TO, 11 de fevereiro de 2014. AURI-WULANGE RIBEÍRO JORGE Prefeito Municipal

ESTADO DO TOCANTINS - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - EXTRATO DO CONTRATO. CONTRATO: 1202002/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS. VALOR DO CONTRATO R\$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais). CONTRATADO: WILLIAN BORGES MARTINS - ME - CNPJ/MF n.º 03.249.256/0001-25. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 04 - SÉCRETARIAMUNICIPAL DE ADMINISTRAÇÃO 04.122.0007.2-014 Manutençãoda Secretaria de Administração 3.3.90.39.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CONTRATO: 1202005/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. VALOR DO CONTRATO R\$ 15.500,00 (quinze mil e quinhentos reais). CONTRATADO: WILLIAN BORGES MARTINS - ME - CNPJ/MF n.º 03.249.256/0001-25. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 07 - SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA 12.361.0081.2-038 - Manutenção da Secretaria Municipal de Educação 3.3.90.39.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CONTRATO: 1202004/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DA SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE. VALOR DO CONTRATO R\$ 15.500,00 (quinze mil e quinhentos reais). CONTRATADO: WILLIAN BORGES MARTINS - ME -CNPJ/MF n.° 03.249.256/0001-25. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS 07 - SECRETARIA MUNICIPAL DE SAÚDE 10.301.0060.2-027 - Manutenção da Secretaria Municipal de Saúde. 3.3.90.39.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. CONTRATO: 1202003/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL. VALOR DO CONTRATO R\$ 35.000,00 (trinta e cinco mil reais). CONTRATADO: WILLIAN BORGES MARTINS - ME - CNPJ/MF n.º 03.249.256/0001-25. DOTAÇÃO: 13- FUNDO MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL 16 - SECRETARIA MUNICIPAL DE AÇÃO SOCIAL 08.244.0013.2-104 - Manutenção da Secretaria Municipal de Assistência Social. 3.3.90.39.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica. OBJETO: Contratação de empresa para locação de tendas, para atender as necessidades das Secretarias do município de Axixá do Tocantins-TO. VIGÊNCIA: 12 (DOZE) dias do mês de fevereiro de 2014 À 31 (trinta e um) de dezembro de 2014. REGÊNCIA: LEI № 8.666, DE 21 DE JÙNHO DE 1993 E SUAS ALTERAÇÕES. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE - PREFEITO DO MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS.

HOMOLOGAÇÃO DE LICITAÇÃO - PROCESSO Nº 10.08.0002/2014 - O Município de Axixá do Tocantins - TO, através de sua Comissão Permanente de Licitações, torna público o resultado do processo supra: MODALIDADE Pregão Presencial nº 010/2014 - CPL. OBJETO Locação de veículos para atender as necessidades da Secretaria de Educação do município de Axixá do Tocantins-TO. AMPARO LEGAL Lei 10.520/2002, Decreto Municípal nº 223A/2013 e Lei nº 8.666/93. PRAZO DE FORNECIMENTO: A prestação dos serviços será em até 02 (dias) úteis logo após o recebimento da "Ordem de serviço" expedida pela Secretaria Municipal de Educação. VALOR TOTAL R\$ 110.000,00 (cento e dez mil reais). Em decorrência do exposto no processo de licitação acima individuado e homologo o resultado do certame na forma da lei. JOSÉ RONALDO ANDRADE DA SILVA - CPF 965067681-34, Vencedora do Item 01 com o preço total proposto de R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). JOSENILDO SOUZA SILVA - CPF 002.453.451-08, Vencedora do Item 02 com o preço total proposto de R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). JOSÉ PAZ DA COSTA - CPF 961.079.281-20, Vencedora do Item 03 com o preço total proposto de R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). REMILTON PEIXOTO NEGREIROS - CPF 950.229.881-00, Vencedora do Item 04 com o preço total proposto de R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). Axixá do Tocantins/TO, 18 de fevereiro de 2014. AURI-WULANGE RIBEIRO JORGE Prefeito Municipal

ESTADO DO TOCANTINS - PREFEITURA MUNICIPAL DE AXIXÁ DO TOCANTINS - COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - EXTRATO DO CONTRATO. CONTRATO: 1902008/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. VALOR DO CONTRATO R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). CONTRATADO: JOSÉ PAZ DA COSTA - CPF/MF n.º 961.079.281-20. CONTRATO: Nº 1902006/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. VALOR DO CONTRATO R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). CONTRATADO: JOSÉ RONALDO ANDRADE DA SILVA - CPF/MF n.º 965067681-34. CONTRATO: Nº 1902007/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. VALOR DO CONTRATO R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). CONTRATO: Nº 1902009/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. VALOR DO CONTRATO R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). CONTRATAO: Nº 1902009/2014. CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE AXIXÁ DO TOCANTINS ATRAVÉS DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. VALOR DO CONTRATO R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). CONTRATADO: REMILTON PEIXOTO NEGREIROS - CPF/MF n.º 950.229.881-00. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO. VALOR DO CONTRATO R\$ 27.500,00 (vinte e sete mil e quinhentos reais). CONTRATADO: REMILTON PEIXOTO NEGREIROS - CPF/MF n.º 950.229.881-00. DOTAÇÃO: 10 - PREFEITURA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO CULTURA 12.361.0081.2-038 - Manutenção da Secretaria Municipal de Educação 3.3.90.36.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 12 - FUNDEB 13 - FUNDEB 12.361.0088.2.076 - Manutenção FUNDEB -40% - Fundo de Manutenção e Desenv. Educação Básica 3.3.90.36.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 3.3.90.39.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 3.3.90.39.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 3.3.90.39.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 3.3.90.39.00.00 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Física 3.3.90.39.00.00 -

PREFEITURA MUNICIPAL DE BANDEIRANTES DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2014

OBJETO: Pregão Presencial visando a contratação do fornecimento de peças e lubrificantes para manutenção das motocicletas do Fundo Municipal de Saúde, conforme especificações do anexo I - termo de referência.

O Fundo Municipal de Saúde de Bandeirantes do Tocantins, por intermédio da Secretaria Municipal de Saúde, mediante Pregoeira, designado pela Portaria nº 016/2014 para conhecimento dos interessados, torna público, que estará realizando PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2014 do tipo MENOR PREÇO. De conformidade com as disposições da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, e subsidiariamente a Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, bem como as condições a seguir estabelecidas. Dia da Abertura 29 de Abril de 2014 às 14:00 horas, na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal. Edital será fornecido na Prefeitura Municipal localizado na Av: Homero Teixeira de Oliveira, nº 222, Bandeirantes do Tocantins/TO. Maiores informações no telefone: (63) 3432 -1196.

Bandeirantes do Tocantins - TO, 09 de Abril de 2014.

Keila Maria Aparecida de Souza Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2014

OBJETO: Pregão Presencial visando a contratação do fornecimento de materiais de expediente para manutenção da Administração em Geral, Fundos Municipal de Saúde e Assistência Social, conforme especificações do anexo I - termo de referência.

A Secretaria de Administração, por intermédio da Secretaria Municipal de Administração, mediante Pregoeira, designado pela Portaria nº 014/2014 para conhecimento dos interessados, torna público, que estará realizando PREGÃO PRESENCIAL Nº 007/2014. De conformidade com as disposições da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, e subsidiariamente a Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, bem como as condições a seguir estabelecidas. Dia da Abertura 29 de Abril de 2014 às 16:00 horas, na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal. Edital será fornecido na Prefeitura Municipal localizado na Av: Homero Teixeira de Oliveira, nº 222, Bandeirantes do Tocantins/TO. Maiores informações no telefone (63) 3432 -1196.

Bandeirantes do Tocantins - TO, 09 de Abril de 2014.

Keila Maria Aparecida de Souza Pregoeira

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2014

OBJETO: Pregão presencial visando a contratação do fornecimento Do fornecimento e serviço especializado para cessão e manutenção de software de arrecadação municipal durante o exercício de 2014, conforme especificações do anexo I - termo de referência.

A Secretaria de Administração, por intermédio da Secretario Municipal de Administração, mediante Pregoeira, designado pela Portaria nº 014/2014 para conhecimento dos interessados, torna público, que estará realizando PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2014. De conformidade com as disposições da Lei nº 10.520, de 17 de julho de 2002, e subsidiariamente a Lei 8.666, de 21 de junho de 1993, bem como as condições a seguir estabelecidas. Dia da Abertura 29 de Abril de 2014 às 15:00 horas, na Sala de Reuniões da Prefeitura Municipal. Edital será fornecido na Prefeitura Municipal localizado na Av: Homero Teixeira de Oliveira, nº 222, Bandeirantes do Tocantins/TO. Maiores informações no telefone (63) 3432 -1196.

Bandeirantes do Tocantins - TO, 09 de Abril de 2014.

Keila Maria Aparecida de Souza Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE BOM JESUS DO TOCANTINS

FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL DE BOM JESUS DO TOCANTINS - TO

AVISO DE CANCELAMENTO PREGÃO PRESENCIAL N° 003/2014

O Fundo Municipal de Assistência Social, respeitados os princípios gerais de direito público, as prescrições da Lei Federal nº 8.666/93 (Lei de Licitações), procede, em defesa do interesse público, o CANCELAMENTO DA LICITAÇÃO na modalidade Pregão Presencial, procedimento nº 004/2014, referente à Prestação de serviços de profissional na área de serviço social para atender na Secretaria Municipal de Assistência Social - SEMAS. Por 30 (trinta) horas semanais. Maiores informações no seguinte endereço, AV. TOCANTINS, Nº 21, CENTRO - BOM JESUS DO TOCANTINS - TO, das 12:30 às 18:30, fone: (63) 3483-1172.

Bom Jesus do Tocantins - TO, 11 de Abril de 2014.

ISABEL PEREIRA DA SILVA PREGOEIRA OFICIAL

AVISO DE EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N° 004/2014

O Fundo Municipal de Assistência Social, torna público que fará realizar no dia 29 de abril de 2014, às 09h00min, licitação na modalidade Pregão Presencial, procedimento nº 005/2014, tipo Menor Preço por Item, que visa a contratação de empresa especializada para o fornecimento de Gêneros Alimentícios para manutenção das atividades do Fundo Municipal de Assistência Social. Restando desde já aos interessados que o edital e seus anexos não será enviado/fornecido via e-mail ou fax símile. Os interessados poderão adquirir junto da CPL, no seguinte endereço, AV. TOCANTINS, N° 21, CENTRO - BOM JESUS DO TOCANTINS - TO, das 12:30 às 18:00. Maiores informações, fone: (63) 3483-1172.

Bom Jesus do Tocantins - TO, 11 de Abril de 2014.

ISABEL PEREIRA DA SILVA PREGOEIRA OFICIAL

AVISO DE EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N° 012/2014

O Município de Bom Jesus do Tocantins-TO, torna público que fará realizar no dia 28 de Abril de 2014, às 09h00min, licitação na modalidade Pregão Presencial, procedimento nº 016/2014, tipo Menor Preço por item, que visa a contratação de empresa especializada para o fornecimento de Gêneros Alimentícios para manutenção das atividades das Secretarias Municipais da Prefeitura. Restando desde já aos interessados que o edital e seus anexos não será enviado/fornecido via e-mail ou fax símile. Os interessados poderão adquirir junto da CPL, no seguinte endereço, AV. TOCANTINS, Nº 21 CENTRO - BOM JESUS DO TOCANTINS - TO, das 12:30 às 18:30. Maiores informações, fone: (63) 3483-1172.

Bom Jesus do Tocantins - TO, 11 de Abril de 2014.

ISABEL PEREIRA DA SILVA PREGOEIRA OFICIAL

AVISO DE EDITAL PREGÃO PRESENCIAL N° 013/2014

O Município de Bom Jesus do Tocantins-TO, torna público que fará realizar no dia 30 de Abril de 2014, às 09h00min, licitação na modalidade Pregão Presencial, procedimento nº 016/2014, tipo Menor Preço Global, que visa a Prestação de serviços de um pedreiro para atender as necessidades do municipio de Bom Jesus. Restando desde já aos interessados que o edital e seus anexos não será enviado/fornecido via e-mail ou fax símile. Os interessados poderão adquirir junto da CPL, no seguinte endereço, AV. TOCANTINS, Nº 21, CENTRO - BOM JESUS DO TOCANTINS - TO, das 12:30 às 18:30. Maiores informações, fone: (63) 3483-1172.

Bom Jesus do Tocantins - TO, 11 de Abril de 2014.

ISABEL PEREIRA DA SILVA PREGOEIRA OFICIAL

PREFEITURA MUNICIPAL DE BREJINHO DE NAZARÉ

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL

O Fundo Municipal de Saúde de Brejinho de Nazaré - TO, através da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situado a Praça N. Srª de Nazaré, nº 665, Centro - Brejinho de Nazaré - TO:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2014 - FMS, dia 29 DE ABRIL DE 2014 às 08:30 horas, tipo MENOR PREÇO MENSAL, visando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇO DE ALIMENTAÇÃO E MONITORAMENTO E EXECUÇÃO DE PROGRAMAS, DESTINADOS AO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2014 - FMS, dia 29 DE ABRIL DE 2014 às 09:30 horas, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA FORNECIMENTO DE REFEIÇÕES NO MUNICÍPIO DE GURUPI, DESTINADO A ATENDER AS NECESSIDADES DOS PACIENTES QUE REALIZAM HEMODIÁLISE NA CIDADE DE GURUPI - TO.

Retirada do Edital Junto a Comissão de Licitações, das 13:00 às 17:00 horas de segunda a sexta-feira, e informação através do fone: (63) 3521 - 1441.

Brejinho de Nazaré - TO, 10 de Abril de 2014.

Zilmar Divino Aires Gonçalves Presidente da Comissão de Licitação

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL

O Município de Brejinho de Nazaré - TO, através da Comissão de Licitação, torna público que fará realizar na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situado a Praça N. Srª de Nazaré, nº 665, Centro - Brejinho de Nazaré - TO:

PREGÃO PRESENCIAL Nº 015/2014 - ADM, dia 29 DE ABRIL DE 2014 às 10:30 horas, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS, PEÇAS E SUPRÍMENTOS DE INFORMÁTICA PÁRA O MUNICÍPIO DE BREJINHO DE NAZARÉ.

Retirada do Edital Junto a Comissão de Licitações, das 13:00 às 17:00 horas de segunda a sexta-feira, e informação através do fone: (63) 3521 - 1441.

Brejinho de Nazaré - TO, 10 de abril de 2014.

Zilmar Divino Aires Gonçalves Presidente da Comissão de Licitação

PREFEITURA MUNICIPAL DE BURITI DO TOCANTINS

EXTRATO 1º TERMO ADITIVO DE CONTRATO

Convite n.º 015/2013 - Contrato n.º 029/2013-PMBT - Contratante: Prefeitura Municipal de Buriti do Tocantins - Contratado: D. V. NATO & CIA LTDA-ME - Objeto: PRORROGAR o prazo inicial do contrato, com fundamento legal nos artigos 57, 58 e 65, da Lei 8.666/93 e corroborando com o evidenciado, encontra-se ainda admissibilidade do presente termo aditivo a cláusula sétima do contrato original, o prazo fica prorrogado por mais 12 (doze) meses, até 31/12/214, Buriti do Tocantins (TO), 23/12/2013 - Secretaria Municipal de Saúde e Saneamento - Gray Carvalho Bandeira.

EXTRATO DE HOMOLOGAÇÃO PRESENCIAL (SRP) Nº 009/2014 - CPL/PPE/PMBT

PROCESSO N.º 011/2014-CPL/PPE/PMBT - OBJETO: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA O FORNECIMENTO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS E NÃO PERECÍVEIS, DESTINADOS A SUPRIR AS NECESSIDADES DOS PROGRAMAS PRO JOVEM ADOLECENTE, CENTRO DE CONVIVÊNCIA DOS IDOSOS, SCFV E DA ASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE BURITI DO TOCANTINS/TO; HOMOLOGO o correspondente procedimento licitatório em favor de: ANTONIO GARCIA DE SOUSA FILHO-ME (COMERCIAL GARCIA) - CNPJ n.º 07.102.164/0001-79, a qual saiu-se vencedora dos Lotes: 01, 02, 03 e 04; perfazendo valor total R\$ 510.770,50 (quinhentos e dez mil e setecentos e setenta reais e cinquenta centavos). Buriti do Tocantins (TO), 04/04/2014. Prefeita Municipal - Rúbia Rodrigues Amorim.

EXTRATO DE ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 009/2014 - PMBT

Processo nº 011/2014-CPL/PPE/PMBT do Pregão Presencial (SRP) n.º 009/2014-CPL/PPE/PMBT, Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA EVENTUAL CONTRATAÇÃO DE EMPREŞA PARA O FORNÉCIMENTO DE GÊNEROS ALIMENTÍCIOS PERECÍVEIS E NÃO PERECÍVEIS, DESTINADOS A SUPRIR AS NECESSIDADES DOS PROGRAMAS PRO JOVEMADOLECENTE, CENTRO DE CONVIVÊNCIADOS IDOSOS, SCFVE DAASSISTÊNCIA SOCIAL DO MUNICÍPIO DE BURITI DO TOCANTINS/TO; Ata de Registro de Preços/Empresa/Valor do Lote/Assinatura; Ata de Registro de Preços nº. 009/2014-PMBT, ANTONIO GARCIA DE SOUSA FILHO-ME (COMERCIAL GARCIA) - CNPJ n.º 07.102.164/0001-79 - lotes 01 - R\$ 67.879,00; Lote 02 - R\$ 174.305,50; Lote 03 - 94.086,00 e Lote 04 - R\$ 174.500,00, perfazendo um valor total R\$ 510.770,50 (quinhentos e dez mil e setecentos e setenta reais e cinquenta centavos), 07/04/2014, Vigência: o prazo de vigência da Ata de Registro de Preços é de 12 (doze) meses, Buriti do Tocantins (TO) - Prefeita Municipal - Rúbia Rodrigues Amorim.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 028/2014 - ATA/PMBT PREGÃO PRESENCIAL (SRP) Nº 009/2014 - CPL/PPE/PMBT

Processo Licitatório n.º 011/2014-CPL/PPE/PMBT, Objeto: contratação de empresa para o fornecimento de gêneros alimentícios perecíveis e não perecíveis, destinados a suprir as necessidades dos Programas Pro Jovem Adolecente, Centro de Convivência dos Idosos, SCFV e da Assistência Social do município de Buriti do Tocantins/TO; Dot. Orç: 08.244.0494.2047 - Fundo Municipal de Assistência Social; Cont / Empresa / Valor / Assinatura; Contrato n.º 028/2014-ATA/PMBT, ANTONIO GARCIA DE SOUSA FILHO-ME - CNPJ n.º 07.102.164/0001-79 - R\$ 19.351,11 (dezenove mil e trezentos e cinquenta e um reais e onze centavos), 09/04/2014; Vigência: credito orçamentário/2014, Buriti do Tocantins/TO - Prefeita Municipal - Rúbia Rodrigues Amorim.

EXTRATO DE CONTRATO Nº 029/2014 - ATA/PMBT PREGÃO PRESENCIAL (SRP) Nº 009/2014 - CPL/PPE/PMBT

Processo Licitatório n.º 011/2014-CPL/PPE/PMBT, Objeto: contratação de empresa para o fornecimento de gêneros alimentícios perecíveis e não perecíveis, destinados a suprir as necessidades dos Programas Pro Jovem Adolecente, Centro de Convivência dos Idosos, SCFV e da Assistência Social do município de Buriti do Tocantins/TO; Dot. Orç: 08.244.0118.2091 - Serv. Convivência e fortalecimento de vínculos; Cont / Empresa / Valor / Assinatura; Contrato n.º 029/2014-ATA/PMBT, ANTONIO GARCIA DE SOUSA FILHO-ME - CNPJ n.º 07.102.164/0001-79 - R\$ 39.613,06 (trinta e nove mil e seiscentos e treze reais e seis centavos), 09/04/2014; Vigência: credito orçamentário/2014, Buriti do Tocantins/TO - Prefeita Municipal - Rúbia Rodrigues Amorim.

Fábio Passos Spanner Presidente-CPL/PMBT

PREFEITURA MUNICIPAL DE DIANÓPOLIS

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 032/2014

A Prefeitura Municipal de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 05 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 08:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO POR LOTE, visando a AQUISIÇÃO DE LUBRIFICANTES E FILTROS, DESTINADOS A MANUTENÇÃO DA FROTA DE VEÍCULOS, DESTE MUNICÍPIO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 036/2014

O Fundo Municipal de Educação de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 05 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 09:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO POR LOTE, visando a AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE INFORMÁTICA, ELETRODOMÉSTICOS E EQUIPAMENTOS INDUSTRIAIS PARA ATENDER AS NECESSIDADES DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DESTE MUNICÍPIO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 037/2014

A Prefeitura Municipal de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 05 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 10:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando AQUISIÇÃO DE LIXEIRAS SELETIVA PARA AUXILIAR NA COLETA DE LIXO, DESTE MUNICÍPIO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 038/2014

A Prefeitura Municipal de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 05 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 11:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando AQUISIÇÃO DE MATERIAL (RM1C) DESTINADO A OPERAÇÃO TAPA BURACOS NAS RUAS E VIAS VICINAIS, DESTE MUNICÍPIO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 042/2014

O Fundo Municipal de Educação de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 05 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 12:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO PÓR LOTE, visando a AQUISIÇÃO DE BRINQUEDOS PEDAGÓGICOS E PARQUINHO POLYPLAY ATLAS DESTINADOS A CRECHE (TIA MARIÊTA), DESTE MUNICÍPIO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 039/2014

A Prefeitura Municipal de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 06 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 08:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO POR LOTE, visando a AQUISIÇÃO DE PNEUS PARA O USO NOS VEÍCULOS E MÁQUINAS PESADAS DESTINADAS A SECRETARIA DE OBRAS E TRANSPORTE, DESTE MUNICÍPIO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 040/2014

O Fundo Municipal de Educação de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 06 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 09:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando a AQUISIÇÃO DE PNEUS PARA ATENDER OS VEÍCULOS DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DESTE MUNICÍPIO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 041/2014

O Fundo Municipal de Saúde de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 06 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 10:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO PÓR LOTE, visando a AQUISIÇÃO DE PNEUS PARA USO NOS VEÍCULOS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, DESTE MUNICÍPO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 043/2014

O Fundo Municipal de Educação de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 06 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 11:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando a AQUISIÇÃO DE EQUIPAMENTOS PERMANENTES DESTINADOS A CRECHE MUNICIPAL (TIA MARIÊTA), DESTE MUNICÍPIO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 044/2014

O Fundo Municipal de Saúde de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 06 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 12:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO POR LOTE, visando AQUISIÇÃO DE 4 (QUATRO) VEÍCULOS DESTINADOS AO PSE (PROGRAMA DE SAÚDE NA ESCOLA), VIGILÂNCIA EM SAÚDE E PMAQ (PROGRAMA DE MELHORIA DE ACESSO A QUALIDADE) CONFORME ANEXO DESTE EDITAL PARA USO NO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, DESTE MUNICÍPIO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 045/2014

O Fundo Municipal de Assistência Social de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 08 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 08:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO MENSAL, visando A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA PARA LOCAÇÃO DE UM VEÍCULO SEM MOTORISTA, CONFORME ANEXO DESTE EDITAL, PARA SER ULTILIZADO PELA EQUIPE TÉCNICA NO ATENDIMENTO DOS USUÁRIOS DO CREAS (CENTRO DE REFERÊNCIA ESPECIALIZADA DE ASSISTÊNCIA SOCIAL) DO FUNDO MUNICIPAL DE ASSISTÊNCIA SOCIAL, DESTE MUNICÍPIO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 046/2014

A Prefeitura Municipal de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 08 DO MÊS DE MAIO DE 2014 às 09:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO MENSAL, visando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA LOCAÇÃO E MANUTENÇÃO DE SISTEMA DE GESTÃO TRIBUTÁRIA, COM FINALIDADE DE ADMINISTRAR E CONTROLAR A ARRECADAÇÃO DE IMPOSTOS E TAXAS MUNICIPAIS, CADASTROS IMOBILIÁRIOS E CADASTROS DE ATIVIDADES ECONÔMICAS CONFORME ANEXO DESTE EDITAL.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 047/2014

O Fundo Municipal de Saúde de Dianópolis - TO, torna público que fará realizar no dia 08 DO MÊS DE MAIO DE 2014, às 10:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação - CPL, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO GLOBAL, visando a AQUISIÇÃO DE PASSAGENS TERRESTRES, DESTINADOS A REALIZAÇÃO DE CONSULTAS E EXAMES EM OUTRO MUNICÍPIOS.

CREDENCIAMENTO Nº 006/2014

O Fundo Municipal de Saúde de DIANÓPOLIS - TO, convida os interessados a participarem CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS PARA RESPOSIÇÃO DE PEÇAS E SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA (HORA HOMEM TRABALHADA), DESTINADO A MANUTENÇÃO E REPARAÇÃO DA FROTA DOS VEÍCULOS DO FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE, DESTE MUNICÍPIO, a se credenciarem ate o dia 29 de Abril de 2014, junto a Comissão de Licitação da Prefeitura de Dianópolis, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, centro, em DIANÓPOLIS - TO

CREDENCIAMENTO Nº 007/2014

O Fundo Municipal de Educação de DIANÓPOLIS - TO, convida os interessados a participarem CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS PARA RESPOSIÇÃO DE PEÇAS E SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA (HORA HOMEM TRABALHADA), DESTINADO A MANUTENÇÃO E REPARAÇÃO DA FROTA DOS VEÍCULOS DO FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, DESTE MUNICÍPIO, a se credenciarem ate o dia 29 de Abril de 2014, junto a Comissão de Licitação da Prefeitura de Dianópolis, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, centro, em DIANÓPOLIS - TO

CREDENCIAMENTO Nº 008/2014

A Prefeitura Municipal de DIANÓPOLIS - TO, convida os interessados a participarem CREDENCIAMENTO DE EMPRESAS ESPECIALIZADAS PARA RESPOSIÇÃO DE PEÇAS E SERVIÇOS DE MÃO DE OBRA (HORA HOMEM TRABALHADA), DESTINADO A MANUTENÇÃO E REPARAÇÃO DA FROTA DOS VEÍCULOS , DESTE MUNICÍPIO, a se credenciarem ate o dia 29 de Abril de 2014, junto a Comissão de Licitação da Prefeitura de Dianópolis, situada à Rua Jaime Pontes, nº 256, centro, em DIANÓPOLIS - TO

O edital deverá ser retirado junto à Comissão Permanente de Licitação das 08:00 às 12:00 horas de segunda a sexta-feira. Mais informação através do fone: (63) 3692 2005 - ramal 203.

Dianópolis, 11 de Abril 2014.

Everton Meireles Coutinho Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE DOIS IRMÃOS DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Dois Irmãos do Tocantins - TO, torna público que fará realizar na sala de reuniões da Comissão Permanente de Licitação da Prefeitura.

EDITAL de Pregão Presencial nº 38/2014. Abertura dia 25 de abril de 2014 às 10:00 horas, visando a aquisição de materiais de expediente, papelaria e periféricos de informática para atender a demanda da secretaria de Finanças do Município.

EDITAL de Pregão Presencial nº 39/2014. Abertura dia 25 de abril de 2014 às 11:00 horas, visando a locação de veículo tipo caminhão trucado, com capacidade até 15.000 kg.

EDITAL de Pregão Presencial nº 40/2014. Abertura dia 25 de abril de 2014 às 11:30 horas, visando a aquisição de cestos tipo lixeiras para serem instaladas nas calçadas do Município de Dois Irmãos do Tocantins.

EDITAL de Pregão Presencial nº 41/2014. Abertura dia 25 de abril de 2014 às 13:00 horas, visando a contratação de serviços de manutenção em computadores redes e impressoras das Secretarias e Fundos do Município.

EDITAL e maiores informações se encontram à disposição na Comissão Permanente de Licitação através dos telefones: (63) 3362-1228, durante horário de expediente das 08h00min às 12h00min.

Dois Irmãos do Tocantins - TO, 11 de Abril de 2014.

Beatriz Helena de Oliveira Rocha Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE LAJEADO

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 012/2014

A PREFEITURA MUNICIPAL LAJEADO - TO, mediante Pregoeira e equipe de apoio, torna público para o conhecimento dos interessados, que estará realizando no dia 29 de abril de 2014, às 08:30 horas (Horário Local) o Pregão Presencial nº 012/2014, para Ata de Registro de Preços, objetivando as futuras locações e montagem de estruturas (tendas, disciplinadores, fechamento metálico, sons PAs, Palcos, camarins e outros) destinados aos eventos promovidos pelo município de Lajeado - TO. informações nos telefones: (63)3519-1232/3519-1235.

Lajeado - TO, 11 de Abril de 2014.

Valdira Rodrigues Lemes Pregoeira

TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 012/2013

CONTRATO Nº 012/2013

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Lajeado - TO

CONTRATADA: LC DA LUZ CONSTRUÇÃO, LIMPEZA E LOCAÇÃO LTDA.

CNPJ: 37.311.602/0001-70.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 019/2013 OBJETO DO ADITIVO: O presente Termo Aditivo tem por objeto a prorrogação do contrato para 31 de dezembro de 2014 e reajuste no valor de 6,17%, alterando as cláusulas sétima e oitava do Contrato.

Lajeado - TO, 30 de Dezembro de 2013.

AVISO DO RESULTADO DA SESSÃO DE LICITAÇÃO PROCESSO Nº 025/2014 REF: PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2014 - SRP TIPO: MENOR PREÇO POR ITEM

A PREFEITURA MUNICIPAL DE LAJEADO, ESTADO DO TOCANTINS, torna público o resultado do processo licitatório Pregão Presencial 009/2014, objetivando Locação de um veículo tipo caminhão toco, carroceria aberta, capacidade mínima de 06 toneladas, com motorista, destinado ao transporte de cargas e apoio a Prefeitura Municipal de Lajeado - TO, realizado às 09h00min do dia 07 de abril de 2014, onde chegou-se ao seguinte resultado, a empresa GILBERTO BORGES perfazendo um valor total de 51.299,60 (Cinquenta e um mil duzentos e noventa e nove reais e sessenta centavos). Portanto desde a data desta publicação o proponente acima citado deverá comparecer no prazo máximo de 03 (três) dias para assinatura do Contrato de prestação de serviços com esta municipalidade, sob pena de cair o direito de contratar com este município.

Prefeitura Municipal de Lajeado - TO, 10 de Abril de 2014.

Valdira Rodrigues Lemes Pregoeira

EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO

A Prefeita Municipal de Lajeado/TO, faz publicar o extrato resumido do processo de Inexigibilidade de Licitação n.º 001/2014. Objeto: Contratação de Show Artístico com apresentação do artista: GRUPO É DIPHERENTE, representado pelo cantor/vocalista CRISTIANO DE SOUZA FRANÇA, portador do CPF: 731.573.411-20, com inscrição no CROMBTO (Ordem dos Músicos do Brasil) n.º 0698 de 26/11/2013, para animação da festividade Boia Cross - 3ª Edição, no dia 29 de Março de 2014, no Balneário Ilha Verde. O valor total para a realização do show é de R\$ 10.000,00 (Dez Mil Reais). Fundamento Legal: Artigo 25, inciso III, da Lei nº 8.666/93, e suas alterações posteriores. Decreto de Inexigibilidade de Licitação n. 102/2014 emitida pela Prefeita Municipal de Lajeado - TO.

Lajeado - TO, 1º de Abril de 2014.

MÁRCIA DA COSTA REIS CARVALHO Prefeita Municipal

2º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 001/2012

CONTRATO Nº 001/2012

CONTRATANTE: Prefeitura Municipal de Lajeado - TO

CONTRATADA: ASSESSORAR ASSESSORIA E CONSULTORIA

MUNICIPAL LTDA.

CNPJ: 10.580.996/0001-05.

MODALIDADE DE LICITAÇÃO: Pregão Presencial nº 020/2011

OBJETO DO ADITIVO: Prestação de serviços de contabilidade pública da Prefeitura Municipal de Lajeado. O presente Termo Aditivo tem por objeto

a prorrogação do contrato para 31 de dezembro de 2014.

VALOR GLOBAL: 177.000,00 (Cento e setenta e sete mil reais)

SAGNITÁRIA: Marcia da Costa Reis Carvalho

Lajeado - TO, 10 de Abril de 2014.

AVISO DE HOMOLOGAÇÃO

APREFEITAMUNICIPAL DE LAJEADO, ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e constitucionais, RESOLVE: HOMOLOGAR, a Licitação na modalidade TOMADA DE PREÇOS Nº 004/2014, objetivando a

Contratação de empresa para ampliação da escola Municipal Gercy Alves. A ser contratado com empresa LUFER ENGENHARIA LTDA, inscrita no CPF nº 86.939.279/0001-99, por terem apresentado menor preço para contratar com este município. Portanto desde a data desta publicação o proponente acima citado deverá comparecer no prazo máximo de 03 (cinco) dias para assinatura do contrato com esta municipalidade, sob pena de cair o direito de contratar com este município.

Lajeado - TO, 09 de Abril de 2014.

Márcia da Costa Reis Carvalho Prefeita Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE LUZINÓPOLIS

PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2014

A Prefeitura Municipal de Luzinópolis, Estado do Tocantins, mediante Pregoeiro e equipe de apoio, torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar licitação, na modalidade Pregão Presencial, tipo menor preço por item, objetivando a Aquisições de Pneus e Câmaras de ar para Veículos e Motos, junto a Prefeitura de Luzinópolis - TO, com abertura das propostas prevista para o dia 29 de Abril de 2014, às 08:00 horas (horário local), na sede administrativa da Prefeitura Municipal de Luzinópolis - TO. Informações: (63) 3491-1118.

Luzinópolis - TO, 10 de Abril de 2014.

José Alves Damasceno Júnior Pregoeiro PREFEITURA MUNICIPAL DE NATIVIDADE

PREGÃO PRESENCIAL Nº 008/2014

O PREFEITO MUNICIPAL DE NATIVIDADE, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a Lei 10.520/02 e subsidiariamente à Lei 8.666/93, mediante Pregoeira e equipe de apoio torna público, para conhecimento dos interessados, que realizará no dia 25 de Abril de 2014, às 09 horas, o Pregão Presencial, do TIPO MENOR PREÇO POR ITEM, para Locação de um automóvel de luxo hidramático, movido a gasolina, álcool/gasolina ou diesel, sem motorista, com quilometragem livre, seguro total, de fabricação não superior a 01 (um) ano, de no mínimo: 2.0 cilindradas ou 150CV, com vidros elétricos, travas de portas automáticas, ar condicionado, airbags, direção hidráulica, ou elétrica, 04 (quatro) portas, com capacidade para o transporte de 05 (cinco) passageiros, incluindo o motorista, com o objetivo de atender as necessidades do Gabinete da Prefeitura de Natividade. O Edital e anexos serão fornecidos, através de cópia em CD-R ou pen-drive, fornecido pelo interessado junto à Sala de Licitações, na Prefeitura de Natividade, Rua 7 de Setembro, nº 31, Natividade/TO

PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2014

O PREFEITO MUNICIPAL DE NATIVIDADE, no uso de suas atribuições legais e de conformidade com a Lei 10.520/02 e subsidiariamente à Lei 8.666/93, mediante Pregoeira e equipe de apoio torna público, para conhecimento dos interessados, que realizará no dia 25 de Abril de 2014, às 11 horas, o Pregão Presencial, do TIPO MENOR PREÇO POR ÍTEM, para Contratação de serviços especializados de engenharia civil para elaboração de projetos, orçamentos, acompanhamento e fiscalização de obras públicas do município de Natividade/TO durante o ano de 2014. O Edital e anexos serão fornecidos, através de cópia em CD-R ou pen-drive, fornecido pelo interessado junto à Sala de Licitações, na Prefeitura de Natividade, Rua 7 de Setembro, nº 31, Natividade/TO.

Natividade - TO, aos 10 dias do mês de Abril de 2014.

Júnia Kelly Álvares Tavares Pregoeira Oficial

PREFEITURA MUNICIPAL DE PARAÍSO DO TOCANTINS

REAVISO DE LICITAÇÃO

A Prefeitura Municipal de Paraíso do Tocantins, torna público que fará realizar na sede da Prefeitura Municipal, sito à Av. Transbrasiliana, nº 335, Centro, Paraíso do Tocantins- TO, CEP 77600-000, através dos Órgãos da Administração Pública, abertura dos seguintes pregões: PREGÃO PRESENCIAL (SRP) Nº 007/2014, para fornecimento e reposição de flores e folhagens para manutenção e prestação de serviços de ornamentação. Data de abertura: 07/05/2014 - às 13:00 horas. Tipo: Menor Preço por item. PREGÃO PRESENCIAL (SRP) Nº 010/2014, para aquisição de materiais de decorações e ornamentações. Data de abertura: 07/05/2014- às 16:00 horas. Tipo: Menor Preço por item. Os editais poderão ser examinados/ retirado pelos interessados no endereço acima, a partir desta data. Maiores informações poderão ser obtidas no local, ou através do telefone (63) 3904-1593, ou pelo e-mail: cplparaisoto@hotmail.com. Paraíso - TO, 10/04/2014.

CRISTINA SARDINHA WANDERLEY Pregoeira

PREFEITURA MUNICIPAL DE PONTE ALTA DO BOM JESUS

AVISO DE LICITAÇÃO - FMS PREGÃO PRESENCIAL Nº 014/2014

O Fundo Municipal de Saúde de Ponte Alta do Bom Jesus - TO, torna público que fará realizar no dia 30 de abril de 2014 às 09:00 horas, na sala do Departamento de Licitações, situada à Rua Dep. Freire, S/N, Centro, nesta cidade, licitação na Modalidade PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL, menor preço por Lote, para aquisição de Combustível em Ponte Alta do Bom Jesus - TO, junto ao Fundo Municipal de Saúde deste município. Mais informação através do fone: (63) 3659-1317, junto ao Pregoeiro(a) das 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00h de Segunda a Sexta-feira.

Ponte Alta do Bom Jesus - TO, 28 de Março de 2014.

JOAQUIM LAURINDO PREGOEIRO(A) OFICIAL PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL

EXTRATO ATA DE REGISTRO DE PREÇOS Nº 005/2014 PREGÃO PRESENCIAL Nº 009/2014

BASE LEGAL: Lei 8.666/93 e suas alterações, Lei 10.520/02 e Decreto Federal 7.892/13.

OBJETO: Registro de Preços para contratação de empresa especializada em serviços de confecção de material gráfico institucional e de divulgação, para atender as necessidades das unidades administrativas da Prefeitura de Porto Nacional.

ÓRGÃO GERENCIADOR: Prefeitura Municipal de Porto Nacional - TO. FORNECEDORES: EME Serviços de Comunicação Visual Ltda - Me, CNPJ/MF 07.471.369/0001-21.

VALOR TOTAL REGISTRADO: R\$ 535.000,00.

DATA DA ASSINATURA: 02/04/2014.

VIGÊNCIA DA ATA: 12 meses

DISPONIBILIDADE DAATA E ANEXOS: http://www.portonacional.to.gov.br ou pelo Fone (63) 3363-6000, ramal 214 e/ou via e-mail: cpl@portonacional.to.gov.br.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS

A PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA MARIA DO TOCANTINS, mediante Pregoeiro e equipe de apoio, designados pela Portaria nº 003/2014, torna público para conhecimento dos interessados que fará realizar, na sede administrativa da Prefeitura Municipal de Santa Maria do Tocantins - TO.

PREGÃO PRESENCIAL Nº 010/2014, objetivando a Aquisição de materiais de expediente, permanentes, aviamentos e outros para atender a Secretaria Municipal de Assistência Social e materiais de som e de academia para a Administração Municipal, conforme, anexo I - Termo de Referência, do Edital do Pregão Presencial 010/2014, com abertura das propostas prevista para o dia 05 de maio de 2014 às 10:00 horas (horário local).

EDITAL e maiores informações encontram-se a disposição na sede da Prefeitura Municipal, Fone: (63)3441 1243, no horário de expediente: das 08:00 às 12:00 e das 14:00 às 18:00h.

Santa Maria do Tocantins - TO, 10 de abril de 2014.

HELEN RUTH DE FREITAS SOUZA Prefeita Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA TEREZA DO TOCANTINS

FUNDO MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO DE SANTA TEREZA DO TOCANTINS - TO

AVISO DE LICITAÇÃO TP Nº 001/2014

O Fundo Municipal de Educação de Santa Tereza do Tocantins, torna público que realizará no dia 02/05/2014, às 14 h, licitação na modalidade Tomada de Preços nº 001/14, tipo: menor preço global, visando a contratação de empresa para execução da obra de construção de quadra escolar coberta e vestiário. O edital está disponível na prefeitura no end.: Praça 5 de janeiro, 890. Informações (63) 3527-1159. Alcides S. R. Filho - Presidente da CPL

ATO Nº 001/2014 - DECLARA INEXIBILIDADE DE LICITAÇÃO

O Prefeito de Santa Tereza do Tocantins - TO, considerando o disposto no art. 25 da Lei 8.666/93, considerando a necessidade de realização das festividades do carnaval 2014; considerando o prestígio regional e a ótima aceitação das Bandas no Município e cidades vizinhas; Considerando o valor da contratação, resolve declarar inexigibilidade de licitação para contratação dos artistas TONNY MORENO e Banda STYLO 4 com o valor de R\$ 16.000,00 (dezesseis mil reais) e o Grupo ARROCHA com de R\$ 6.000,00 (seis mil reais).

AVISO DE LICITAÇÃO PP Nº 03/2014

A Prefeitura de Santa Tereza do Tocantins, torna público que a realizará no dia 29/04/14, às 8 h, licitação na modalidade Pregão Presencial nº 03/14 - para registro de preço - SRP, tipo: menor preço por item, visando contratação de empresa para fornecimento de combustível em Palmas - TO. O edital está disponível na prefeitura no end: Praça 5 de janeiro, 890. Informações (63) 3527-1159. Alcides S. R. Filho - Pregoeiro.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO: 012/2013 Processo: Inexigibilidade de Licitação nº 001/2014; Fundamentos: Art. 25 da Lei 8.666/93. Contratante: Prefeitura de Santa Tereza do Tocantins; Contratado: ANTONIO PIRES DE SOUZA EIRELI - ME, CNPJ: 18.982.824/0001-70; Objeto: Realização de show com TONNY MORENO no dia 1º/03/14 e da Banda STYLO 4 no dia 02/03/14, durante o carnaval 2014; Valor: R\$ 16.000,00. Rubrica orçamentária: 04.122.0052.2-003. Elemento de Despesa: 3.3.90.39; Assinatura: 10/02/2014.

AVISO DE LICITAÇÃO PP Nº 04/2014

A Prefeitura de Santa Tereza do Tocantins, torna público que realizará no dia 29/04/14 às 9h30min, licitação na modalidade Pregão Presencial nº 04/14 - para registro de preço - SRP, tipo: menor preço por item, visando aquisição de pneus e câmaras de ar. O edital está disponível na prefeitura no end: Praça 5 de janeiro, 890. Informações (63) 3527-1159. Alcides S. R. Filho - Pregoeiro.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO: 013/2013 Processo: Inexigibilidade de Licitação nº 001/2014; Fundamentos: Art. 25 da Lei 8.666/93. Contratante: Prefeitura de Santa Tereza do Tocantins; Contratado: SOLUÇÕES EVENTOS SERVIÇOS E LOCAÇÕES LTDA - ME, CNPJ: 18.395.979/0001-00; Objeto: Realização de show com o Grupo ARROCHA no dia 03/03/2014, durante o carnaval 2014; Valor: R\$ 6.000,00. Rubrica orçamentária: 04.122.0052.2-003. Elemento de Despesa: 3.3.90.39; Assinatura: 10/02/2014.

AVISO DE LICITAÇÃO PP Nº 05/2014

A Prefeitura de Santa Tereza do Tocantins, torna público que a realizará no dia 29/04/14 às 14h, licitação na modalidade Pregão Presencial nº 05/14, tipo: menor preço por item, visando aquisição de uma colhedora de forragens e um triciclo de carga. O edital está disponível na prefeitura no end: Praça 5 de janeiro, 890. Informações (63) 3527-1159. Alcides S. R. Filho - Pregoeiro.

EXTRATO DO TERMO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO

O Município de Santa Tereza do Tocantins/TO, considerando a regularidade do processo licitatório TOMADA de PREÇO nº 03/2013, Resolve: ADJUDICAR o objeto da licitação à empresa: Empreender Indústria e Comércio de Artefatos de Cimento e Construções Ltda - ME. CNPJ: 03.728.303/0001-13 e HOMOLOGAR a decisão proferida pela Comissão de Licitação em favor da mesma no valor de R\$ 123.182,77 (cento e vinte e três mil cento e oitenta e dois reais e setenta e sete centavos).

AVISO DE LICITAÇÃO PP Nº 06/2014

A Prefeitura de Santa Tereza do Tocantins, torna público que a realizará no dia 29/04/14, às 15h30min, licitação na modalidade Pregão Presencial nº 06/14, tipo: menor preço global, visando contratação de empresa especializada para prestação dos serviços técnicos em planejamento e gestão ambiental. O edital está disponível na prefeitura no end: Praça 5 de janeiro, 890. Informações (63) 3527-1159. Alcides S. R. Filho - Pregoeiro.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO: 014/2014; Processo nº 054/2013, Tomada de Preço nº 003/2013; Fundamentos: Lei 8.666/93; Contratante: Prefeitura de Santa Tereza do Tocantins - TO; Contratada: Empreender Indústria e Comércio de Artefatos de Cimento e Construções Ltda - ME, CNPJ: 03.728.303/0001-13; Objeto: Construção de dois portais de entra da Cidade (entrada e saída); Valor: R\$ 123.182,77 (cento e vinte e três mil cento e oitenta e dois reais e setenta e sete centavos); Rubrica orçamentária: 27.695.1202.10985 / 4.4.90.51; Assinatura: 26/02/2014.

PREFEITURA MUNICIPAL DE SÍTIO NOVO DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 005/2014

A Prefeitura Municipal de Sítio Novo do Tocantins/TO, torna público que às 10:00h do dia 25/04/2014, realizará Pregão Presencial objetivando o Aluguel de Carro de Passeio, destinados à manutenção do Fundo Municipal de Assistência Social de Sítio Novo do Tocantins - TO. O Edital e maiores informações sobre a licitação poderão ser obtidos na sede da Prefeitura Municipal situada na Avenida 31 de Março, 803, Sítio Novo do Tocantins/TO, Fone: (63) 3446-1529/Fax: (63) 3446-1529, das 08h às12h e das 14:00h às 18:00h de segunda a Sexta. Gilmar Vieira da Silva - Pregoeiro

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇO Nº 010/2014

A Prefeitura Municipal de Sítio Novo do Tocantins/TO, torna público que às 15:00h do dia 29/04/201, realizará Licitação objetivando a Contratação de Empresa Especializada para Construção do Muro do SAEE. O Edital e maiores informações sobre a licitação poderão ser obtidos na sede da Prefeitura Municipal situada na Avenida 31 de Março, 803, Sítio Novo do Tocantins/TO, Fone: (63) 3446-1529/Fax: (63) 3446-1529, das 08h às12h e das 14:00h às 18:00h de segunda a Sexta. Gilmar Vieira da Silva - Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE TUPIRAMA

FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE TUPIRAMA - TO

RESULTADO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL N° 004/2014

O Fundo Municipal de Saúde de Tupirama-TO, através da Sra. Gestora, avisa aos interessados que, conforme a sessão realizada no dia 17 de fevereiro de 2014, às 07:00h, na sede deste Órgão, sito à Rua Abraão Aguiar - s/n°, CENTRO - TUPIRAMA/TO, Licitação Pública, na modalidade PREGÃO PRESENCIAL N° 04/2014. Em atendimento a Constituição Federal e a Lei 10.520/02 e 8.666/93. Objeto: Contratação de empresa para fornecimento de Materiais permanentes/informática, tipo menor preço por lotes. O qual foi vencedor/contemplado à empresa JN COMÉRCIÓ VAREJISTA DE APARELHOS DE COMUNICAÇÃO E INFORMÁTICALTDA, inscrita no CNPJ n.° 07.193.828/0001-52, pelo valor global de 175.145,50 (cento e setenta e cinco mil cento e quarenta e cinco reais e cinquenta centavos).

Tupirama - TO, 27 de Fevereiro de 2014.

OLIVIA GRACIANO KOCH GESTORA DO FMS-TUPIRAMA-TO

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

CONVOCAÇÃO DE RETORNO AO TRABALHO

JULIANA CAMARA CTPS nº 00075103 SERIE: 00049- PE

Prezada Senhora:

Solicitamos seu comparecimento ao estabelecimento da empresa: Marca Representações Comerciais LTDA, situada. A QD 701 Sul, Conj 01, Lts 8 a 10, Av. Teotônio Segurado, Palmas - TO, no prazo de 72 horas, para justificar suas faltas no período de 21/02/2014 a 09/04/2014, sob pena de caracterização de abandono de emprego previsto no artigo 482, inciso "i", da CLT.

Palmas - TO, 09 de Abril de 2014.

Marca Representações Comerciais

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

AAMERICEL S/A, CNPJ n° 01.685.903/0013-50, torna público que requereu junto ao Instituto Natureza do Tocantins (NATURATINS), a Licença Ambiental Prévia referente à estação rádio-base (torre de celular) TOIGS90, a ser instalada em uma gleba de terras rural constituída por parte do lote n° 01, do Loteamento Santa Cruz, desmembrada da Fazenda Montevidéo, no município de Itaporã, Tocantins.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

AAMERICEL S/A, CNPJ n° 01.685.903/0013-50, torna público que requereu junto ao Instituto Natureza do Tocantins (NATURATINS), a Licença Ambiental Prévia referente à estação rádio-base (torre de celular) TOTAT01, a ser instalada na Fazenda Morro do Barreiro, Lote 107, Loteamento Serra do Lajeado, município do Lajeado, Tocantins.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa CMT Engenharia Ltda, CNPJ 17.194.077/0009-08, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a Renovação da Licença de Operação nº 3653/2010 processo nº 3262-2010 referente ao Canteiro de Obras Central, localizado na rodovia TO-010, Km 52, chácara 02/A do loteamento Serra do Lajeado, município de Lajeado. O empreendimento se enquadra na Resolução do CONAMA nº 237/97 e Resolução nº COEMA-TO nº 007/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

COOPERATIVA DE TRABALHO TOCANTINENSE DOS TRABALHADORES DE SAÚDE DO ESTADO DO TOCANTINS -COOPERTTRAS.

CNPJ: 18.583.275.0001/60 NIRE: 174.0000294-3

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA

Ficam convocados nesta data, os 25 cooperados adimplentes da COOPERTTRAS, para a Assembleia Geral Extraordinária a realizar-se no dia 29/04/2014, em sua sede na Avenida Engenheiro Luis Crulz, Nº 526, Quadra 29, Lote 06, Setor Jardim Brasília, CEP 75500-000, Porto Nacional/TO, em 1ª convocação, às 18h com a presença de 2/3 (dois terço) dos cooperados, em 2ª convocação às 19h com a presença de 1/2 mais um dos cooperados e em 3ª e última convocação, às 20h com a presença de no mínimo 10 (dez) cooperados, para deliberar sobre a seguinte pauta: 1) Eleição dos membros do Conselho Fiscal; 2) Fixação do valor dos honorários da diretoria; 3) Alteração Estatutária; 4) Definição da Taxa de administração 2014; 5) Eleição dos Membros da Diretoria; 6) Assuntos Gerais. Porto Nacional/TO, 07/04/2014. Wesley de Abreu Silva Júnior - Presidente.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

MINERAX - Mineração Xambioá Ltda, CNPJ 08.886.407/0001-70, torna público que requereu do Instituto Natureza do Tocantins - NATURATINS, a renovação da Licença de Operação de Pesquisa com Guia de Utilização, para a atividade de extração de calcário, situado na zona rural, município de Xambioá-TO. O empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 237/1997 e Resolução COEMA-TO nº 007/2005, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O empreendedor Posto Goiano Limitada-ME, portador do CNPJ: 01.792.981/0001-10, localizado no Trevo Norte, S/N, Município de Natividade - TO, torna público que requereu, junto ao Instituo de Natureza do Tocantins, Licença Prévia, Licença de Instalação e Licença de Operação para atividade Autoposto de Combustível, no município de Natividade - TO.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O empreendedor JOSÉ GOMES FEITOSA NETO, portador do CPF: 978.653.381-04 e RG: 278172 - SSP/TO, residente do município de Palmas - TO torna público que requereu, junto ao Instituo de Natureza do Tocantins, Licença Prévia, Licença de Instalação, Licença de Operação, para atividade extração mineral, extração de areia, no município de Chapada da Natividade - TO.

ACREDITAR TOCANTINS ONCOLOGIA S.A. (COMPANHIA FECHADA) CNPJ N° 09.378.824/0001-74 | NIRE N° 17.3.0000324.7

ASSEMBLEIA GERAL ORDINÁRIA EDITAL DE CONVOCAÇÃO

Ficam convidados os Senhores Acionistas da Acreditar Tocantins Oncologia S.A - ("Acreditar Tocantins"), a se reunirem em Assembleia Geral Ordinária, a se realizar no dia 29 de abril de 2014, às 19:30h, na Rua Primeiro de Janeiro, nº 835, Centro, Araguaína - TO, a fim de deliberarem sobre a seguinte Ordem do Dia:

- Apreciação do relatório da administração e exame, discussão e votação das demonstrações financeiras referentes ao exercício social encerrado em 31.12.2013;
- 2. Proposta para a destinação do resultado do exercício findo em 31.12.2013; e
 - 3. Assuntos Gerais.

Araguaína - TO, 15 de Abril de 2014.

Antonio Evandro de Araújo Júnior Presidente do Conselho de Administração